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BASYAZI

MHP Lideri Devlet Bahçeli, terör-
süz Türkiye hedefi, KKTC’deki se-

çimler ve Cumhurbaşkanlığı Hükü-
met Sistemi’yle ilgili değerlendirme-
lerde bulundu. Terörsüz Türkiye sü-
recini “İki nokta arasında düz bir 
nokta” olarak tanımlayan Bahçeli, 
“Süreçte dilimiz sert olursa, iki nokta 
arasındaki çizgi eğri olur. O zaman da 
hedefe ulaşmak zorlaşır. Süreç güzel 
ilerliyor, kazanan Türkiye Cumhuri-
yeti olacak” ifadesinde bulundu.

KKTC seçimlerinin hemen ardından 
“Türkiye’ye katılma kararı alınma-

lıdır” çıkışı hakkında, “Federasyon 
fikrinin kıvılcıma dönüşmemesi için 
bu açıklamayı yaptım” diyen Devlet 
Bahçeli, “Seçim pusulasında yeni se-
çilen Cumhurbaşkanı’nın adının ve 
partisinin olmasıyla, Ersin Tatar Be-
yefendi’nin sadece adının yazmasın-
daki farkın oy kullanan seçmen açı-
sından ne ölçüde etkili olduğunu  
gördük” diye konuştu. 

Federasyon fikrinin Türkiye açısın-
dan yaratacağı tehlikeye dikkat 

çeken MHP Lideri Devlet Bahçeli, şu 
ifadeleri kullandı: Bunun beklenti 
hâline gelmesi Türkiye açısından 
çok tehlikeli bir durum oluşturur. 
KKTC’de federasyon, Suriye’deki fe-
derasyon amaçlayan güçleri de te-
tikler. Bu da Türkiye açısından kabul 
edilemez. Bu kapsamda baktığımız-
da en doğru karar, KKTC’nin Türki-
ye’ye katılması olacaktır.  l 08
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DEVLET BAHÇELİ’NİN KKTC DURUŞU

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) seçim 
sonuçlarının hemen ardından yaptığı açık-
lamalar, hâlâ hem KKTC’de hem Türkiye’de 

hem de Yunanistan, Güney Kıbrıs Rum Kesimi ve İsra-
il’de yankı bulmaya devam ediyor. KKTC’deki gelişmeler, 
elbette dünyanın birçok yerinde tartışılıyor; ancak özellikle 
bu ülkelerin bölgesel planları, varlığı, hedefleri ve stratejik 
hesapları açısından ayrı bir önem taşıyor.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, Oda TV Yazı İşleri Müdürü 
Can Özçelik’e yaptığı değerlendirmede, KKTC seçimlerine 
ilişkin açıklamasının gerekçesini şöyle ortaya koydu:

“Seçim öncesinde televizyon kanallarında ‘federasyon 
mu, iki devletli çözüm mü’ tartışmaları çok yapıldı. Bu 
yüzden, federasyon fikrini savunan bir adayın ka-
zanmasıyla o küçücük federasyon kıvılcımının ateşe 
dönüşmemesi gerektiğini düşündüğüm için hemen 
açıklama yaptım.

Çünkü bunun bir beklenti haline gelmesi Türkiye 
açısından çok tehlikeli bir durum oluşturur. KKTC’de fe-
derasyon tartışmalarının güçlenmesi, Suriye’de federatif 
yapı hedefleyen güçleri de tetikler. Bu da Türkiye açısın-
dan kabul edilemez. Bu çerçevede baktığımızda, en doğru 
karar KKTC’nin Türkiye’ye katılması olacaktır.”

Gerçekten de KKTC seçim sonuçlarından Yunanistan, 
İsrail ve Güney Kıbrıs Rum Kesimi memnunsa, bu mem-
nuniyetin ardında Türkiye düşmanlığının bir motivasyon 
olarak yer almadığını kim iddia edebilir?

KKTC’de seçimleri kazanan CTP taraftarlarının temel 
söylemi, “Türkiye KKTC’de işgalci” düşüncesine dayan-
mıyor mu?

Bu noktada, kimin kazanıp kimin kaybettiğinden çok, 
hangi zihniyetin güç kazandığı sorusu daha anlamlı hâle 
geliyor. KKTC’de seçimleri “federasyoncu” zihniyet ka-
zandı diye, İsrail, Yunanistan ve Rum kesimi meseleyi ken-
di hesaplarına yontarken, Türkiye olarak biz KKTC üzerin-

deki tehlikelere işaret 
etmeyecek miyiz?

Hatırlatmak 
gerekir ki, 17 Nisan 
2005’teki seçimlerini 
de yine bir CTP Genel 
Başkanı olan Meh-
met Ali Talat kazan-

mıştı. Talat’ın sicilinde, Türkiye ve KKTC’nin Türklüğüne 
dair radikal bir düşmanlık vardı:

n “Türkiye, senin olabilir ama, benim anavatanım de-
ğil. Sözlerimi saklamıyorum, gazeteciler bunu yazabilir. 
Türkiye bazı gericilerin anavatanı olabilir, ama benim 
anavatanım değil.” (18 Aralık 1997)

n “Türkiye’nin bizi kurtardığını söyleyebilirsiniz, an-
cak Kıbrıs’ta yeterinden fazla kalmıştır.” (25 Eylül 2001)

n “Türkiye’nin Kıbrıs’taki varlığı uluslararası hukuka 
aykırıdır. Türkiye uluslararası hukuk açısından Kıbrıs’ta 
haksızdır.” (19 Eylül 2003)

n “Türkiye’nin Kıbrıs politikası yoktur. Türkiye’den 
gelenler vatandaş yapılıyor, bunların oy hakkının olma-
ması gerekir.” (19 Ekim 2003)

n “… KKTC, Turan gibi bir hayaldir ve tanınması da 
başka bir hayaldir…” (2005)

n  “… Ben hiçbir zaman KKTC’nin tanınmasından yana 
olmadım, BİRLEŞİK KIBRIS’tan yana oldum…” (2005)

Mehmet Ali Talat, 18 Nisan 2010 tarihindeki KKTC’deki 
seçimlerde de Dervişoğlu’na yenilmişti.

Bugün ise seçimleri yine CTP’den bir aday kazanmış-
tır; ancak bu kazanan kişi, Mehmet Ali Talat’a kıyasla 
daha yumuşak bir federasyon ve KKTC üzerindeki Türk 
felsefesini kabul etmeyen bir dili kullanmaktadır. Tufan  
Erhürman, Talat’ın geçmişte dile getirdiği zehirli düşün-
celeri, daha yumuşak bir tonda enjekte etmeye çalış-
maktadır. Bu yaklaşım, dikkat çekmemek adına aslında 
daha tehlikelidir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin tutumu, işte bu 
tehlikeye dikkat çekmektir. Dün, Mehmet Ali Talat’ın iha-
netlerine karşı mücadele duruşu gösterdiği gibi, bugün de 
onun ürünü olan Tufan Erhürman’ın yapabileceği yanlışlar 
ve ihanet girişimleri karşısında yolun başında uyarısını 
yapmaktadır. Bir nevi, testi kırılmadan önce önleyici 
uyarıda bulunmaktadır. MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
demokrasiyle, sandıkla sorunu olmaz. Ama Kıbrıs Türk’ün 
iradesini “demokrasi maskesiyle” Yunan’a, Rum’a, İsrail’e 
peşkeş çekmeye çalışacak yönlendirme, zemin arayışları 
karşısında onu durdurabilecek güç yoktur.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin KKTC konusundaki 
milli duruşunu, dost-düşman herkes anlamış durumda… 
Ancak bu süreçte yalnızca, bu duruşu işine gelmeyenler 
rahatsızlık duyuyor.

 İSRAİL VAHŞETİ  
DEVAM EDİYOR

UFUK AKAY 06

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, KKTC SEÇIMLERINE ILIŞKIN AÇIKLAMASI HAKKINDA  
“SEÇIM ÖNCESINDE TV KANALLARINDA FEDERASYON MU IKI DEVLETLI ÇÖZÜM 

MÜ TARTIŞMALARI ÇOK YAPILDI. FEDERASYON FIKRINI SAVUNAN ADAYIN  
KAZANMASIYLA O KÜÇÜCÜK FEDERASYON KIVILCIMININ ATEŞE DÖNÜŞMEMESI 

GEREKTIĞINI DÜŞÜNDÜĞÜM IÇIN HEMEN AÇIKLAMA YAPTIM” DEDI.

Kuveyt ve Katar’ın ardından dün 
Umman’a geçen Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, Umman Sultanı Heysem bin 
Tarık ile bir araya geldi. İkili ilişkiler, 
bölgesel ve küresel konuların ele alın-
dığı görüşme sonrası iki ülke arasında 
16 belge daha kabul edildi. Erdoğan, 
Gazze’de iki devletli çözüm için birlikte 
çalışılacağını ifade etti. l 09

Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir  
Zelenskiy, ülkesinin ateşkesi destekle-

meye hazır olduğunu ancak toprak konu-
sunda taviz vermeyeceğini bildirdi. l 11

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası Para 
Politikası Kurulu, politika faizi olan bir 
hafta vadeli repo ihale faiz oranını 100 baz 
puan indirerek yüzde 39,5’e çekti.  l 04

Vergilere yönelik düzenlemeleri içeren kanun teklifi 
komisyonda kabul edildi. Yeni vergi paketine göre 

asgari ücretin 7,5 katı olan prime esas kazanç üst sınırı 
9 kata çıkarılacak. Konutunu kiraya verenlerin bir tak-
vim yılı içinde elde ettikleri gelirlerden emekli, maluli-
yet, dul ve yetim aylığı alanlar istisna tutulacak. l 04

Ateşkese 
evet
tavize  
hayır

Körfez turunda 
24 anlaşma

MB’den bir indirim daha

Vergi paketi kabul edildi

‘Gazze  
Kasabı’nın 
koltuğu 
tehlikede
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Kuveyt, Katar ve Umman’ı  
kapsayan Körfez turunda çeşitli 
alanlarda 24 anlaşma gerçekleş-
tiren Cumhurbaşkanı Recep  
Tayyip Erdoğan yurda döndü.

YÜZDE 51’İ BULAN  
CUMHURBAŞKANI OLSUN

Alevi kanaat önderleriyle yaptığı görüşmeye de değinen 
Devlet Bahçeli, “Bu görüşmede de neden bir Alevi ve bir Kürt 
cumhurbaşkanı yardımcısı istediğimi söyledim. Dedim ki: 
Yüzde 51’i bul, Alevi cumhurbaşkanı olsun, yüzde 51’i bul Kürt 
cumhurbaşkanı olsun, yani kimsenin önünde bir engel yok. 
Kim aday olabiliyorsa yüzde 51’i bulsun ve cumhurbaşkanı  
olsun.  Bu sözlerim o arkadaşları çok etkiledi” diye konuştu. 

MHP Genel Merkezi’nin önünde üçgen bir alan olduğunu, 1 Ekim 2024 tarihinden hemen sonra genel merkeze 
girişi sırasında o yerin dikkatini çektiğini ve o alana, göknar, ladin ve sedir ağacı dikilmesi talimatı verdiğini 

belirten Bahçeli, bir partilinin neden bu ağaçların dikildiğini sorması üzerine, “Bu üç ağacın yasama, yürütme 
ve yargıyı temsil ettiğini söyledim. Ve ‘Bu Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi’ dedim” dediğini anlattı.

Göknar, ladin ve sedir ağacı ayrıntısı

MHP Lideri Bahçeli, tarihi KKTC çıkışı hakkında konuştu: 

1 0

KIVILCIM, ATESE 
DÖNUSMEMELi

Haberi sayfa l 10

‘Yüzyılın Konut 
Projesi’ açıklanıyor

Haberi sayfa l 09

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 

Oda TV Yazı İşleri Müdürü 

Can Özçelik’e 
konuştu.

KRITIK ZAFER

 l 14
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PTT AŞ 185. YAŞINI KUTLUYOR
23 Ekim 1840’ta 

kurulan PTT, posta 
ve haberleşmeden 
e-ticarete uzanan 
hizmetleriyle 185 

yıldır vatandaşlara 
ulaşıyor. Genel Mü-
dür Hakan Gülten, 

“PTT’mizi yarınlara 
daha güçlü şekilde 

taşıyacağız” dedi.

Posta ve Telgraf Teşkilatı Anonim 
Şirketi (PTT AŞ), 185. kuruluş yıl 

dönümünü kutluyor. PTT'den yapılan 
yazılı açıklamaya göre, Kurumun 
temelleri 23 Ekim 1840'ta Posta Neza-
reti adıyla atıldı.

Haberleşme ve iletişimin sağlan-
ması amacıyla kurulan, Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığına bağlı olarak 
faaliyetlerine devam eden PTT AŞ, 
posta kargodan lojistiğe, bankacılık 
hizmetlerinden e- ticarete ve filateliye 
kadar ülkenin dört bir yanında pek 
çok alanda sunduğu hizmetlerle 
vatandaşların hayatını kolaylaştırıyor. 
Geniş hizmet ağı, geliştirdiği güvenli, 
hızlı ve yenilikçi çözümler, ulusal ve 
uluslararası alanda elde ettiği başarı-
larla adından söz ettiren PTT AŞ, her 
zaman daha iyisini hedefleyen hizmet 
anlayışıyla çalışmalarını sürdürüyor.

'PTT'mizi yarınlara daha  
güçlü şekilde taşıyacağız'

PTT AŞ Genel Müdürü Hakan 
Gülten, 185. kuruluş yıl dönümü-
ne ilişkin değerlendirmesinde, 
milletin haberleşme ve iletişim 

ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla 
yola çıktıkları ilk günden bugü-
ne daima vatandaşların yanında 
olmanın, Milli Mücadele yılların-
dan Cumhuriyet'in kuruluşuna, 
doğal afetlerden salgın hastalık 
dönemlerine kadar koşullar ne 
olursa olsun ülke için canla başla 
çalışmanın gururunu yaşadıklarını 
ifade etti.

Gülten, PTT'nin Türkiye'nin 
köklü kurumlarından biri olarak 
yaklaşık iki asırlık tecrübesiyle 
posta ve haberleşme hizmeti sun-
manın ötesinde, geleceğe doğru ve 
emin adımlarla ilerlediğini belirte-
rek şunları kaydetti:

"Her zaman daha iyisini hedef-
leyerek, teknolojiyi yakından takip 
ederek ve altyapımızı bu doğrul-
tuda sürekli geliştirerek dijital dö-
nüşüm yolculuğumuzu kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Birlik ve beraberlik 
içinde pek çok yeniliğe imza 
atacağımıza, PTT'mizi yarınlara 
daha güçlü şekilde taşıyacağımıza 
yürekten inanıyor, 185. kuruluş yıl 
dönümümüzü kutluyorum."

Johnny Depp, Keira Knightley ve Orlando Bloom'un başrollerini paylaştığı 
2003 yapımı "Karayip Korsanları: Siyah İnci'nin Laneti" yeniden izleyici 
ile buluşacak. Gore Verbinski'nin yönettiği film, efsanevi kaptan Jack 

Sparrow ile demirci Will Turner'ın maceralarını anlatıyor. Faruk Aksoy'un 
yönetmen koltuğunda oturduğu "Fetih 1453", II. Mehmed'in İstanbul'un fet-
hine uzanan padişahlık dönemini epik bir anlatıyla yeniden beyaz perdeye 

taşıyacak. Muhammed Genç'in çektiği "Zifr-i Cin Azap", haftanın korku 
filmi olarak yeniden vizyona girecek.

Yeniden vizyona girecek filmler

PIŞMANIM AMA: ABD yapı-
mı "Pişmanım Ama", Colleen 
Hoover'ın aynı isimli çok satan 
kitabından beyaz perdeye uyar-
landı. Film, yaşanan bir trajedinin 
içindeki sırları öğrenen bir ailenin 
fertlerinin yaşadığı yas ve öfke 
sürecinde sevgiyi yeniden bul-
maya çalışmalarını konu ediniyor. 
Allison Williams, Mckenna Grace, 
Dave Franco, Mason Thames, 
Scott Eastwood ve Willa Fitzge-
rald'ın rol aldığı yapımda, yönet-
menliği Josh Boone üstlendi.

ÖĞRETMEN 2: İnci Balabanoğlu 
Ahıska'nın yönetmen koltuğuna 
oturduğu "Öğretmen 2"de Önder 
Açıkbaş, Öykü Çelik, Asuman 
Dabak, Necmi Yapıcı, Burak Satıbol, 
Eser Eyüboğlu ve Kemal Uçar rol 
aldı. Senaryosu Yılmaz Okumuş 
tarafından kaleme alınan film, bir 
yandan koyu Fenerbahçe taraftarı 
bir öğretmenin Trabzon'a uyum 
sürecini anlatırken diğer yandan da 
Trabzon'un iki köklü ailesi Fındık-
dikenler ve Mısırekenler arasındaki 
rekabeti konu ediniyor.

YAPAY ZEKÂ: Yann Gozlan'ın 
Belçika ve Fransa ortak yapımı 
filmi "Yapay Zekâ", yazım sürecin-
de yapay zekâdan yardım alan bir 
yazarın hikâyesini odağına alıyor.
Yazar Clarissa, yaratıcı yazarlığı en 
son teknolojiyle desteklemeyi vaat 
eden uzak bir araştırma merkezine 
çekilir. Burada, yapay zekâ Dal-
loway'in yeni kitap projesinde ona 
yardımcı olması beklenir. 

SPRINGSTEEN HIÇLIKTEN 
KURTAR BENI: Jeremy Allen Whi-
te, Stephen Graham ve Gaby Hof-
fmann'ın oynadığı Scott Cooper'in 
biyografi türündeki filmi "Springs-
teen: Hiçlikten Kurtar Beni", ünlü 
müzisyen Bruce Springsteen'in 
1982 tarihli Nebraska albümünün 
yaratım sürecini işliyor.

BU HAFTA 11 FiLM 
ViZYONA GiRiYOR
Dramdan komediye, aksiyondan korkuya uzanan geniş yelpazesiyle bu 
hafta 11 film vizyona giriyor. Yerli yapımların yanı sıra “Pişmanım Ama” 
ve “Yapay Zekâ” gibi uluslararası filmler de sinemaseverlerle buluşacak.UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde 

yer alan ve “tarihin sıfır noktası” 
olarak adlandırılan Göbeklitepe’de yeni 
kazı alanı (GT2) ziyaretçilere açılmaya 
hazırlanıyor. Şanlıurfa kent merkezine 
18 kilometre uzaklıktaki ören yerinde, 
Kültür ve Turizm Bakanlığı himayesinde 
1995’ten bu yana süren kazılar, Neolitik 
Dönem’e ait 3 ila 6 metre yüksekliğinde 
ve 60 tona ulaşan “T” biçimli dikili taşla-
rıyla insanlık tarihine ışık tutuyor.
Ziyaretçilerin bugüne kadar gezebildiği 
beyaz çatılı GT1 alanına ek olarak, yeşil 
çatıyla korunan GT2 bölümü de yaklaşık 
bir ay içinde ziyarete açılacak. Yeni 
düzenlemeyle misafirler, çeşitli hayvan 
figürlerinin yer aldığı taşları yakından 
görebilecek. Kazı Başkanı Prof. Dr. 
Necmi Karul, “GT2 alanında kazılar 
sürecek ancak ziyaretçiler bu süreçte 
alanı güvenli şekilde gezebilecek. 
GT1’de olduğu gibi, hem kazılar devam 
edecek hem de alana zarar verilmeden 
erişim sağlanacak” dedi. Göbeklitepe’de 
doğru bilginin topluma ulaşması için 
titizlikle çalıştıklarını vurgulayan Karul, 
“Bu miras insanlığın ortak değeridir. Ön-
celiğimiz arkeolojik alanların korunması 
ve elde edilen verilerin sağlıklı biçimde 
paylaşılmasıdır” ifadelerini kullandı.

Elazığ’da 4 bin 500 yıllık geçmişe 
sahip Harput Kalesi’nde Roma dö-

nemine ait gizli geçidin restorasyonu 
tamamlandı. UNESCO Dünya Mirası 
Geçici Listesi’nde yer alan tarihi ma-
hallede, Kültür ve Turizm Bakanlığının 
“Geleceğe Miras Projesi” kapsamında 
yürütülen çalışmalarda gizli geçit yeni-
den ortaya çıkarıldı. Yaklaşık 15 metre 
uzunluğunda, 2 metre genişliğinde ve 
22 basamakla yer altına inilen geçit, 
kemerli ve tonozlu yapısıyla Roma dö-
neminin mimari özelliklerini yansıtıyor. 
Harput Kalesi Kazı Başkanı Prof. Dr. 
İsmail Aytaç, “Kazı ve konservasyonu-
nu tamamladığımız bu alanı 2026’da 
turizme açmayı planlıyoruz” dedi. 
Aytaç, kalede toplam dört gizli geçidin 
bulunduğunu belirterek, bu yapılar 
sayesinde savaş zamanlarında halkın 
köle olmaktan veya öldürülmekten 
korunmayı amaçladığını ifade etti. 
Restorasyonu tamamlanan geçidin 
üzeri, ziyaretçilerin görebilmesi için 
temperli camla kaplanacak.

Anadolu Üniversitesi Devlet Konservatuvarı Türk 
Müziği Bölümü öğrencileri görme engelli Ceren 

Altun ve Helen Güçlü, yetenekleri ve azimleriyle en-
gelleri aşıyor. Ardahan'da 2004 yılında anoftalmi (göz 
yuvası gelişmemesi) hastalığıyla dünyaya gelen Ceren 
Altun, protez göz operasyonunun ardından müzikle 
ilkokul yıllarında piyano çalarak tanıştı. Ortaokul ve 
lise yıllarında müzik öğretmeninin yönlendirmesiyle 
şarkı söylemeye başlayan Altun, sanat kariyerini sah-
nede sürdürerek geliştirdi. Müziğe konservatuvarda 
devam etme kararı alan Altun, 2023 yılında Anadolu 
Üniversitesi Devlet Konservatuvarı'nın yetenek sı-
navlarına girdi. Sınavını başarıyla tamamlayan Altun, 
Türk Müziği Bölümünde eğitim görmeye hak kazandı. 

Şu anda 3. sınıfta eğitimine devam eden Altun, 
gelecekte Kültür ve Turizm Bakanlığında ses sanatçısı 
olmayı hedefliyor. Adana'da prematüre doğan ve 
göz damarlarının gelişmemesi sonucu görme yetisini 
kaybeden Helen Güçlü ise ilkokulda öğretmeninin 
yönlendirmesiyle müzikle tanıştı. Ailesinin desteğiyle 
eğitimini sürdüren Güçlü, 2023'te Anadolu Üniversitesi 
Devlet Konservatuvarı Türk Müziği Bölümü Halk Müziği 
Ses İcracılığı Dalına girerek hayalini gerçekleştirdi. 
19 yaşındaki Güçlü, gelecekte akademisyen olarak 
müzik eğitimi alanında çalışmak istiyor. Ses sanatçısı 
olmak isteyen Altun ile kariyerine akademisyen olarak 
devam etmeyi planlayan Güçlü, azimleriyle engel 
kavramını âdeta yeniden tanımlıyor.

Azmin sesi: Ceren ve Helen

Balıkçıların ağına 
yaklaşık 3 tonluk
tarihi çapa takıldı

Göbeklitepe'de
yeni kazı alanı 
ziyarete açılıyor

Harput Kalesi'nde
Roma dönemine
ait gizli geçit  
gün yüzüne çıktı

Trabzon'un yüksek
kesimleri sonbahar 
renklerine büründü

Çanakkale'nin Ezine ilçesine bağlı 
Geyikli beldesinde bir balıkçının 

ağına, 150-200 yıllık olduğu değerlen-
dirilen yaklaşık 3 tonluk çapa takıldı. 
Balıkçı Hasan Norcu, "Körfez" adlı gırgır 
teknesiyle Geyikli beldesindeki Odunluk 
İskelesi'nden denize açıldı. Bozcaa-
da-Gökçeada açıklarında denize ağını 
bırakan Norcu, bir süre sonra dipte ağır 
bir cismin olduğunu fark etti. Yaklaşık 
80 metre derinlikteki bu cismin çapa 
olduğunu anlayan Norcu, daha sonra 
Odunluk İskelesi'ne geri döndü. Vinç 
yardımıyla iskeleye çıkarılan 3 ton 
ağırlığındaki çapa, Geyikli Belediyesince 
buradan alınarak sergilenmek üzere 
beldedeki Bayraklı kavşağına götürül-
dü. Geyikli Belediye Başkanı Mevlüt 
Oruçoğlu,  ağlara takılan yaklaşık 3 ton 
ağırlığındaki çapanın 150-200 yıllık 
olduğunu değerlendirdiklerini söyledi. 
Oruçoğlu, büyük bir gemiye ait olduğu-
nu düşündükleri bu çapanın yıllardır de-
nizde kaldığını, şimdiki yerinin beldenin 
döner kavşağı olduğunu ifade etti.

Türkiye'nin önemli tarihi ve turis-
tik mekânlarına sahip olmasının 

yanı sıra doğal güzellikleriyle de öne 
çıkan Trabzon'un yüksek kesimleri 
sonbahar renkleriyle kaplandı. Dağ ve 
yayla turizmine yönelik pek çok alter-
natif sunan Trabzon, her mevsim yerli 
ve yabancı ziyaretçilerin tercihleri 
arasında yer alıyor. Turizm potansi-
yelini her geçen gün artıran kentin 
yüksek kesimleri, sonbaharla birlikte 
farklı güzellikler sunuyor. Akçaabat 
ilçesindeki Sisirna Yaylası ile Düzköy 
ilçesindeki Karadağ Yaylası güzergâhı 
da sonbahar renkleriyle doğaseverleri 
ağırlıyor.  Yaylalara ulaşımı sağlayan 
kara yolunda, yeşil, sarı ve kahve-
renginin tonlarına bürünen ağaçlar 
görülmeye değer manzara oluştu-
ruyor. Ziyaretçiler, sonbahar renkle-
rine bürünen ağaçların çevrelediği 
yolda ilerlerken, vadileri dolduran sis 
bulutları arasında keyifli bir yolculuk 
yapma fırsatı buluyor. Doğaseverlerin 
ilgisini çeken manzaralar, fotoğraf tut-
kunlarının da objektiflerine yansıyor.

Mevlana Celaleddin Rumi'nin 
unutulmaz eseri Mesnevi'nin ilk 
hikâyesi olan padişah-cariye 
kıssasından esinlenilen Müge 
Uğurlar'ın filmi "Derun", kendini 
insandan soyutlamış bir kadının, 
gençliğinde yaşadığı büyük aşkı 
ve hayal kırıklığını anlatıyor.  
Dram ağırlıklı filmin başrollerinde 
Hatice Aslan, Furkan Andıç, Güven 
Kıraç, Esra Erdemir ve Furkan 
Kalabalık oynuyor.

GELIN TAKIMI 2: Seda Bakan, Şebnem Bozoklu, Ecem Erkek, Nilperi 
Şahinkaya, Ayşenil Şamlıoğlu, Emrah Altıntoprak, Baran Bölükbaşı 
ve Mehmet Günsür'ün rol aldığı "Gelin Takımı 2", romantik komedi 

meraklılarının ilgisini çekmeye aday olacak. Doğa Can Anafarta'nın 
yönetmen koltuğunda oturduğu 2024 yapımı "Gelin Takımı" filminin 
devam halkası, bu sefer bekarlığa veda partisi yapmak için toplanan 

kız grubunun başından geçenlere odaklanıyor.

DE
RU

N

HAFTANIN ANIMASYONLARI
Benoit Daffis ve Jean-Christian Tassy'nin çektiği 
"Evcil Hayvanlar Yolda", hayvan haydutlarından 
oluşan bir ekibin, dolandırıcılık girişimi sonrası 
kendilerini bir tren soygununun ortasında bulma 
hikâyesini beyaz perdeye taşıyacak. İtalya yapımı 

"Kutup Köpekleri 3", buzlarla kaplı Taigasville 
kasabasında yaşayan yaramaz mors Otto'nun, 
gizemli bir kitabı yanlışlıkla açınca kendini rüya 
dolu, fantastik bir dünyada bulması sonrasında 
yaşanan olaylar etrafında dönüyor.
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ZAFER'İN ERGENLERİ 
KİM SİLDİ HAFIZANIZI?

Hey…
İftiranın, yalanın, 

fesatlığın, sinsiliğin, kao-
sun, çatışmanın, perva-

sızlığın, müptezelliğin, çakallığın, 
riyakârlığın, ikiyüzlülüğün, çıkar-
cılığın, nankörlüğün, arsızlığın, 
utanmazlığın, hayasızlığın, ahlak-
sızlığın, alçaklığın, vicdansızlığın 
ve kurnazlığın “Zafer”i peşinde 
koşanlar…

Böyle bir “Zafer” için MHP’ye, 
Ülkücü Harekete bulaşmayın! 
Tahrik etmeyin, tacizde bulun-
mayın!

Ağzınızdan çıkan sözlere, 
fosseptik kanalı gibi kullandığınız 
klavyenize dikkat edin!

Bu kirli özelliklerinizi bulaş-
tırmaya kalktığınız gün, “Kurt 
pençesini” yersiniz!

Bilerek böyle bir “Zafer” pe-
şinde koşuyorsanız mesele yok 
— olacaklara katlanırsınız.

Eğer haplanıp yapıyorsanız, o 
da hem ailenizin hem de devletin 
önlem meselesi…

Oğlum, siz hasta mısınız? 
Zekâ geriliği mi yaşıyorsunuz? 
Ergen yaşınızda Alzheimer has-
talığına mı yakalandınız?

Sizi şimdi sokaklara ve sosyal 
medyaya salanlar, daha dün terör 
örgütü PKK’nın siyasi uzantısı 
HDP (DEM) ile siyasi menfaat 
kovalıyordu. Bugün ise böyle biri 
için “Türkçü” maskesi takıp için-
de “PKK - DEM - Öcalan” geçen 
kelimelerle, cümlelerle MHP’ye ve 
Ülkücü Harekete saldırıyorsunuz. 
Hem de “Terörsüz Türkiye” hedefi 
uğruna ortaya konulmuş strateji-
leri çarpıtarak… 

Ulan! 
MHP ve Lideri Devlet Bahçe-

li’nin olduğu yerde Türk milletine 
yanlış mı olur?

Hey embesiller! 
Sizin, siyasi menfaat için 2019 
yerel seçimlerinde ve 2023 Cum-
hurbaşkanlığı seçimlerinde terör 
örgütü PKK’nın siyasi uzantıla-
rıyla ittifak yapmanız demokrasi 
oluyor da…

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin, 
bölgesel gelişmeleri de dikkate 
alarak DEM’e “Gelin Türkiye Par-
tisi olun; gelin, teröre cephe alın.” 
demesi; DEM’in “önderimiz” dedi-
ği bölücübaşı Öcalan’a da “Şayet 
teröristbaşının tecridi kaldırılırsa 
gelsin, TBMM DEM Parti grup 
toplantısında konuşsun; terörün 
tamamen bittiğini ve örgütün 
lağvedildiğini haykırsın.” demesi 
mi suç? Öyle mi?

Oğlum, siz harbi ne tür bir hap 
kullanıyorsunuz?

Bu hap direkt hafıza kaybı mı, 
yoksa yüzsüzlük ve pişkinlik mi 
yaratıyor?

Hem de bunu kim yapıyor 
biliyor musunuz?

Daha geçtiğimiz yıl, “Devlet 
Bahçeli çok uzun süre MHP Genel 
Başkanlığı yaptı. Derin bir bilgi 
ağı var şüphesiz. Siyasette taktik 
anlamda ciddi bir ustalığı var ve 
söylediği şey ciddiye alınmalı.” 
diyen Ümit Özdağ’ın peşinde 
gidenler…

Her şeyleri bu kadar tezat mı 
olur?

“Devlet Bahçeli, bebek katili 
Öcalan’a nasıl ‘kurucu önder’ 
der?” diye saldıran haplı ergenler 
var. Oysa Ümit Özdağ da 7 Ocak 
2005 tarihli Yeniçağ gazetesinde-
ki yazısında “Önderlik karşısında 
itaat sonsuz.” diyerek Öcalan’ı 
tarif etmiş, çoğu zaman da ya-
zılarında “PKK Lideri, PKK lider 

kadroları” sıfatını kullanmıştır. 
Bir yazısında da “Devlet, Öcalan’ı 
asmaz ve elinde tutmaya karar 
vermiş ise geleceği tasarlamalı 
ve yönlendirmelidir.” (18 Mayıs 
2005 / Akşam gazetesi) demiştir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’nin de zaten ifade ettiği “bö-
lücü faaliyetlerin kurucu önderi” 
olmuştur. Bazı gerizekâlılar bu-
nun karşılığında “Bu ülkenin tek 
kurucu önderi var, o da Mustafa 
Kemal Atatürk.” diyor…

Ah geri zekâlılar, ah… Bölücü 
faaliyetlerle Türkiye Cumhuriye-
ti’nin kurucusunu nasıl birbirine 
karşılık görüyorsunuz?

Bağlam çok açıktır: Sayın Dev-
let Bahçeli bu ifadeyi, PKK–Kan-
dil–DEM’in kendi terminolojisini 
yansıtmak, terörün bitirilmesi için 
stratejik çağrıları tekrarlamak 
amacıyla kullanmaktadır. Israrlı 
şekilde bu tanımı kullanması, 
Öcalan’ı “kurucu önder” olarak 
gören PKK–Kandil–DEM’e şu 
mesajı vermektedir:

“Madem Öcalan’ı böyle gö-
rüyorsunuz, o terör örgütünü 
feshetti ve silah bırakma çağrısı 
yaptı. ‘Ayrı ulus-devlet, federas-
yon, idari özerklik ve kültürel 
çözümler tarihsel toplum sosyo-
lojisine yanıt verememektedir.’ 
dedi. Bu çağrılara uyun.”

Yani eleştirilen “kurucu önder” 
ifadesi, doğrudan terör örgütü 
PKK’nın kurucusu olan Öcalan’ı 
yüceltmek için değil; PKK, Kandil 
ve DEM’i kendi terminolojileriyle 
yüzleştirmek için kullanılmakta-
dır. Terör örgütü PKK’nın kurucusu 
Öcalan’ın attığı adımı, terör mu-
hataplarında etkili hale getirme 
stratejisidir. Türkiye’nin zararına 
olacak nasıl bir adım var burada?

Bir de bu haplı ergenler gibi 
davrananlar ve onları istismar 
etmek için kullananlar, akıl almaz 
şekilde “Devlet Bahçeli nasıl olur 
da Öcalan’a ‘Terörün tamamen 
bittiğini ve örgütün lağvedildiğini 
haykırsın.’ diye çağrıda bulunur?” 
diyerek hadsiz, seviyesiz yorum-
larda bulunuyorlar.

Oysa peşinden gittikleri Ümit 
Özdağ, cezaevindeyken terör 
örgütü PKK’nın kurucusu Öca-
lan’a iki kez benzer çağrıda bu-
lunmuştur:

— “Bu konunun hızla açıklığa 
kavuşmasının tek yolu, Öcalan’ın 
ikinci bir açıklama yaparak YPG 
ve PJAK’a silah bırakma çağrı-
sında bulunmasıdır. Bu çağrıyı 
reddederlerse süreç durdurulma-
lıdır.” (6 Mart 2025) 
— “Öcalan’dan ikinci bir açıklama 
almak çok mu zor?” (5 Mart 2025)

Bu yapılan çağrının, Sayın 
Devlet Bahçeli’nin sözlerinden 
farkı nedir?

Tek fark; geçmişte siyasi men-
faat için terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantılarıyla ittifak yapmış 
olan Ümit Özdağ, cezaevindeyken 
bu çağrıları korku psikolojisiyle 
yapmış; Sayın Devlet Bahçeli ise 
bunu terörü tamamen bitirme, 
millî birlik ve toplumsal huzuru 
güçlendirme amacıyla stratejik 
bir zeminde dile getirmiştir.

“Kurt Pençesi” yemek için sü-
rekli MHP’yi ve Ülkü Ocaklarını tah-
rik ve taciz eden Zafer’li ergenler…

Peşinden gittiğiniz bu Ümit 
Özdağ, İYİ Parti Genel Başkan 
Yardımcısı iken CHP–HDP–İP 
ittifakını desteklemek için İs-
tanbul’da canla başla, Canan 
Kaftancıoğlu ve Ekrem İmamoğlu 
ile omuz omuza pozlar vermiyor 

muydu?
O seçimlerde HDP Eş Başkanı 

Sezai Temelli, “Kürdistan’da biz 
kazanacağız, batıda da AK Parti 
ve MHP’ye kaybettireceğiz.” der-
ken Ümit Özdağ hangi saftaydı? 
HDP–İYİ Parti biliyorsunuz, bü-
yükşehirlerde aday çıkarmayarak 
CHP’nin adaylarını birlikte des-
teklemişti.

Kandil’den, HDP’den, Demir-
taş’tan sonsuz destek alan ve 
“HDP’nin başımın üzerinde yeri 
var. HDP’ye layık olmaya çalışı-
yorum.” diyen Ekrem İmamoğlu 
için de, “Ekrem İmamoğlu’nu 
bana karşı yaptığı büyük bir 
terbiyesizliğe rağmen iki seçimde 
de destekledim.” demiyor muydu 
bu Ümit Özdağ?

Demek ki Ümit Özdağ, “Ön-
derimiz Öcalan.” diyen PKK’nın 
ve HDP’nin olduğu yerden siyasi 
menfaat için bir rahatsızlık duy-
mamış…

Söz konusu “siyasi menfaat” 
olur da bu Ümit Özdağ durur mu?

2023 Cumhurbaşkanlığı se-
çimlerinde de iki bakanlık, iki ku-
rum verilme hikâyesi karşısında 
yine HDP ile ittifak içinde yer aldı.

O seçimlerde de dünyadaki 
tüm PKK’lılar, Kemal Kılıçdaroğ-
lu’na oy verilmesi ve desteklen-
mesi çağrısı yapmıştı. Bu çağrı da 
yerini bulmuştu.

O seçimlerde Kemal Kılıçda-
roğlu’nun Van mitinginde PKK’lı-
lar “Dişe diş, kana kan! Seninleyiz 
Öcalan!” sloganları atmıştı.

Pervin Buldan, “Bir oy Yeşil 
Sol’a, bir oy Kemal Kılıçdaroğ-
lu’na.” diyerek miting meydanla-
rından oy istiyordu.

“Kaz gelecek yerden tavuk 
esirgenir mi?” ölçüsüyle siyaset 
yapan Ümit Özdağ, “iki bakanlık 
gelecek” diye ağzının suyu aka-
rak PKK’lı ittifak için mutluluk 
hormonu üretiyordu.

Haplı ergen gibi sosyal med-
yada MHP’lileri, Ülkücüleri tahrik, 
taciz eden; “Kurt Pençesini” yi-
yince de hüngür hüngür ağlayan 
veletler, bize Ümit Özdağ ile alakalı 
şunların izahını yapar mısınız?

3PKK’nın siyasi uzantılarıyla 
iki kere yapılan ittifak hakkında…

3“PKK Lideri” ve “Önderlik 
karşısında itaat sonsuz.” tanımı 
hakkında…

3“Öcalan ikinci açıklamayı 
yapmalı.” ve “Öcalan’dan ikinci 
açıklama almak çok mu zor?” 
çağrısı hakkında…

MHP’yi, Ülkü Ocaklarını 
“Apo’cu” diye sosyal medya üze-
rinden tahrik eden haysiyetsizler 
herhalde özellikle bu üç ana baş-
lık konusunda bir açıklama yapar. 
Müsavat Dervişoğlu’nun, Yavuz 
Ağıralioğlu’nun siyasi peydahla-
maları da onlara yardımcı olabilir.

Siz bu Türkçü, İttihat ve Terakki 
ayaklarını bırakın; bu maske yü-
zünüze çok bol geliyor. 
Siz bir an önce, “Öğrencilerime ça-
tışma, iç savaş ve hükümete dar-
be gibi konularda ödevler verdim; 
kışkırtıcı düşünmeleri, yaratıcı 
olmaları lazım” diyenin yanından, 
başınıza iş almamak, ailenizi üz-
memek için hemen kaçın…

Yüzünüze, gözünüze de “Kurt 
pençesi” yememek için tahrik, 
taciz etmeyin… Dilinizin edebini, 
kaleminizin haddini koruyun… 
Sonra ağlamayın… Ama size sa-
mimi tavsiyemiz “Kaçın” oradan…

Tamam mı, Apo’cuların par-
tisiyle iki kez menfaat ittifakı 
yapmış zavallılar?

Denizlerin 
yağmur ormanları 
YOK OLUYOR
Mercan resifleri, denizlerin biyolojik çeşitliliği ve milyarlarca insanın 

geçim kaynağı için hayati öneme sahip. Ancak iklim değişikliği, 
su kirliliği ve aşırı avlanma nedeniyle hızla yok oluyorlar.

iyolojik çeşitliliğin 
korunması ve kıyı toplu-

luklarının geçim kay-
nakları açısından hayati 

öneme sahip mercan resifleri, iklim 
değişikliğine bağlı olarak artan deniz 
sıcaklıkları nedeniyle hızla yok oluyor. 
Uzmanlar, bu benzersiz ekosistem-
lerin geri kazanımının her geçen yıl 
zorlaştığına dikkat çekiyor.

Okyanus tabanının yalnızca yüzde 
1’inden azını kaplamalarına rağmen, 
bilinen tüm deniz canlılarının dörtte 
birine yaşam alanı sunan mercan re-
sifleri, “denizlerin yağmur ormanları” 
olarak adlandırılıyor. Bu renkli su altı 
yapıları, hem ekolojik hem ekonomik 
açıdan büyük önem taşıyor. Mercan 
resiflerinin yılda 9,9 trilyon dolara 
kadar ekonomik değer sağladığı ve 
dünya genelinde yaklaşık 1 milyar 
kişinin geçim kaynağını desteklediği 
tahmin ediliyor. Ada ülkelerinde gıda 
güvenliği ve turizm gelirleri açısından 
hayati rol oynayan bu sistemler, artan 
sıcaklık, deniz kirliliği ve aşırı avlanma 
gibi baskılar altında hızla bozuluyor.

Büyük Set Resifi
alarm veriyor
Avustralya’nın kuzeydoğu sahilin-

deki Büyük Set Resifi, dünyanın en 
büyük yaşayan yapısı olarak tanım-
lanıyor. Ancak son yıllarda burada 
yaşanan kitlesel ağarma olayları, 
durumun ciddiyetini gözler önüne 

seriyor. Avustralya Deniz Bilimleri 
Enstitüsüne (AIMS) göre, deniz yü-
zeyi sıcaklıklarındaki artış nedeniyle 
mercan örtüsünde rekor seviyede 
azalma tespit edildi.

AIMS yetkilileri, “Büyük Set 
Resifi’nin ülke ekonomisine yılda 6,4 
milyar dolar katkı sağladığı ve 64 bin 
kişiye istihdam sunduğu” bilgisini 
paylaştı. Ancak aynı açıklamada, 
iklim değişikliğinin mercanlar için 
en büyük tehdit olduğu, sera gazı 
artışının okyanusların ısınmasına ve 
dolayısıyla ağarma olaylarının sıklaş-
masına yol açtığı vurgulandı.

Bilim insanlarına göre, mercan 
ağarması artık modern bir olgu 
hâline geldi. 1990’lardan önce bu 
ölçekte ağarma görülmezken, günü-
müzde ortalama iki yılda bir kitlesel 
ağarma yaşanıyor. 2016’dan bu yana 
sadece Büyük Set Resifi’nde altı 
kez büyük çaplı ağarma olayı rapor 
edildi. Uzmanlar, yüzyılın sonuna 

kadar deniz yüzeyi sıcaklıklarının 
sanayi öncesi döneme göre 2 derece 
artması hâlinde, dünya genelindeki 
mercan resiflerinin ciddi ve kalıcı 
hasar göreceğini öngörüyor.

Mercan resiflerinin geleceği, 
küresel iklim politikalarına bağlı. Bilim 
insanları, sera gazı emisyonlarının 
azaltılması, su kalitesinin iyileştirilme-
si ve deniz kirliliğinin önlenmesi gibi 
adımların, resiflerin hayatta kalması 
için kritik öneme sahip olduğunu 
belirtiyor. Isınan denizlerde hayat-
ta kalabilen türlerin korunması ve 
mercanların iklim değişikliğine uyum 
sağlamasına yardımcı olacak yeni 
yöntemlerin geliştirilmesi de öneriler 
arasında. Mercanlar, hem doğa hem 
insanlık için yaşamsal bir sistem oluş-
turuyor. Ancak uzmanlara göre, eğer 
mevcut gidişat sürerse, “denizlerin 
yağmur ormanları” olarak bilinen bu 
eşsiz ekosistemler önümüzdeki birkaç 
on yılda büyük ölçüde yok olabilir.

B

İzmir Foça’yı sağanak vurdu
İzmir'in Foça ilçesinde etkili olan sağanak nedeniyle 
dere taştı, bazı ev ve iş yerlerini su bastı. Dün sabah 
saatlerinde başlayan yağış öğle saatlerinde şiddetini 
artırdı. Şiddetli yağış nedeniyle cadde ve sokaklarda 
su birikintileri oluştu, bazı ev ve iş yerlerini su bastı. 
Araçlar, yollarda biriken suda ilerlemekte zorluk 
çekti, bazı araçlar mahsur kaldı. Mustafa Kemal 
Atatürk Mahallesi'ndeki dere, yağış nedeniyle taştı. 
Yükselen su dolayısıyla sürüklenen bir otomobil 
dere kenarındaki bariyerlere takıldı. Mahalle sakini 
Can Korkmaz, evini su bastığını ve eşyalarının zarar 
gördüğünü söyledi. İlçede metrekareye 1,5 saatte 
yaklaşık 144 kilogram yağış düştüğü belirtildi.

İstanbul'un önemli su kaynaklarından 
Büyükçekmece Gölü'nde su seviyesi 
hızla azalırken, gölde doluluk yüzde 
27,86 olarak ölçüldü. Barajın kuruyan 
kısımlarında çobanlar tarafından ko-
yunların otlatıldığı görüldü. Son yıllarda 
hızla artan kuraklaşma ve yağışların 
azlığı sebebiyle İstanbul'da barajlarda su 
seviyeleri hızla düşmeye devam ediyor. 
22 Ekim 2025 tarihi itibarıyla barajların 
toplam doluluk oranı yüzde 23,34 olarak 
ölçüldü. Kentin önemli su kaynaklarından 
olan Büyükçekmece Gölü'nde de sular 
hızla tükenmeye devam ediyor. Aynı tarihli 
yapılan ölçümlerde barajın toplam doluluk 
oranı yüzde 27,86 olarak kayda geçti. 

Bartın'dan Zonguldak istikametine giden 
F.T. idaresindeki otomobil, kontrolden çı-
karak önünden tali yola dönen F.R.U. yö-
netimindeki plakalı otomobile, ardından 
da durağa yürüyen üniversite öğrencisi 
Edanur Tatlıoğlu'na çarptı. İhbar üzerine 
kaza yerine ambulans ve polis ekipleri 
sevk edildi. Sağlık görevlileri, çarpmanın 
etkisiyle savrulan Tatlıoğlu'nun hayatını 
kaybettiğini belirledi. Otomobilde yarala-
nan İ.S. ve M.M., Bartın Devlet Hastanesi-
ne kaldırıldı. Tatlıoğlu'nun cenazesi, aynı 
hastanenin morguna götürüldü. Alkollü 
olduğu tespit edilen sürücü F.T. gözaltına 
alındı. Bu arada, yaşamını yitiren genç 
kızın Bartın Üniversitesi Sağlık Bilimleri 
Fakültesi Hemşirelik Bölümü 4. sınıf 
öğrencisi olduğu öğrenildi. Öte yandan, 
kaza anı çevredeki iş yerlerinin güvenlik 
kamerası tarafından kaydedildi.

Kuruyan 
Büyükçekmece Gölü 
koyunlara kaldı

Alkollü sürücü
üniversiteli genci 

hayattan kopardı 
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41,9848

Zeytinyağında  Zeytinyağında  
bbüyük taüyük taklitklit

Ayvalık Ticaret Odası  Başkanı Ali Uçar, "Bölgemizde 
16-18 bin ton üretim varken, piyasada 100 bin tona 

yakın ‘Ayvalık' etiketiyle ürün satılıyor" dedi.

 Trabzon'dan, Ayvalık ibareli zeytinyağı 
aldıklarını ifade eden Uçar, "Bize İstanbul'dan, 
Trabzon'dan, Ankara'dan, Ayvalık ibareli yağlar 
geliyor. Ve biz bunların oda ve borsalarını takip 
ederek bunlarla ilgili işlem yapmaya çalışıyoruz 
ama bunların markaları da sahte. Şirketleri de 
sahte, baktığınız zaman adresleri de sahte. 
Elimizde çok ciddi derece birikmiş, yargı 
yoluna müracaat etmiş olduğumuz 
dosyamız var. Bunları sonuç-
landırmak için ciddi çabalar 
içerisindeyiz" dedi.

Ayvalık'ta 18 bin ton Ayvalık'ta 18 bin ton 
üretiliyor, piyasada üretiliyor, piyasada 

100 bin ton var100 bin ton var

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB) Para Politikası Kurulu 
(PPK), politika faizi olan bir hafta 
vadeli repo ihale faiz oranını 100 
baz puan düşürerek yüzde 39,5'e 
çekti. TCMB'den faiz oranlarına iliş-
kin yapılan duyuruda, Yaşar Fatih 
Karahan başkanlığında toplanan 
kurulun, politika faizinin yüzde 
39,5'e indirilmesine karar verdiği 
bildirildi. Kurulun ayrıca Merkez 
Bankası gecelik vadede borç verme 
faiz oranını yüzde 43,5’ten yüzde 
42,5’e, gecelik vadede borçlanma 
faiz oranını ise yüzde 39’dan yüzde 
38’e indirdiği belirtildi. Duyuruda, 
"Enflasyonun ana eğilimi eylül 
ayında yükselmiştir. Son döneme 
ait veriler talep koşullarının 

dezenflasyonist düzeyde olduğuna 
ancak dezenflasyon sürecinin 
yavaşladığına işaret etmektedir" 
ifadesine yer verildi. Başta gıda 
olmak üzere son dönem fiyat ge-
lişmelerinin enflasyon beklentileri 
ve fiyatlama davranışları kanalıyla 
dezenflasyon süreci üzerinde 
oluşturduğu risklerin belirginleştiği 
aktarılan duyuruda, fiyat istikrarı 
sağlanana kadar sürdürülecek sıkı 
para politikası duruşunun talep, 
kur ve beklenti kanalları üzerinden 
dezenflasyon sürecini güçlendire-
ceği vurgulandı. TCMB'nin toplam 
rezervleri, 17 Ekim haftasında 198 
milyar 442 milyon dolara çıkarak 
tüm zamanların en yüksek seviye-
sine ulaştı.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, "Türkiye’de üretilmiş olmak kaydıyla 

alınacak sıfır araçlardan ÖTV alınmamasına” dair 
verdiğimiz kanun teklifimizin arkasındayız’’ dedi. 

Özdemir, yaptığı açıklamada, düşük gelirli vatanda-
şın ulaşım imkânlarını artırmak, trafik güvenliğini 
sağlamak, çevre kirliliğini önlemek, yerli otomobil 

üretimini teşvik ederek iç pazarı canlandırmak, 
otomotiv sektöründe istihdam imkânlarını 
artırmak gibi ülkeye çok geniş bir sahada 

katkı sağlayacak “25 yaşını doldurmuş 
araçların geri dönüşüme verilerek, 
yerine Türkiye’de üretilmiş olmak 
kaydıyla alınacak sıfır araçlardan 

ÖTV alınmamasına” dair verdikleri 
kanun teklifinin arkasında  

olduklarını söyledi.  

Bu kanun teklifini aradan geçen bir yıllık zaman sonrasında 
vatandaşların ihtiyacını daha da belirgin hâle getirdiğini belirten Özdemir, 

şunları söyledi:  TBMM’ye sunduğumuz teklifimizi ilk günden itibaren 
sahiplenerek MHP’ye destek olan aziz milletimize teşekkür etmekle 

beraber, vakit kaybetmeksizin bir an evvel kanunlaşarak yürürlüğe girmesi 
konusundaki gerekçe, gayret ve ısrarımızı sürdürüyoruz.

Dünya Borsalar Federasyonu 64. 
Genel Kurulu ve Yıllık Toplantısı 
21-23 Ekim 2025 tarihlerinde 
Borsa İstanbul’un ev sahipliğinde 
gerçekleştirilirken, etkinlik kapsa-
mında Borsa İstanbul’a Teknoloji İş 
Birliği Girişimi Ödülü verildi. Genel 
kurulda 50’ye yakın ülkeden 200’ün 
üzerinde yönetim kurulu başkanı, 
genel müdür ve üst düzey borsa 
yöneticisi İstanbul’da bir araya 
geldi. Borsa İstanbul'dan yapılan 
açıklamada, dünyada 250’den fazla 
borsa ve takas kuruluşunun üyesi 

olduğu, Dünya Borsalar Federasyo-
nu üyelerinin yüzde 37'sinin Asya 
Pasifik, yüzde 43'ünün Avrupa, 
Orta Doğu ve Afrika, yüzde 20'sinin 
ise Amerika bölgesinde yer aldığı 
bildirildi. 1961 yılında kurulan 
Dünya Borsalar Federasyonunun 
merkezinin Londra’da bulunduğu 
ifade edilen açıklamada, federas-
yona üye borsalarda işlem gören 50 
bine yakın halka açık şirketin piyasa 
değerinin 116 trilyon ve işlem hac-
minin 155 trilyon doların üzerinde 
bulunduğu aktarıldı.

Merkez 
Bankasından  

üst üste  
üçüncü indirim 
TCMB, POLITIKA FAIZINI  
%39,5'E ÇEKTI

Borsa İstanbul'a 'Teknoloji 
İş Birliği Girişimi' ödülü

Ülker, 2014’te belirlediği uzun 
vadeli sürdürülebilirlik hedef-
lerini başarıyla tamamladığını 
duyurdu. 2024’te Türkiye’deki 
fabrikalarında kullanılan 
elektriğin tamamını yenilene-
bilir enerji kaynaklarından elde 
eden Ülker, 101 bin ton karbon 
emisyonunun önüne geçti. Ülker 
CEO’su Özgür Kölükfakı konuyla 
ilgili yaptığı açıklamada, 2050 
hedeflerine kararlılıkla devam 
ettiklerini belirterek 2014’te 
belirlenen birim üretim başına 
su azaltma hedefini yüzde 12,2 
oranında aştıklarını, yüzde 
42,2’lik su tasarrufu sağladıkla-
rını, birim üretim başına karbon 
salımını ise 2014 yılına göre 
yüzde 51,4 azalttıklarını söy-
ledi. Özgür Kölükfakı, Ülker’in 
uzun vadeli sürdürülebilirlik 
hedeflerine yönelik projelerle 
2024’te 8 bin 70 MWh enerji ve 
46 bin 595 metreküp su tasarruf 
sağlandığını da sözlerine ekledi.

NielsenIQ bünyesinde uzun 
zamandır kıtalar arası başarılı 
çalışmalar gerçekleştiren Di-
dem Şekerel Erdoğan, mevcut 
görev tanımına Hindistan’ın da 
eklenmesi ile NielsenIQ Türkiye 
Genel Müdürü ve NielsenIQ 
Doğu Avrupa, Orta Doğu, Afrika 
& Hindistan E-ticaret Bölge 
Başkan Yardımcısı olarak 
atandı. Didem Şekerel Erdoğan, 
NielsenIQ’da EEMEA ve Hin-
distan’ın e-ticaret ekiplerine 
liderlik edecek. Yenilikçi yak-
laşımı, yapay zekâ içeren veri 
analitiğindeki öncü vizyonu ve 
ilham verici liderliğiyle tanınan 
Erdoğan, yeni sorumlulukları 
kapsamında, NielsenIQ’da 
EEMEA ve Hindistan’ın e-ticaret 
ekiplerine de liderlik edecek ve 
stratejilerine yön verecek.

Ülker, karbon  
salımını yarı 
yarıya azalttı

Sorumluluklarına 
Hindistan da  
eklendi 

Tüketici Tüketici 
güven güven 
endeksi  endeksi  
%0,3  %0,3  
azaldıazaldı

Vergilere yönelik düzenlemeleri de içeren 
Vergi Kanunları ile Bazı Kanunlarda ve 631 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Deği-
şiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi, TBMM 
Plan ve Bütçe Komisyonunda kabul edildi.  
Plan ve Bütçe Komisyonu, AK Parti Samsun 
Milletvekili Mehmet Muş başkanlığın-
da toplandı. Komisyonda, AK 
Parti’nin geçtiğimiz cuma 
günü TBMM’ye sunduğu 
"Vergi Kanunları ile 
Bazı Kanunlarda ve 
631 Sayılı Kanun 
Hükmünde Karar-
namede Değişiklik 
Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi" görü-
şüldü. 36 maddeden 
oluşan kanun teklifi, 
kayıt dışılıkla mücadele, 
vergi adaletinin sağlanması 
ve vergi dışı alanların kapsama 
alınmasını öngörüyor.  Düzenlemeyle, bir 
takvim yılı içinde elde edilen mesken kira 
gelirlerine yönelik genel istisna kaldırılacak. 
Bu istisna yalnızca kanunla kurulan sosyal 
güvenlik kurumlarından emekli, maluliyet, 
dul ve yetim aylığı alanlar için yeniden 
düzenlenecek. Düzenlemede, krediyle alınan 
konutlarda kiraya verilen gayrimenkuller için 

ödenen faizlerin gider olarak indirilmesine 
ilişkin vergi avantajındaki farklılık azaltıla-
cak. Kredili ve kredisiz alımlar arasında vergi 
yükünün eşitlenmesi amaçlanıyor.  Düzen-
lemede, büyükşehirlerde il özel idareleri 
yerine kurulan yatırım izleme ve koordinas-

yon başkanlıklarının adına kayıtlı 
taşıtların motorlu taşıtlar 

vergisinden istisna edilme-
si sağlanacak.  Harçlar 

Kanunu’nda yapılan 
düzenlemeyle, gayri-
menkul alım-satım-
larında beyan edilen 
bedel emlak vergisi 
değerinden az ol-
mamak üzere tapu 

harcı hesaplanıyor, 
gerçeği yansıtmayan 

beyanlarda aradaki fark 
için uygulanacak vergi zıyaı 

cezası mevcut yüzde 25’ten bir 
kat artırılacak. Teklifte yer alan düzenle-

meyle, noterlerde yapılan sıfır araçların ilk 
tescili ve ikinci el araç satış/devri işlemlerin-
den, satış bedeli üzerinden ve asgari maktu 
harçtan az olmamak üzere nispi noter harcı 
alınacak. Özel sağlık kuruluşları, veteriner, 
kıymetli maden işletmelerinden yeni yıllık 
harçlar alınacak. 

Türkiye’nin öncü sanayi grupların-
dan Akkök Holding’in şirketi olan 
Aksa Akrilik, küresel ekonomideki 
dalgalanmalara ve tekstil sektö-
ründeki zorlu piyasa koşullarına 
rağmen 2025 yılında büyüme 
odağını korudu. Şirket, ileri malze-
me teknolojileri, savunma sanayii 
uygulamaları ve enerji çözümleri 
gibi katma değerli alanlara yaptığı 
yatırımlarla üretim kabiliyetini 
güçlendirdi, teknoloji altyapısını 
geliştirdi ve ihracat kapasitesini 

artırdı. Bu yatırımlar sonucunda 
Aksa Akrilik, Türkiye’nin sanayi 
dönüşümünde üstlendiği stratejik 
konumunu daha da pekiştirdi. 
Belirsizliklere rağmen üretimden, 
yatırımdan ve Türkiye’ye değer 
yaratmaktan vazgeçmediklerini 
vurgulayan Aksa Akrilik Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Genel Müdür 
Didem Tunçbilek, “Stratejimizin 
merkezinde büyüme, yenilik ve 
üretim becerimiz var. Yüksek 
katma değerli ürünlerde ilerliyor, 

karbon elyaf ve kompozit gibi 
stratejik alanlara yatırım yapıyo-
ruz. Ar-Ge gücümüz, ileri teknoloji 
yatırımlarımız ve yerlileştirme 
alanındaki kararlı adımlarımızla 
Türkiye’nin sanayi dönüşümün-
de daha etkin rol üstleneceğiz” 
şeklinde konuştu. Tunçbilek, 2025 
yılını şirketin büyüme stratejisinin 
somut yatırımlarla desteklendiği 
ve global pazardaki konumunun 
güçlendiği bir yıl olarak kapata-
caklarını belirtti.

AKSA AKRILIK  
BÜYÜMESINI SÜRDÜRÜYOR

Araç alım satımı, emlak ve emeklilikte yeni dönem!Araç alım satımı, emlak ve emeklilikte yeni dönem!

VERGI PAKETI 
KOMISYONDAN GEÇTI

Tüketici güven endeksi, ekimde 
aylık bazda yüzde 0,3 azalışla 
83,6 oldu. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), ekim ayına ilişkin 
tüketici güven endeksi verile-
rini açıkladı. Buna göre, TÜİK 
ve Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası iş birliğiyle yürütülen 
Tüketici Eğilim Anketi sonuçla-
rından hesaplanan tüketici güven 
endeksi, eylülde 83,9 iken bu ay 
yüzde 0,3 azalışla 83,6 olarak 
kayıtlara geçti. Mevcut dönemde 
hanenin maddi durumu endeksi, 
yüzde 0,1 gerilemeyle 67,8'den 
67,7'ye indi. Gelecek 12 aylık 
dönemde hanenin maddi durum 
beklentisi endeksi, eylülde 84 iken 
bu ay yüzde 0,2 artışla 84,2 oldu. 
Geçen ay 78 olan gelecek 12 aylık 
dönemde genel ekonomik durum 
beklentisi endeksi, bu ay yüzde 
0,7 artışla 78,6 olarak hesaplandı. 
Gelecek 12 aylık dönemde daya-
nıklı tüketim mallarına harcama 
yapma düşüncesi endeksi ise 
geçen ay 105,7 iken, bu ay yüzde 
1,6 azalışla 104'e geriledi.

Ayvalık Ticaret Odası Başkanı Ali Uçar, 
zeytinyağında taklit ve tağşişin önüne 

geçmek için yoğun bir çaba harcadıkları-
nı belirterek, "Taklit, tağşiş, bir ürünün 

değerini kaybettiren, o bölgeye zarar 
veren, bilhassa üreticisine zarar 

veren çok büyük bir kötülük-
tür. Ayvalık bölgemizin bir 

coğrafi işareti söz konusu, 
bir marka değeri var. Bu 

marka değerinden 
dolayı tüketiciye 

vermiş olduğu 
bir güven var’’ 

diye konuş-
tu.  Taklit, 

tağşiş 
ve 

sahteciliğin bu bölgenin bütün emeklerini 
ortadan kaldırdığını belirten Uçar, "Taklit, hem 
bölgedeki ürüne zarar verir hem de buradaki 
üreticileri zor durumda bırakır. Ayvalık böl-
gesinde, Ayvalık tipi zeytin ağacından yapılan 
özellikle bir zeytinyağımız var. Bu da yaklaşık 
olarak bizim bölgemizde 16-18 bin ton civa-
rında bir üretim söz konusu oluyor. Balıkesir 
bölgesinde yaklaşık olarak var yıllarında 40-
45 bin tonun üzerinde zeytinyağı üretimi-
miz var. Bizim bölgemizde de 16-18 bin ton 
civarında zeytinyağı üretimimiz var. Ama 
sosyal medya, e ticaret siteleri üzerinden 
satışlar, farklı bölgelerdeki satışlara 
baktığımız zaman ülkemizde satılan 
zeytinyağının yaklaşık olarak %60-
65'i Ayvalık zeytinyağı ibaresiyle 
satışa çıkıyor" dedi. 

'KANUN  
TEKLIFIMIZIN 

ARKASINDAYIZ'
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Türkiye Fuar Yapımcıları Derneği Baş-
kanı ve TÜYAP Fuarlar Yapım AŞ Genel 

Müdürü İlhan Ersözlü, Türkiye’nin, 
özellikle halı, makine, ambalaj, plastik, 

tekstil ve mermer gibi sektörlerde 
önemli bir fuar merkezi hâline geldiğini 

söyledi. Ersözlü, Schengen vizesi 
sorunlarının Avrupa’da fuar katılımını 

olumsuz etkilediğini, bu durumun Tür-
kiye için fırsata dönüştüğünü belirtti. 

Batı’daki fuarlarda görülen azalışın 
Türkiye’de düzenlenen fuarların bü-

yümesine vesile olduğunu dile getiren 
Ersözlü, buradaki fuarların bölge ülke-
leri için cazibe merkezi hâline geldiğini 
ifade etti. Türkiye’nin, coğrafi konumu, 

hizmet kalitesi ve gelişen altyapısıyla 
Avrupa’nın yeni fuar merkezi olduğunu 

söyleyen Ersözlü, doğru zamanda 
doğru organizatörlerle yapılan fuarların 

ülkenin üretim, istihdam ve ihracatına 
büyük katkı sağladığını belirtti. Ülkede 

düzenlenen fuarların yarısını dernek 
üyelerinin organize ettiğini dile getiren 

Ersözlü, “Yıl sonuna kadar yaklaşık 5 
milyon ziyaretçiyi ağırlayacağız. 170 
civarında ülkeden ziyaretçi çekmişiz. 

Bu da önemli çünkü neredeyse tüm 
kıtalardan ziyaretçi gelmiş” dedi.

Sektör paydaşlarını bir araya getiren 
Antalya Turizm Fuarı’nda erken rezer-
vasyon kampanyaları değerlendirildi. 
GMT Fuarcılık tarafından düzenlenen 
fuar, ANFAŞ Uluslararası Fuar ve 
Kongre Merkezi’nde devam ediyor. 
“Türk turizminin kalbi Antalya’da yüzde 
100 turizm” sloganıyla gerçekleştirilen 
fuar, 100 ülkeden 2 bini aşkın dünya 
destinasyonlarının temsilcilerini, otel 
gruplarını, tur operatörlerini, acenteleri 
ve teknoloji girişimcilerini buluşturdu. 
Turizmin dünü, bugünü ve yarınının 
değerlendirildiği fuarda, 2026 erken 
rezervasyon kampanyaları da irdelendi. 
Otel, acente ve tur operatörleri kam-
panya kapsamında yapılan çalışmaları 
paylaşmaya başladı. Fuara katılan Tatil-
Budur Satış ve Operasyondan Sorumlu 
Genel Müdür Yardımcısı Mustafa 
Kemal Çubuk, gazetecilere, gelecek 
yılki tatil sezonu için erken rezervasyon 
kampanyasını 15 gün önce başlattıkla-
rını söyledi. Her yıl erken rezervasyon 
hacminde büyüme kaydedildiğini dile 
getiren Çubuk, “2026 yılı için de güzel 
talepler alıyoruz. İç pazarda artık erken 
rezervasyon talepleri artmaya başladı. 
Fiyatlar da makul seviyelerde gerçek-
leşiyor. Şu anda erken rezervasyon 
taleplerinden memnunuz” dedi.

Türkiye fuarcılık 
sektöründe  

gücünü artırıyor

Erken rezervasyon 
kampanyaları 
değerlendirildi

Gece boyunca süren avın ardın-
dan yaklaşık 20 balıkçı tekne-
si tarafından avlanan hamsi, 
Güzelkent Limanı’nda kasalarla 
kamyonlara yüklenerek çevre 
illere nakledildi. Türkeli İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ekipleri 

de hamsilerin boyunu kontrol 
ederek yönetmeliğe uygunluğunu 
denetledi. Balıkçılardan Özkan 
Aydoğan, av için Samsun’un Ter-
me ilçesinden geldiğini belirterek, 
“Güzelkent açıklarında hamsi 
avlıyoruz. Sezona yeni başladık. 

Yaklaşık 30 ton civarında hamsi 
avladık. Diğer arkadaşlarımızda 
da benzer miktarda balık var. 
Görünüşe göre sezon iyi geçecek. 
Hamsi bu yıl erken çıktı, inşallah 
hepimiz için bereketli olur” ifade-
lerini kullandı.

Türkiye Ev Tekstili Sanayicileri ve 
İş İnsanları Derneği (TETSİAD)’ın 
yeni başkanı Murat Şahinler 
oldu. “Değişim kazandı, yenilik 
kazandı, TETSİAD kazandı” 
diyen Şahinler, sektörü yeniden 
yapılandırarak uluslararası 
arenada daha güçlü bir konuma 
taşımayı hedeflediklerini belirtti. 
Şahinler, eğitim, sürdürülebilirlik, 
dijital dönüşüm ve markalaşma 
alanlarında atılacak adımlarla 
yeni dönemin sadece bir yönetim 
değişimi değil, geleceğe uzanan 
vizyonun başlangıcı olacağını 
vurguladı. Türkiye Ev Tekstili Sa-
nayicileri ve İş İnsanları Derneği 
(TETSİAD)’da gerçekleşen seçimli 
olağan genel kurulda, Murat Şa-
hinler başkanlığa seçildi. Seçimli 
olağan genel kurulda, sektörün 
yenilik ve değişim talebi sandığa 
yansıdı. İki listenin yarıştığı genel 
kurulda, Ufuk Ocak 403 oy alır-
ken, Şahinler, 524 oy ile TETSİAD 
Yönetim Kurulu Başkanı oldu.  

Tarım ve Orman Bakanlığı ekipleri, yıl 
başından 17 Ekim’e kadarki dönem-
de 148 bin 538 su ürünleri denetimi 
gerçekleştirirken düzenlemelere aykırı 
hareket edenlere 127 milyon 12 bin 369 
lira idari para cezası uyguladı. Bakanlık, 
su ürünleri kaynaklarının ve yaşam 
ortamlarının korunması, sürdürülebilir 
işletilmesinin sağlanması amacıyla ülke 
genelinde denetimlere hız kesmeden 

devam ediyor. Bu kapsamda ekipler 1 
Ocak-17 Ekim döneminde 148 bin 538 
denetim yaptı. Denetimlerde, 392 ton 
su ürünü ile 1866 av aracına el konuldu. 
Düzenlemelere aykırı hareket eden 5 bin 
518 kişi veya iş yerine ise toplamda 127 
milyon 12 bin 369 lira idari para cezası 
kesildi. Ayrıca, denetimler kapsamında, 
yasa dışı avcılık faaliyetinde bulunan 68 
gemiye de el konuldu.

24 EKİM 2025  
CUMA

T.C. GEBZE 
İCRA DAİRESİ

2017/15 İFLAS
MÜFLİS
TEKNODROM ROBOTİK VE 
OTOMASYON SANAYİ VE TİCARET 
AŞ (Vergi No: 8360426353)
Müflisin Adresi :Osmanyılmaz 
Mah.649.Sok.No:5 BGebze / KOCAELİ
Ticaret Sicil No :7268
İflasın Kapatılmasına İlişkin İlan
Gebze ASTM nin müflis 
adına04/12/2017 tarih ve2015/78 
Ekararı ile açılaniflasınGebze ASTM 
nin 15/05/2025 tarihli ve 2024/1065 
Esas, 2025/459 Kesinleşmiş kararı 
ilekapatılmasına karar verilmiştir.
İflasının İİK 254. Maddesi uyarınca 
kapatılmasına karar verilmiş olmakla 
dosyamız işlemden kaldırılmıştır.
İİK 166. Madde gereğince tebliğ ve  
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318476

T.C. GEMLİK 
İCRA DAİRESİ

2025/3 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : ÇOLAKLAR 
PROFİL DEMİR ÇELİK SANAYİ 
VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, 
5410532215Vergi Nolu, Hisar Mah. 
135. İsimsiz Sok. No:18 İç Kapı No:1 
Gemlik /BURSA
Yukarıda adres ve sicil numaraları 
yazılı Çolaklar Profil Demir Çelik 
Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi’nin 
Bursa 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
15/10/2025 tarih ve 597 sayılı kararları 
ile iflasına, (Basit Tasfiye usulüne 
göre) iflasın aynı tarih ve saat 14:46’da 
açılmasına karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318381

T.C. AFYONKARAHİSAR 
5. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı :2024/31 Esas

İLAN
MAHKEMEMİZİN 2024/31 ESAS 
VE BİRLEŞEN AFYONKARAHİSAR 
1.ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ’NİN 
2019/703 ESAS Yukarıda esas 
numaraları belirtilen Mahkememiz 
dosyalarında Afyonkarahisar ili Merkez 
ilçesi Hamidiye Mahallesi 297 ada 
11 parsel sayılı taşınmaz yönünden 
TMK’nun 713/2 maddesi kapsamında 
tapu iptali ve tescil davası açılmış 
olup taşınmaz üzerinde hak iddiası 
bulunanların ilanın yapılmasından 
itibaren 1 haftalık süre içinde 
Mahkememize müracaat etmeleri 
gerektiği ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2317993

T.C. GEBZE
İCRA DAİRESİ

2021/6 İFLAS
MÜFLİS
PROMEKA ARITMA SİSTEMLERİ 
MÜHENDİSLİK MAKİNE İNŞAAT 
SANAYİ VE TİCARET LTD ŞTİ 
(0910489896 VKN)
Müflisin Adresi : Şekerpınar Mah., 
Göktürk Sok., Marmara Geri Dönüşüm 
Sit. Apt.,No:36 B Çayırova/KOCAELİ
Ticaret Sicil No :14453
İflasın Kapatılma İlanı
Gebze ASTMnin müflis adına 
21/06/2021 tarih ve2021/194 Esas 
sayılı kararı ile açılan iflasın Gebze 
ASTM nin Mahkemesinin 12/09/2024 
tarihli ve 2024/420 E, 2024/648 
Kesinleşmiş Kararı ilekapatılmasına 
karar verilmiştir.
İflasının İ.İ.K. 254. Maddesi uyarınca 
kapatılmasına karar verilmiş olmakla 
dosyamız işlemden kaldırılmıştır.
İ.İ.K. 166. madde gereğince tebliğ ve 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318469

T.C. TORBALI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2465 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2465 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Torbalı İlçe, TORBALI Mahalle/Köy, İstasyon civarı Mevkii, 
49 Ada, 28 Parsel, D blok,Kat:4, 20 nolu bağımsız bölüm nitelikli taşınmaz parsel 
dikdörtgene yakın geometrik sınırlara sahip olup 5087, 5070 ve 5089 sokaklarının 
birleştiği köşe başında yer almakta ve 5.481,00 m² arsa alanına sahip, toplam 6 
bloktan oluşan “Yaşam Konutları” sitesi içerisindedir. Site içerisinde çocuk oyun 
alanı, yeşil alanlar ve açık otopark mevcuttur. Parsel çevresi duvar ile çevrilmiş olup 
site giriş kapıları mevcuttur. Tespit konusu taşınmazın bulunduğu D Blok, 5070 ve 
5087 sokak yönünde olup ayrık izamda, betonarme karkas yapılı zemin + 5 normal 
kat olmak üzere toplam 6 katlıdır. Binada asansör ve doğalgaz tesisatı bağlıdır. 
Taşınmaz 17/2400 arsa paylı olup, 13/01/2005 tarih ve 4 belge numaralı yapı 
ruhsatına göre 114,00 m² brüt, yaklaşık 100,00 m² net alana sahiptir. Taşınmaz; 
3 oda, salon, mutfak, banyo+wc, kiler, antre ve balkondan oluşmaktadır. Balkon 
katlanır cam ile kapatılmış, pencere önlerine otomatik panjur yapılmıştır. Daire, 
5070 sokak ile site içi yön olmak üzere köşe konumda, iki cephelidir. İç mekân 
özellikleri: odaların zeminleri laminant parke, antre, hol ve ıslak hacimler seramik 
kaplıdır. Duvar kaplamaları alçı sıva üzeri plastik boyalı, tavan köşeleri dekoratif 
alçı ışık havuzludur. Pencere doğramaları PVC, iç kapılar hazır ahşap panel, dış 
kapı çelik kapıdır. Mutfak hazır dolaplı ve granit tezgahlıdır. Banyo ve WC bölümleri 
yer ve duvar seramik kaplı olup taş yünü asma tavanlıdır. Duşakabin ve klozet 
mevcuttur. Bina, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı Yaklaşık Birim 
Maliyetleri Tebliği’ne göre III/B sınıfındadır. Ruhsat tarihi 13/01/2005 olup, bina 20 
yaşındadır. 02.12.1982 tarih e 17886 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Yapı 
Aşınma Payı Cetveli’ne göre %20 yıpranmalı olarak değerlendirilmiştir. Taşınmazın 
mevkii, Torbalı ilçe merkezi orta kısmından geçen İzmir-Aydın Demiryolu ve İzban 
hattının batı yönü yerleşke alanında bulunmakta olup, Torbalı İzban durağına kuş 
uçuşu yaklaşık 230 m, Doğan Bursalıoğlu Caddesi’ne 2,25 km, Barış ve Halk Yapı 
toplu konut sitelerine 1,3 km mesafededir. Ayrık nizamda yapılaşmaların ve sitelerin 
bulunduğu, her türlü altyapısı tamamlanmış ve belediye hizmetlerinden faydalanan 
bir bölgede yer almaktadır.Yukarıda ayrıntılı olarak özellikleri açıklanan taşınmazın, 
değer tespiti için, taşınmazın bulunduğu bölgede, yakın zamanda satışa çıkarılmış 
– satılmış benzer gayrimenkuller fiziksel özellik, imar urumu, konum, alt yapı imkanı, 
dairenin inşai özellikleri,yaşı, çevresinin doluluk oranı, merkezi yerlere mesafesi, 
emsallerine göre avantaj ve dezavantajları, satılabilirliği, kullanılış şekli, yöredeki 
alım – satım ve kiralama ilişkileri ile bunların parasal değerleri, Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı’nca belirlenen yapı birim m² değerleri, serbest piyasa alım satım rayiçleri, 
Belediye hizmetlerinden yararlanma durumu, paranın satın alma gücü ve taşınmazın 
değerini etkileyebilecek diğer hususlar dikkate alınarak, aşağıda fikir verir nitelikteki 
aynı site içerisinde satılık ilanlardaki taşınmazlar ile yapılan karşılaştırmada, artı 
eksi yönleri, pazarlık payları mukayese edilerek, Keşif tarihi (11/09/2025) itibariyle 
yapılan değerlendirme sonucunda;İzmir İli, Torbalı İlçesi, Torbalı Mahallesi, 49 Ada, 
28 Parsel, D Blok, 4 Kat, 20 No.lu Mesken’in arsa ve inşa değeri birlikte olmak 
üzere tam pay değeri 4.000.000,00 TLdir.
Adresi : Torbalı Mahallesi, 5089 Sok.Yaşam Konutları Sitesi, No: 12/3,D Blok, 
Kat:4, D:20 Torbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 0,00 m2
Arsa Pay Payda: 17/ 2400
İmar Durumu: Torbalı Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
09/09/2025 tarih, E-30597936-622.03-8159/20407 sayılı yazılarında;“Torbalı 
Mahallesi 49 ada 28 numaralı parselin; Torbalı Belediye Meclisinin 07.11.2019 
tarih ve 120 sayılı kararı ile uygun görülen ve İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 
16.10.2020 tarih ve 05.890 sayılı kararı ile değişiklikle onaylanan UİP-41051 
plan işlem numaralı Torbalı İlçe Merkezi 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı 
Revizyonunda “Konut Alanı TAKS:0.30 KAKS:1.80 Ayrık Nizam 6 Kat” olarak 
belirlendiği tespit edilmiş olup; bahse konu taşınmaza ait yapı ruhsatı belgelerinin 
birer örneği yazımız ekinde Müdürlüğünüze gönderilmiştir.” denilmektedir.
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir, dosyasında mevcut.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318854

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 12:00
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birleştiği köşe başında yer almakta ve 5.481,00 m² arsa alanına sahip, toplam 6 
bloktan oluşan “Yaşam Konutları” sitesi içerisindedir. Site içerisinde çocuk oyun 
alanı, yeşil alanlar ve açık otopark mevcuttur. Parsel çevresi duvar ile çevrilmiş olup 
site giriş kapıları mevcuttur. Tespit konusu taşınmazın bulunduğu D Blok, 5070 ve 
5087 sokak yönünde olup ayrık izamda, betonarme karkas yapılı zemin + 5 normal 
kat olmak üzere toplam 6 katlıdır. Binada asansör ve doğalgaz tesisatı bağlıdır. 
Taşınmaz 17/2400 arsa paylı olup, 13/01/2005 tarih ve 4 belge numaralı yapı 
ruhsatına göre 114,00 m² brüt, yaklaşık 100,00 m² net alana sahiptir. Taşınmaz; 
3 oda, salon, mutfak, banyo+wc, kiler, antre ve balkondan oluşmaktadır. Balkon 
katlanır cam ile kapatılmış, pencere önlerine otomatik panjur yapılmıştır. Daire, 
5070 sokak ile site içi yön olmak üzere köşe konumda, iki cephelidir. İç mekân 
özellikleri: odaların zeminleri laminant parke, antre, hol ve ıslak hacimler seramik 
kaplıdır. Duvar kaplamaları alçı sıva üzeri plastik boyalı, tavan köşeleri dekoratif 
alçı ışık havuzludur. Pencere doğramaları PVC, iç kapılar hazır ahşap panel, dış 
kapı çelik kapıdır. Mutfak hazır dolaplı ve granit tezgahlıdır. Banyo ve WC bölümleri 
yer ve duvar seramik kaplı olup taş yünü asma tavanlıdır. Duşakabin ve klozet 
mevcuttur. Bina, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı Yaklaşık Birim 
Maliyetleri Tebliği’ne göre III/B sınıfındadır. Ruhsat tarihi 13/01/2005 olup, bina 20 
yaşındadır. 02.12.1982 tarih e 17886 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Yapı 
Aşınma Payı Cetveli’ne göre %20 yıpranmalı olarak değerlendirilmiştir. Taşınmazın 
mevkii, Torbalı ilçe merkezi orta kısmından geçen İzmir-Aydın Demiryolu ve İzban 
hattının batı yönü yerleşke alanında bulunmakta olup, Torbalı İzban durağına kuş 
uçuşu yaklaşık 230 m, Doğan Bursalıoğlu Caddesi’ne 2,25 km, Barış ve Halk Yapı 
toplu konut sitelerine 1,3 km mesafededir. Ayrık nizamda yapılaşmaların ve sitelerin 
bulunduğu, her türlü altyapısı tamamlanmış ve belediye hizmetlerinden faydalanan 
bir bölgede yer almaktadır.Yukarıda ayrıntılı olarak özellikleri açıklanan taşınmazın, 
değer tespiti için, taşınmazın bulunduğu bölgede, yakın zamanda satışa çıkarılmış 
– satılmış benzer gayrimenkuller fiziksel özellik, imar urumu, konum, alt yapı imkanı, 
dairenin inşai özellikleri,yaşı, çevresinin doluluk oranı, merkezi yerlere mesafesi, 
emsallerine göre avantaj ve dezavantajları, satılabilirliği, kullanılış şekli, yöredeki 
alım – satım ve kiralama ilişkileri ile bunların parasal değerleri, Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı’nca belirlenen yapı birim m² değerleri, serbest piyasa alım satım rayiçleri, 
Belediye hizmetlerinden yararlanma durumu, paranın satın alma gücü ve taşınmazın 
değerini etkileyebilecek diğer hususlar dikkate alınarak, aşağıda fikir verir nitelikteki 
aynı site içerisinde satılık ilanlardaki taşınmazlar ile yapılan karşılaştırmada, artı 
eksi yönleri, pazarlık payları mukayese edilerek, Keşif tarihi (11/09/2025) itibariyle 
yapılan değerlendirme sonucunda;İzmir İli, Torbalı İlçesi, Torbalı Mahallesi, 49 Ada, 
28 Parsel, D Blok, 4 Kat, 20 No.lu Mesken’in arsa ve inşa değeri birlikte olmak 
üzere tam pay değeri 4.000.000,00 TLdir.
Adresi : Torbalı Mahallesi, 5089 Sok.Yaşam Konutları Sitesi, No: 12/3,D Blok, 
Kat:4, D:20 Torbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 0,00 m2
Arsa Pay Payda: 17/ 2400
İmar Durumu: Torbalı Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
09/09/2025 tarih, E-30597936-622.03-8159/20407 sayılı yazılarında;“Torbalı 
Mahallesi 49 ada 28 numaralı parselin; Torbalı Belediye Meclisinin 07.11.2019 
tarih ve 120 sayılı kararı ile uygun görülen ve İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 
16.10.2020 tarih ve 05.890 sayılı kararı ile değişiklikle onaylanan UİP-41051 
plan işlem numaralı Torbalı İlçe Merkezi 1/1.000 Ölçekli Uygulama İmar Planı 
Revizyonunda “Konut Alanı TAKS:0.30 KAKS:1.80 Ayrık Nizam 6 Kat” olarak 
belirlendiği tespit edilmiş olup; bahse konu taşınmaza ait yapı ruhsatı belgelerinin 
birer örneği yazımız ekinde Müdürlüğünüze gönderilmiştir.” denilmektedir.
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir, dosyasında mevcut.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318854

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 12:00

'Gizemli kutu' 
satışlarına uyarı

TETSİAD'DA, YENI  
BAŞKAN ŞAHINLER OLDU

Ticaret Bakanlığı, son dönemde 
bazı platformlar üzerinden 
sunulan ve içeriği belirsiz 
ürünlerden oluşan "gizemli 
kutu" adı altında yapılan tanı-
tım ve satışların haksız ticari 
uygulama niteliğinde olduğunu, 
tüketicilerin ekonomik davranış 
biçimlerini de bozabileceğini 
belirterek, sektör temsilcilerine 
uyarıda bulundu. Bakanlığa 
bağlı Tüketicinin Korunması 
ve Piyasa Gözetimi Genel 
Müdürlüğü, sektör temsilcileri-
ne konuya ilişkin yazı gönderdi. 
Yazıda, gizemli kutu tanıtımı ve 
satışına ilişkin sorunlara dikkat 
çekilerek, e-ticaret firmalarının 
bilgilendirilmesi istendi. Rek-
lam Kurulunun aldığı kararlara 
dikkat çekilen yazıda, gerekli 
hassasiyetin gösterilmesi 
uyarısı yapıldı.

Balıkçılar limana tonlarca 
hamsiyle döndü

SİNOP’UN TÜRKELİ İLÇESİ AÇIKLARINDA AVLANAN  
BALIKÇILAR, LİMANA TONLARCA HAMSİYLE DÖNDÜ. 

SU ÜRÜNLERI DENETIMINDE 
CEZA YAĞDI
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ATO 
İttifak 

Dönüşüm Komutanlığı 
(NATO ACT) Stratejik Savaş 
Geliştirme Komutanlığına bağlı 
2025 İnovasyon Süreci, İstanbul'da 
Türk savunma sanayisi ürünlerinin de 
görev yaptığı NATO İttifakı'nın Yenilikçi 
Çözümler Değerlendirme ve Paylaşım Plat-
formu (SHINE) etkinliğiyle tamamlandı.  Etkinlik 
kapsamında, Türk savunma sanayisinde faaliyet 
gösteren 13 kuruluşun ürün ve çözümleri, NATO ittifakı 
bileşenlerinden katılımcılarla belirlenen senaryolar 
çerçevesinde görev yaptı.  SİSAM da oluşturulan senaryo-
larda tüm dost, düşman, tarafsız unsurların coğrafi, taktik 
ve zaman boyutunda gerçek zamanlı olarak görüntülendiği 
Müşterek Operasyonel Resmi oluşturdu, tatbikat komuta çadı-
rında sergiledi ve eş zamanlı olarak NATO tarafından kullanılan 
güvenli ağ üzerinden dağıttı.  SİSAM Müşterek Operasyonel 
Resim (Sisam-COP) sayesinde farklı milletlere ait tüm bu 
yüzen, dalan ve uçan insansız unsurlardan elde edilen veriler 
birleştirilerek (füzyon) komuta merkezindeki tek bir ekrandan 
izlenip harekâtın başarıyla gerçekleştirilmesi sağlandı.  Bilgi 
toplama ve dağıtımında hâlen taslak aşamada bulunan ve 
NATO tarafından insansız araçların çoklu ortamlarda birlikte 
çalışabilirliği için geliştirilmekte olan STANAG 4817 standar-
dının tüm katılımcılar tarafından etkin kullanılması SİSAM 
tarafından hazırlık aşamasından itibaren teşvik ediliyor.  
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanlığının destek-
lemesiyle Türkiye'de STANAG 4817 ilk kez etkinlik sırasında 
bu denli geniş bir katılımla kullanıldı ve olumlu sonuç alındı.  
Sefine Tersanesi'nin insansız deniz platformları için ge-
liştirdiği Görev Yönetim Sistemi'nin yetenekli bir parçası 
olan bu çözüm, faaliyetin etkin gelişimine katkı sağlaya-
cağı anlaşıldığından kullanıma sunuldu.  Sisam-COP, 
dağıtık sensör veri füzyonunu kullanarak insanlı ve 
insansız deniz platformlarını sorunsuz bir şekilde 
birbirine bağlayarak NATO çoklu alan (multi-do-
main) operasyonları için birleşik bir harekât 
resmi sağlamak üzere tasarlandı. Kullanıcıya, 
arazi, hava sahası ve deniz ortamının tam 
bir anlayışını elde etmek için gelenek-
sel 2D harita ile sürükleyici bir 3D 
perspektif arasında anında geçiş 
yapma olanağı sağlıyor. (AA)

Sefine Tersanesi Stratejik ve İnsansız Sistemler 
Araştırma Merkezi (SİSAM) bünyesinde gelişti-

rilen ve tüm harekâtın Müşterek Operasyonel 
Resmi'nin (COP) oluşturulmasını sağlayan çözü-

mü, NATO faaliyetinde başarılı bir sınav verdi.  

NATO harekâtı 
Türk yazılımıyla 
YÖNETILDI

N

SUÇ ÖRGÜTLERİYLE MÜCADELE
KARARLILIKLA DEVAM EDİYOR

İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığından yapılan açıklamada, 
İstanbul ve Türkiye genelinde, 
uluslararası alanda faaliyet 
gösteren maskeli kişilerce, başta 
çalıntı araç veya motosiklet 
ile "kasten öldürme", "kasten 
yaralama", "tehdit", "yağma" ve 
"yağma amaçlı iş yeri kurşunla-
ma" eylemlerini gerçekleştiren 
suç örgütlerine yönelik soruş-
turma yürütüldüğü belirtildi. 

Açıklamada, İtalya'da cezae-
vinde olan ve hakkında kırmızı 
bülten kararı bulunan B.B. ile 
son döneme kadar beraber 
hareket ettiği ancak grup içi 
anlaşmazlıklardan dolayı ayrılan 
ve Rusya'da cezaevinde olduğu 
değerlendirilen B.C.G. ile yurt 
dışında firari U.C.G'nin elebaşı-
lığını yaptığı suç örgütlerinde 
faaliyet gösterdiği belirlenen 60 
şüpheli hakkında gözaltı kararı 

verildiği kaydedildi.  Bunun üze-
rine düzenlenen operasyonda 47 
şüphelinin yakalandığı bildirilen 
açıklamada, şüphelilerin ikamet 
aramalarında pompalı tüfek, 
kurusıkı tabanca, 37 parça satışa 
hazır uyuşturucu madde, 11 
narkotik içerikli hap, 2 hassas 
terazi, 360 farklı ebatlarda fişek 
ele geçirildiği bildirildi. 

Açıklamada, firari şüphelileri 
aramaya yönelik çalışmaların 
sürdüğü belirtilerek, "Cumhu-
riyet Başsavcılığımızın tüm suç 
örgütleriyle mücadelesi karar-
lılıkla devam edecektir" ifadesi 
kullanıldı.

Bu arada İstanbul merkezli 9 
ilde organize suç örgütü üyeleri-
ne yönelik dün sabah eş zamanlı 

düzenlenen bir başka operas-
yonda ise 42 şüpheli yakalandı. 

Öte yandan, Samsun İl Emniyet 
Müdürlüğü Kaçakçılık ve Orga-
nize Suçlarla Mücadele Şubesi 
ekipleri, suç örgütü kurmak, 
kasten öldürmeye teşebbüs ve 
resmi belgede sahtecilik suçları-
na yönelik operasyon düzenledi. 

Atakum'da kiralanan bir 
evde iki kişinin gizlendiğinin 
belirlenmesi üzerine 22 Ekim'de 
adrese yapılan operasyonda, 1 
uzun namlulu silah ve 169 fişek 
ele geçirildi. Soruşturmanın ge-
liştirilmesiyle şüphelilere yardım 
ettiği tespit edilen bir kişi daha 
yakalandı. 

Operasyonda A.Y, T.T. ve U.T. 
gözaltına alındı. (AA)

İstanbul'da, elebaşılığını 
B.B, B.C.G. ve U.C.G'nin 
yaptığı suç örgütlerine 

yönelik operasyonda 47 
şüphelinin gözaltına alın-

dığını belirten İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı, 

"Başsavcılığımızın tüm 
suç örgütleriyle mücadele-

si kararlılıkla devam ede-
cektir" ifadesini kullandı.

'HANUTÇULUK'
İSTANBUL'UN
IMAJINI 
OLUMSUZ 
ETKILIYOR

İstanbul Valisi Davut Gül 
imzalı, bazı iş yerlerince 

görülen "hanutçuluk" olarak 
da bilinen davranışlara ilişkin 
genelge bazı kurum ve kuru-
luşlara gönderildi. 
Turistlerin huzur ve güven 
içinde vakit geçirebilmelerinin 
kamu düzeni ile şehir imajı açı-
sından önem arz ettiği kayde-
dilen genelgede, "hanutçuluk" 
olarak da bilinen davranışların 
kentin turizm imajını olumsuz 
etkilediği aktarıldı. 

Emniyet birimleri tarafından 
yapılacak denetimlerde yaka 
kamerası ve drone kullanılaca-
ğı bildirilen genelgede, "İş yeri 
sahipleri ya da çalışanları ta-
rafından iş yeri önünden 50 cm 
mesafeyi geçmeyecek şekilde 
müşterilere hoş geldiniz diye-
rek davet etme dışında hiçbir 
eylemde bulunulmaması, iş 
yeri sınırları dışında ikramda 
bulunma ve ürün tanıtımı 
yapılması, fiziksel temas ve 
yol kesme gibi davranışlara 
izin verilmemesi ayrıca iş yeri 
sınırlarında dahi olsa yüksek 
sesle, ısrarcı, rahatsız edici 
konuşmalara ilgili denetim 
birimleri tarafından kesinlikle 
müsaade edilmemesi, iş yerle-
rine kesilecek faaliyetten men 
cezalarının kademeli olarak 
artırılması (ilk ihlalde 3 gün, 
ikinci ihlalde 5 gün , üçüncü 
ihlalde 10 gün) gerekmektedir" 
ifadeleri kullanıldı. (AA)

'Huzuru bozanlara müsaade  
edilmeyecek' mesajı verildi

Erzurum İl merkezi ve ilçeler dâhil 
28 noktada 456 polisle yapılan 

denetimde, "huzuru bozanlara müsaade 
edilmeyecek" mesajı verildi.  Emniyet 
Müdürü Onur Karaburun, gazetecilere, 28 
noktada 456 personelle huzur ve güven-
liğin daha da iyiye taşınmasını sağlamak 
için çalıştıklarını ifade etti.  Uygulamaların 
her gün yapıldığını anımsatan Karaburun, 
tüm park ve sokaklarda asayişi sağlama 

noktasında kararlı olduklarını vurguladı.  
Karaburun, şunları kaydetti: Bu şehirde 
narkotik madde bulunmasına, narkotik 
madde kullanılmasına, narkotik madde 
satılmasına müsaade etmeyeceğiz. Bu 
şehirde trafik magandalarına müsaade 
etmeyeceğiz. Kural tanımayan kim 
varsa bizler bunların peşindeyiz. Lütfen 
gördüğünüz bütün olayları küçük büyük 
demeden bize ihbar edin. (AA)

UFUK AKAY

İ
srail ve Hamas arasında 
ateşkese varılmasıyla 
beraber soykırımın son 
bulması, esrilerin takası 

ve Gazze’nin yeninden ayağa 
kaldırılarak barış ikliminin 
oluşması adına umut ka-
pısı aralanmış olsa da ABD 
ve İsrail’in geçmişteki sicili 
özellikle de İsrail tarafının ön-
ceki ateşkeslerdeki tavrı göz 
önünde bulundurulduğunda 
süreç ile ilgili tereddütler de 
oluşmuştur.

Nitekim imzalanan ateş-
kes anlaşmasının ardından 
İsrail 47 kez ateşkesi ihlal 
etmiş, saldırılarını sürdür-
müştür. Görünen tabloda 
terör devletinin bundan 
vazgeçmeyeceği ateşkes 
maskesi altında karanlık 
emellerle savaş ve soykırım 
aşamasına geri döneceği 
görülebilmektedir. Sürekli 
olarak Hamas’ın silah bırak-
ması konusunda dayatmada 
bulunanların, bölgeyi tek 
taraflı olarak silahsız hale ge-
tirerek kendilerini savunma 
imkânı kalmayan masumları 
canlı hedef yaparak, geniş 
kapsamlı bir soykırıma giriş-
me arzusunda oldukları kuş-
kusuz bir gerçekliktir.

İsrail bir an evvel 
durdurulması ve ateşkes 
koşullarına uygun hareket 
etmesi gerekmektedir. Bu 
bağlamda Uluslararası Görev 
Gücü’nün en kısa sürede 
bölgedeki güvenliği tesis 
etmesi zorunluluktur.

Söz konusu görev gücüyle 
ilgili olarak Netanyahu, Türki-

ye’nin Gazze’de askerî bir rol 
üstlenmesini “kırmızıçizgi” 
olarak tanımlamış, yaptığı 
açıklama, korkusunun bir te-
zahürü olmuştur. Zira Netan-
yahu, Türkiye’nin bölgede gö-
rev almasıyla beraber İsrail’in 
saldırgan ve vahşet dolu ey-
lemlerde bulunamayacağını, 
bölgedeki karanlık emellerine 
ulaşamayacağını, saldırgan-
lıktan vazgeçmek durumun-
da kalacağını iyi bilmektedir. 
Kendince uydurduğu ege-
menlik sahası ve kontrol 
mekanizmalarını koruyarak 
İsrail’in bölgedeki yönetişim 
ve askerî müdahale bağım-
sızlığı kalmayacağını anlamış 
olması, kendisini paranoyak 
bir hale getirmektedir.

Özetle; Netanyahu’nun 
Türkiye’nin Gazze’de askerî 
ya da güvenlik boyutlu bir 
varlık göstermesine karşı 
çıkmasının ana nedeni, 
İsrail’in “şartlandırılmış barış 
süreci” çerçevesinde kont-
rolü elinde tutma arzusu ve 
Türkiye’nin bölgedeki artan 
nüfuzundan duyduğu stratejik 
tedirginliktir.

Ateşkesin tek taraflı dayat-
malarla yürütülemeyeceği, 
açık ve aşikâr olduğu gibi türlü 
dayatmalarla sadece Hamas’ın 
silah bırakmaya zorlanması da 
sürecin samimiyetsiz ilerletil-
meye çalışıldığını, arkasında 
ise farklı emellerin olduğunu 
açık etmektedir. İki devletli 
bir yapının oluşturulması, ko-
nunun tek çözüm yoludur. Bu 
gerçekleştikten sonra Hamas 
elbette müspet adımlar ata-
caktır.

İsrail’in karanlık sicili, 
bölgedeki saldırgan ve 
şımarık tavrı ateşkes sürecini 
tehlikeye atmaktadır. 
İsrail ateşle oynamaktan 
vazgeçmeli, ateşkes 
koşullarına bağlı kalmalı ve 
bu bağlamda ABD de üzerine 
düşeni yapmalıdır. 

İSRAİL VAHŞETİ 
DEVAM EDİYOR

Kayseri'de DHKP-C mensubu 
2 terör şüphelisi cezaevinde

Sivas'ta bir FETÖ üyesi yakalandı

Konya merkezli 12 ilde 
düzenlenen "Narkokapan 

Konya" operasyonunda gö-
zaltına alınan 446 şüpheliden 
424'ü tutuklandı. 

Konya Valiliğinden yapılan 
yazılı açıklamada, 14 Ekim'de 
Konya merkezli 12 ilde, 
internet tabanlı haberleşme 
platformları üzerinden ya da 
mahalle ve sokak araların-
da uyuşturucu satışı yapan 
sokak satıcılarına yönelik 
operasyon düzenlendiği 
belirtildi. Operasyonun 338 
adrese eş zamanlı yapıldı-
ğı vurgulanan açıklamada, 
şunlar kaydedildi: Operas-
yonlar sonucu yakalanan 446 

uyuşturucu satıcısından 424'ü 
sevk edildikleri adli merci-
lerce tutuklanmış, 18 şüpheli 
hakkında adli kontrol kararı 
verilmiş, 4 şüpheli ise serbest 
bırakılmıştır. Konya Valili-
ği olarak, ilimizin aydınlık 
yarınlarını hedef alan zehir 
tacirlerine karşı mücadelemiz 
azim ve kararlılıkla devam 
edecek olup toplumumuzun 
huzuru ve güvenliği için hiçbir 
şekilde taviz verilmeyecektir. 

Öte yandan İstanbul’un 
Esenyurt ilçesi Zafer Mahalle-
si'nde uyuşturucu ticareti ya-
pan M.D. ile sürekli buluştuğu 
S.B. drone destekli operasyon 
ile gözaltına alındı. (AA)

Kayseri'de silahlı terör 
örgütü DHKP-C'ye yönelik 

operasyonda gözaltına alınan 
2 zanlı tutuklandı. İl Emniyet 
Müdürlüğü ekiplerince terör 
örgütlerinin faaliyetlerinin 
deşifre edilmesi ve engellen-
mesine yönelik çalışmalar 
devam ediyor.  Bu kapsamda 

düzenlenen operasyonda, açlık 
grevi yaparak örgütün sosyal 
medya hesaplarında yayın-
ladığı tespit edilen G.K. (41) ve 
M.B. (59) gözaltına alındı. 

Şüpheliler, emniyetteki iş-
lemlerinin ardından sevk edil-
dikleri adliyede çıkarıldıkları 
hâkimlikçe tutuklandı.(AA)

 Sivas'ta, Fetullahçı terör örgütü (FETÖ) üyesi bir kişi yakala-
nıp cezaevine konuldu. İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücade-
le ve İstihbarat Şubesi ekipleri, "FETÖ üyesi olduğu" gerekçe-
siyle yargılandığı davada çarptırıldığı 6 yıl 3 aylık hapis cezası 
kesinleşen M.Y'yi yakaladı.  Hükümlü, emniyetteki işlemleri-

nin ardından cezaevine teslim edildi.(AA)

KONYA’DA KONYA’DA 
424 ZEHİR TACİRİ 424 ZEHİR TACİRİ 

TUTUKLANDITUTUKLANDI
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T.C. GÖLBAŞI (ANKARA) İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/21 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/21 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Gölbaşı İlçe, VİRANCIK-ÖRENCİK Mahalle/Köy, 113389 Ada, 
2 Parsel, C-49 ZEMİN KAT 2 NOLU BB
Adresi :Eymir Mahallesi, Sapanca Gölü Caddesi,6/E Nolu 15 Temmuz Sitesi C-49. 
Blok No:2 Gölbaşı/Ankara
Yüzölçümü : 110 m2
Arsa Payı : 115/33011
İmar Durumu : İmar Planı : Kıymet taktirine konu taşınmaz, imarlı arsa olup klasik 
arsa tarzı yapılaşma koşullu ve 5 katlı ayrık nizamlı, Konut Alanlı İmar Durumuna 
sahiptir. Yapılı mülkiyettir.
Kıymeti : 3.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : YÖNETİM PLANI-21/09/2010 TARİH VE 11639 
YEVMİYE İLE KONULAN
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2317468

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/12/2025 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 10:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 27/01/2026 - 10:19

T.C. İZMİR 6. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, İNÖNÜ Mahalle/Köy, 42747 Ada, 29 Parsel, Satış 
konusu taşınmaz (İnönü Mahallesi, 42747 ada, 29 parsel) 265/1 Sokağa cephelidir. 
Taşınmaz toplu taşıma araçlarının güzergahı olan Nazım Hikmet Caddesine yaklaşık 
170 m., Uğur Mumcu Caddesine yaklaşık 330 m., Gazeteci Yazar İsmail Sivri 
Bulvarına yaklaşık 560 m., Buca Seyfi Demirsoy Eğitim ve Araştırma Hastanesine 
yaklaşık 560 m., Şirinyer Hipodromuna yaklaşık 1070 m. direk uzaklıkta bulunan 
konuma sahiptir. Mevcut konumu ile ulaşım va taşıma imkanlarının iyi düzeyde 
olduğu görülmüş olup taşınmaz civarında 2 -4 katlı konut tipinde yapılaşmaların 
yoğunlukta olduğu görülmüştür. Topoğrafyası düz ve inşaat yapımına uygundur. 
Taşınmazın tüm belediye ve altyapı hizmetlerinden yararlanma imkanı mevcuttur. 
Taşınmaz üzerindeki zemin + 1 katlı bina keşif sırasında kapalı olduğu için 
incelenememiştir. Ortaklığın giderilmesi dosyasında yer alan 27.10.2024 tarihli 
bilirkişi heyeti raporunda; “Zemin katın incelemesinde, 2 oda, salon, mutfak, banyo 
tuvaletten teşkil olduğu, meskenin giriş kapısının çelik, oda zeminlerinin laminat 
parke, mutfak, banyo, antre zeminlerinin seramik kaplama, dış cephe doğramalarının 
pvc, iç kapıların eski ahşap üzeri yağlı boyalı olduğu, bir odasının karanlık olup, 
ısınmanın doğal gazdan sağlanmakta olduğu, binanın çatısının, çelik konstrüksiyon 
üzeri trapez saç malzeme ile kaplı olduğu, yapının toplam 223,20 m² brüt alanlı 
olduğu, zemin üstü birinci kat kapalı olduğundan keşif günü incelenememiş olduğu” 
bilgileri edinilmiştir.
Adresi : Yenigün Mah. 265/1 Sokak No:1Buca / İZMİR
Yüzölçümü : 130 m²
Arsa Payı : -
İmar Durumu: Buca Belediyesi Imar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.04.2025 tarihli 
imar durumu yazısı ile taşınmazın; 1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamında 
“BİTİŞİK NİZAM, 2 KAT (B - 2) YAPILAŞMA KOŞULLU KONUT ALANINDA KALDIĞI” 
bildirilmiştir. Ayrıca; söz konusu parselin Kentsel Yerleşik Alan Planlama Bölgesine 
Yönelik 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı 
Revizyonu sınırı içerisinde kaldığı tespit edilmiş olup tutanak ile işlem yürütülmekte 
olduğu belirtilmiştir.
Kıymeti : 8.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Muhdesat Bilgilerinde “Üzerinde 2 Kat Ev Hediye Güci’ye Attir 
Yazılıdır. Muhdesat Değeri, Arsa Değeriyle Birlikte Toplam Olarak Hesaplanmıştır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318235

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 14:59

T.C. SİVAS 4. ASLİYE HUKUK  
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/197 Esas
DAVALILAR : MEVLÜDE SATICI TCKN: 257*****384
Davacı Ahmet Turan Karagöz tarafından Sivas İli, Merkez İlçesi, Başıbüyük köyü, 
Uzunburun Mevki, 126 Ada, 80 No’lu Parselde bulunan taşınmaz üzerindeki 
muhdesatların (Ev, Ahır, Depo, Su Deposu, Su Kuyusu, Çelik Çit, Beton Direk, 
Peyzaj Çalışması, 2 Kulübe, Çit Kapısı, Kaldırım Taşı yaptırmış, 200’e yakın ağaç) 
aleyhinize açılan Muhdesat Aidiyetinin Tespiti davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir 
davetiye çıkarılmış olup, adresinizin yetersiz olduğu gerekçesiyle tebligat 
yapılamadığı, Mernis ibaresi ile tekrar tebligat çıkarılmış olup adresinizdeki binanın 
yıkılması gerekçesiyle tebligat yine yapılamadığından dava dilekçesinin ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Dava dilekçesi ve tensip zaptına karşı beyanlarınızı varsa davaya ilişkin 
cevaplarınızı tebligatın size tebliğ tarihinden itibaren iki haftalık kesin süre içinde 
HMK.126,127,129,130,131 md.uygun şekilde cevap dilekçesi ibraz edebileceğiniz 
hususuDava Dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318477

illi Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, Güney Afrika'da 

düzenlenen G20 Eğitim 
Bakanları Toplantısı'na 

video mesaj gönderdi.
Mesajında İsrail'in Filistin'e 

yönelik saldırılarına değinen Te-
kin, Gazze'de iki yılı aşkın süredir 
devam eden ve sivilleri hedef alan 
saldırılar karşısında derin üzüntü 
duyduğunu ifade etti.  Çok sayıda 
okul ve eğitim kurumunun kulla-
nılamaz hâle geldiğini, öğretmen ve 
öğrencilerin yerinden edildiğini, yüz 
binlerce çocuğun okula erişemedi-
ğini, öğrenme kaybı ve psikososyal 
travmanın derinleştiğini ve nesiller 
arası yoksulluk riskinin büyüdüğü-
nü aktaran Tekin, şöyle devam etti: 
Önceliğimiz, sivil nüfusun korun-
ması, insancıl hukukun eksiksiz 
uygulanması, kesintisiz insani eri-
şim ve çocukların güvenli biçimde 
eğitime dönüşümünün sağlanması 

olmalıdır. Nitekim politika yapıcılar 
olarak biz biliyoruz ki bir ülkenin 
barışı, evlatlarının okulda kendini 
güvende hissetmesidir. Demok-
rasisi, söz hakkının korunmasıdır. 
İnsan hakları, ayrımcılığın kapıdan 
içeri girememesidir. Bu güvenceleri 
hayata geçiren de okullarımızda 
kurduğumuz adil düzen, ayrımcı-
lığı dışlayan uygulamalar, şeffaf 
denetim ve nefret diline karşı net 
duruşumuzdur. Çocuklarımız gü-
vendeyse geleceğimiz güvendedir. 

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
kapsamında yürütülen yeniliklere 
değinen Tekin, "Aynı anda kaliteyi 
güçlendirmek için programlarımızı 
güncelliyor, çocuklarımızı çağın ve 
geleceğin becerileriyle donatıyoruz. 
Bu doğrultuda 2024 yılında erken 
çocukluk eğitimi dâhil eğitimin tüm 
seviyelerini kapsayan Türkiye Yüz-
yılı Maarif Modeli'mizi uygulamaya 
başladık" dedi.  (AA)

M

G20 Eğitim Bakanları Toplantısı'na video mesaj 
gönderen Milli Eğitim Bakanı Tekin, "Bir ülke-
nin barışı, evlatlarının okulda kendini güvende 
hissetmesidir. Çocuklarımız güvendeyse gele-
ceğimiz güvendedir" ifadelerini kullandı.

Çocuklar Çocuklar ggüvendeyse üvendeyse 
geleceğimiz güvendedir geleceğimiz güvendedir 

Tekirdağ AFAD Müdürlüğü 
eğitmenleri, Süleymanpaşa 

ilçesinde bulunan Mehmet Serez 
Sosyal Bilimler Lisesi Kız Öğrenci 
Pansiyonu'nda kalan öğrencile-
re afet ve acil durum farkındalık 
eğitimi verdi. Tekirdağ AFAD 
Müdürlüğü tarafından yürütülen 
eğitim çalışmaları muhtevasında, 

öğrencilere afet öncesi, sırası ve 
sonrasında yapılması gereken-
ler uygulamalı olarak anlatıldı. 
Eğitimde katılımcılara ilk 72 saatin 
önemi, afet türleri, afetin etkileri, 
yaşadıkları mekânlardaki risk-
lerin azaltılması, doğru davranış 
şekilleri ve acil durum çantası 
hazırlığı hakkında bilgilendirme 

yapıldı. Eğitim sırasında öğrenciler, 
"çök-kapan-tutun" tatbikatını uy-
gulamalı şekilde öğrenirken, AFAD 
ekipleri muhtemel afetlerde panik 
yapılmaması ve bilinçli hareket 
edilmesinin hayat kurtardığına 
dikkat çekti. Öğrenciler verilen bil-
gileri ilgiyle dinleyip uygulamalara 
aktif katılım gösterdi. (İHA)

İki gün süren G20 Eğitim Bakanları 
Toplantısı çerçevesinde ülkeler,  uygu-
lamalarını paylaştı.
Bu doğrultuda erken çocukluk eğitimi-
nin niteliğini artırmaya yönelik Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli, öğretmenlerin 
mesleki standartlarını güçlendiren Milli 
Eğitim Akademisi ve sürekli mesleki 
gelişimi destekleyen Öğretmen Bilişim 
Ağı (ÖBA) örnek olarak aktarıldı.

‘EĞITIMIN AMACI
 BARIŞ OLMALI’

Bakan Tekin, Bakanlığın Başöğretmen 
Salonu'nda ülkelerinde başarı elde 
eden ve ödül olarak Türkiye gezisine 
katılan Pakistanlı öğrencileri kabul etti. 
Tekin, Pakistanlı öğrencileri Bakanlıkta 
ağırlamaktan çok mutlu olduğunu 
belirterek, “Bütün eğitim sistemlerinin 
ana hedefi, dünyada barış içerisinde 
hep beraber yaşamamızı mümkün kı-
lacak bir eğitim oluşturmak. Bizim asli 
işimiz, dünyayı yaşanabilir bir mekân 
olarak tasarlamak. Eğitim sistemlerinin 
odağında da bu olmalı" dedi

YAPAY ZEKÂ ETİK
KURULU KURULDU

Talim ve Terbiye Kurulu Baş-
kanlığı koordinasyonunda 

yürütülen çalışmalar sonucunda 
hazırlanan "Milli Eğitim Bakanlığı 
Yapay Zekâ Uygulamaları Etik 
Kurulu Yönergesi" yürürlüğe girdi. 

Bakanlık bünyesinde yapay 
zekâ projelerini etik açıdan değer-
lendirmek amacıyla "Yapay Zekâ 
Uygulamaları Etik Kurulu"nun 
kurulması kararlaştırıldı. 

Yönergeye göre Etik Kurulu, Ta-
lim ve Terbiye Kurulu Başkanı'nın 

başkanlığında ve Yenilik ve Eğitim 
Teknolojileri Genel Müdürü'nün 
doğal üyeliğinde toplam 11 üye-
den oluşacak. Kurulda, ilgili genel 
müdürlük temsilcilerinin yanı sıra 
kamu kurumları, akademi, özel 
sektör ve sivil toplumdan 3 üye 
daha yer alacak. 

Üst Kurul, "Eğitimde Yapay 
Zekâ Uygulamaları Etik Kılavu-
zu"nu hazırlayacak, uygulamaları 
izleyecek, il, ilçe ve okul düzeyinde 
oluşturulacak kurullar ise etik 
uygunluk ve rehberlik görevlerini 
yürütecek. 

Eğitim kurumlarında, yapay 
zekâ uygulamalarında öğretmen-
lerin "Etik Beyan Formu" doldur-
maları esas olacak. Bu süreçte ki-
şisel verilerin korunması, gizlilik 
ve güvenlik ilkelerine tam uyum 
sağlanarak öğrenciler açısından 
etik, güvenli ve sorumlu yapay 
zekâ kullanımı güvence altına 
alınacak. (AA)

Milli Eğitim Bakanlığınca 
(MEB) yayımlanan "Yapay 

Zekâ Uygulamaları Etik 
Kurulu Yönergesi" ile 
Bakanlık bünyesinde 

yapay zekâ projelerini etik 
açıdan değerlendirmek 

amacıyla "Yapay Zekâ Uy-
gulamaları Etik Kurulu"nun 

kurulması kararlaştırıldı.

ŞEHITLERIN AZIZ 
HATIRALARI
IÇIN DAHA ÇOK 
ÇALIŞACAĞIZ

TEKIRDAĞ'DA ÖĞRENCILERE AFET FARKINDALIK EĞITIMI

Türk Havacılık ve Uzay 
Sanayii (TUSAŞ) Kahra-

mankazan tesislerine yönelik 
terör saldırısı şehitleri, birinci 
yıl dönümünde anıldı. 

TUSAŞ, saldırıda yaşamını 
yitirenler için özel bir video 
hazırlayarak, sosyal medya 
hesaplarından paylaştı. Payla-
şımda şu ifadelere yer verildi: 
Unutmadık, unutmayacağız! 
Şehitlerimiz Atakan Şahin 
Erdoğan, Cengiz Coşkun, Zahide 
Güçlü Ekici, Hasan Hüseyin 
Canbaz ve Murat Arslan’ı, 
şehadetlerinin yıl dönümünde 
rahmetle anıyor, özlemle yad 
ediyoruz. 

Onları, kalplerindeki va-
tan sevgisi, çalışma azimleri, 
ülkemiz için ortaya koydukları 
emek ve gayretleriyle daima 
hatırlayacak, aziz hatıralarını 
yaşatmak için daha çok çalışa-
cak, daha çok üreteceğiz. 

Öte yandan, TUSAŞ şehitleri, 
mezarları başında da anıldı. 

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran da 
geçen yıl TUSAŞ Kahraman-
kazan tesislerine yönelik terör 
saldırısında hayatını kaybeden 
şehitleri andı.  (AA)
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Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yardım-

cısı ve Ankara Milletvekili Mev-
lüt Karakaya, İsviçre'nin Cenevre 
kentinde düzenlenen Parlamen-
tolar Arası Birlik'in (PAB) 151. 
Genel Kurulu kapsamında iki 
farklı oturumda konuşma yaptı. 
İlk olarak "Küresel Isınmanın 
Etkisi: En Savunmasız Kesimleri 
Korumak İçin Parlamentoların 
Çağrısı" konulu panelde söz 
alan Karakaya, dünyanın karşı 
karşıya olduğu iklim değişikliği-
nin olumsuz etkilerinin, özellikle 
yaşlılar, çocuklar ve engelliler 
gibi savunmasız gruplar üze-
rinde giderek daha yıpratıcı hale 
geldiğini söyledi. 

Karakaya, "Akdeniz bölge-
sinde yer alan konumumuz 
nedeniyle Türkiye, bu etkilerin 
en şiddetli şekilde hissedildiği 
ülkeler arasındadır. Hayatın her 
yönünü tehdit eden gerçek bir 
problemle mücadele içindeyiz. Bu 
mücadelede uluslararası işbirli-
ğine en yüksek önemi veriyoruz. 
Türkiye olarak iklim değişikliği 
etkileri konusunda üzerimize 
düşeni bilinçle yapmaya devam 
ediyoruz" dedi. Karakaya, daha 
sonra PAB'ın 151. Genel Kurulu 
kapsamında "Özel Hesap Verile-
bilirlik" oturumunda konuşma 
yaptı. Burada PAB tarafından ka-
bul edilen çeşitli kararlarla ilgili 
TBMM'de atılan somut adımlara 
aktaran Karakaya, "Parlamento-
muzda bir Yapay Zekâ Araştırma 
Komisyonu kurduk. Komisyon, 

yapay zekânın kazanımlarından 
yararlanmak ve risklerini en aza 
indirmek için mevzuatımızda 
yapılması gerekenleri araştır-
mıştır. Komisyon çalışmalarını 
tamamlamıştır" dedi. 

Karakaya, TBMM'de "Siber 
Güvenlik Kanunu'nun da martta 
yürürlüğe girdiğini hatırlatarak, 
bu kanunun, mevzuatta alanın-
da bir ilki teşkil ettiğini ve siber 
güvenlik alanını kapsamlı bir 
şekilde düzenlediğini söyledi. 
İklim Kanunu'nun da temmuzda 
TBMM'de kabul edildiğini ve yü-
rürlüğe girdiğini anımsatan Ka-
rakaya, "Kanun, düşük karbon 
ekonomisine geçişte bağlayıcı 
hedefler belirleyerek hem çevre-
sel hem de ekonomik dayanık-
lılığı artırmayı amaçlamaktadır. 
Üçüncü olarak oy birliğiyle kabul 
edilen parlamento kararlarıyla 
parlamentomuz, Filistin’deki 
insanlık dramına sessiz kalmadı. 
Bu kararlarla parlamentomuz, 
Filistin meselesinde adalet, insan 
hakları ve uluslararası hukukun 
üstünlüğü ilkelerini savunan 
tarihi bir duruş sergiledi" diye 
konuştu. 

Türkiye'nin BM reformu 
konusundaki kararlı ve ilkeli 
tutumunun herkesçe bilindiğini 
kaydeden Karakaya "Cumhur-
başkanımızın, 'Dünya beşten 
büyüktür' söylemini, ülkemizin 
bu konudaki kararlı tutumunu 
parlamenterler olarak bizler de 
her platformda ifade ediyoruz" 
şeklinde konuştu.

illi Savunma Bakan-
lığının haftalık basın 

bilgilendirme toplantısı, 
Milli Savunma Bakan-

lığı Şehit Gazeteci Hasan Tahsin 
Basın Bilgilendirme Salonu'nda 
gerçekleştirildi. Basın toplantısında 
konuşan Milli Savunma Bakanlığı 
Basın Halkla İlişkiler Müşaviri ve 
Bakanlık Sözcüsü Tuğamiral Zeki 
Aktürk, gündeme dair son gelişme-
leri aktardı. 

Türk Silahlı Kuvvetlerinin Irak 
ve Suriye'deki görev süresinin 30 
Ekim 2025 itibarıyla 3 yıl uzatıl-
dığını hatırlatan Aktürk, "Irak ve 
Suriye'nin toprak bütünlüğünü 
bozmaya, istikrar ve güvenlik tesisi 
çabalarını sekteye uğratmaya ve 
sahada gayrimeşru oldubittiler 
oluşturmaya yönelik, Türkiye'nin 
milli güvenliğine tehlike oluştu-
rabilecek her türlü risk, tehdit ve 
eyleme karşı, uluslararası hukuk-
tan doğan haklar doğrultusunda 
gerekli önlemlerin alınması ve 
Suriye'deki istikrarın tesisine dair 
çabaların pekiştirilmesine devam 
edilecek. İsrail-Lübnan savaşı 
sonrasında Birleşmiş Milletler çatısı 
altında oluşturulan Barış Gücü'ne 
2006 yılından bu yana sağlanan 
katkı ile Lübnan'da barışın tesisi ve 
idamesi amacıyla bölgedeki gü-
venlik koşullarının iyileştirilmesi, 
istikrarın sağlanması ve Lübnan 
Silahlı Kuvvetlerinin kapasite in-
şasına yardım edilmesi çalışmaları 
sürdürülecektir" diye konuştu.

Bakanlık kaynakları, Gazze 
Görev Gücü'nde Türk askerinin de 
görev yapıp yapmayacağına dair 
sorular üzerine şunları söyledi: 
"Gazze'de iki yıldır süregelen insani 
trajedi dikkate alındığında, acil in-
sani yardımın bölgeye ulaştırılması 
ve yıkılan altyapının yeniden inşa 

edilmesi öncelikli hâle gelmiştir. 
Bu kapsamda Gazze görev gücü-
nün kurulmasına yönelik olarak 
Sivil-Asker Koordinasyon Merkezi 
(Civil-Military Coordination Center 
- CMCC) tesis edilmiştir. Bu yapıya 
bağlı olarak güvenlik devriye-
si, sivil altyapıların korunması, 
insani yardım, sınır güvenliği, yerel 
güvenlik güçlerinin eğitim faaliyet-
lerinin icra edilmesi ve ateşkesin 
takip edilmesi görevleri tevdi edilen 
Uluslararası İstikrar Gücü'nün (In-
ternational Stabilization Force-ISF) 
kurulması planlanmaktadır. Türk 
Silahlı Kuvvetleri, daha önceki barış 
misyonlarında edindiği tecrübe 
ile barışın tesisi ve korunmasında 
kendisine tevdi edilecek her türlü 
görevi uluslararası hukuk çerçe-

vesinde üstlenmeye hazırdır. Bu 
bağlamda Türk Silahlı Kuvvetle-
rimiz devletimizin ilgili kurumları 
ile koordineli şekilde hazırlıkla-
rına devam etmektedir. Türkiye 
ateşkes anlaşmasının 4 garantör 
ülkesinden biri olarak diğer ülkeler 
ile diplomatik ve askeri istişareleri 
sürdürmektedir."

Bakanlık kaynakları, Suriye'deki 
son duruma ilişkin sorular üzerine 
şunları söyledi: "Suriye hükümeti 
tüm kurum ve birimleri ile yeniden 
yapılanmaya, ülkede istikrar ve 
güvenliğin tesisine yönelik gayretli 
çalışmalarına devam etmektedir. 
13 Ağustos 2025 tarihinde ‘Ortak 
Eğitim ve Danışmanlık Mutabakat 
Muhtırası' imzalanması sonrası 
Suriye hükümetinin talepleri doğ-

rultusunda savunma ve güvenlik 
kapasitesini artırmaya yönelik 
eğitim, ziyaret, danışmanlık ve 
teknik destek faaliyetleri sürdü-
rülmektedir. Bununla birlikte SDG 
terör örgütünün Suriye ordusuna 
entegrasyonu kritik öneme sahiptir, 
bu hususu dikkatle ve hassasi-
yetle takip ediyoruz. Bu kapsamda 
SDG terör örgütü, Suriye ordusuna 
entegrasyon sürecine uymalı, Suri-
ye'nin siyasi birliği ve toprak bü-
tünlüğüne zarar verecek her türlü 
eylem ve söylemden vazgeçmelidir. 
Suriye'nin istikrarı ve güvenliği, 
bölgenin huzuru için büyük öneme 
sahiptir. Türkiye, bu doğrultuda Su-
riye hükümetiyle yakın iş birliğini 
sürdürmeye ve ‘tek devlet, tek ordu' 
ilkesini desteklemeye kararlıdır."

HP Lideri Devlet Bah-
çeli, terörsüz Türkiye 

hedefi, KKTC’deki se-
çimler ve Cumhurbaş-

kanlığı hükümet sistemiyle ilgili 
değerlendirmelerde bulundu ve 
konuyla ilgili önemli açıklamalar 
yaptı. Gazeteci Can Özçelik'e ko-
nuşan MHP Lideri Bahçeli, terör-
süz Türkiye'yi “İki nokta arasında 
düz bir çizgi” olarak tanımladı. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli, terör-
süz Türkiye hedefine ilişkin “Bu 
iki nokta arasındaki çizgi düz 
olursa her şey daha net anlaşılır. 
Süreçte dilimiz sert olursa iki 
çizgi arasındaki çizgi eğri olur. O 
zaman da hedefe ulaşmak zor-
laşır. ‘Kurucu Önder’ ifadesini o 
yüzden kullandım. Burada kimse 
kaybeden veya kazanan taraf 
olmayacak. Süreç güzel ilerliyor, 
kazanan Türkiye Cumhuriyeti 
olacak” ifadelerini kullandı.

KKTC seçimlerinin hemen 
ardından "Türkiye'ye katılma 
kararı alınmalıdır" çıkışı hakkın-
da da konuşan MHP Lideri Devlet 
Bahçeli, "218 bin kişi oy kullandı. 
Seçim pusulasında yeni seçilen 
Cumhurbaşkanının adının ve 
partisinin olmasıyla Ersin Ta-
tar Beyefendinin sadece adının 
yazmasındaki farkı oy kullanan 
seçmen açısından ne ölçüde etkili 
olduğunu gördük. Seçim öncesin-
de TV kanallarında federasyon 
mu iki devletli çözüm mü tar-
tışmaları çok yapıldı. Bu yüzden 

federasyon fikrini savunan bir 
adayın kazanmasıyla o küçücük 
federasyon kıvılcımının ateşe 
dönüşmemesi gerektiğini dü-
şündüğüm için hemen açıklama 
yaptım. Çünkü bunun beklenti 
hâline gelmesi Türkiye açısından 
çok tehlikeli bir durum oluşturur. 
KKTC’de federasyon, Suriye’deki 
federasyon amaçlayan güçleri de 
tetikler. Bu da Türkiye açısından 
kabul edilemez. Bu kapsamda 
baktığımızda en doğru kararın 
KKTC’nin Türkiye’ye katılması 
olacaktır” dedi.

Yüzde 51’i bulan 
Cumhurbaşkanı olsun 
MHP Lideri Devlet Bahçeli, 

Alevi ve Kürt Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı açıklaması hakkında 
da değerlendirmelerde bulun-
du. MHP Lideri Bahçeli, şunları 
söyledi: “Genel merkezimizin 
önünde üçgen şeklinde bir alan 
var. 1 Ekim 2024 tarihinden 
hemen sonraydı. Genel merkeze 
girerken o yer dikkatimi çekti. 

Partili arkadaşlara o alana ‘Gök-
nar, Ladin ve Sedir ağacı dikelim’ 
dedim. Arkadaşlar ağaçları o 
gün dikmişler bana da görmek 
isteyip istemeyeceğimi sordular. 
Ben de aşağıya indim. Bu arada 
partiyi ziyaret eden arkadaşlar 
etrafıma toplandı ve orada bir 
sohbet oluştu. Bir arkadaş neden 
bu ağaçların dikildiğini sordu. Ben 
de bu üç ağacın yasama, yürütme 
ve yargıyı temsil ettiğini söyle-
dim. Ve ‘Bu Cumhurbaşkanlığı 
hükümet sistemi’ dedim" Alevi 
kanaat önderleriyle görüşmesini 
de hatırlatan MHP Lideri Devlet 
Bahçeli, şöyle devam etti: “Bu 
görüşmede de neden bir Alevi ve 
bir Kürt Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı istediğimi söyledim. Burada 
dedim ki: ‘Yüzde 51’i bul Alevi 
Cumhurbaşkanı olsun, yüzde 51’i 
bul Kürt Cumhurbaşkanı olsun’ 
yani kimsenin önünde bir engel 
yok. Kim aday olabiliyorsa yüzde 
51’i bulsun ve Cumhurbaşkanı 
olsun’. Bu sözlerim o arkadaşları 
çok etkiledi.”

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, TARIHI KKTC ÇIKIŞI HAKKINDA KONUŞTU: 

Kıvılcım atese 
dönüsmemeli
MHP Lideri Devlet Bahçeli, KKTC seçimlerine ilişkin açıklaması hakkında "Seçim öncesinde 
TV kanallarında federasyon mu iki devletli çözüm mü tartışmaları çok yapıldı. Bu yüzden 
federasyon fikrini savunan bir adayın kazanmasıyla o küçücük federasyon kıvılcımının ate-
şe dönüşmemesi gerektiğini düşündüğüm için hemen açıklama yaptım" ifadesini kullandı.

KARAKAYA'DAN 
'DÜNYA BEŞTEN 
BÜYÜKTÜR' VURGUSU
MHP Milletvekili Karakaya, Parlamentolar Arası Birlik 
Genel Kurulunda yaptığı konuşmada, "Cumhurbaş-
kanımızın, 'Dünya beşten büyüktür' söylemini, ülke-
mizin bu konudaki kararlı tutumunu parlamenterler 
olarak bizler de her platformda ifade ediyoruz" dedi. 

MSB’DEN TERÖR ÖRGÜTÜ SDG’YE KRITIK MESAJ: 

Entegrasyon 
sürecine 
uymalılar 

Milli Savunma Ba-
kanlığı kaynakları, 
"SDG terör örgütünün 
Suriye ordusuna enteg-
rasyonu kritik öneme 
sahiptir. Bu hususu 
dikkatle ve hassasi-
yetle takip ediyoruz. 
Bu kapsamda SDG 
terör örgütü, Suriye 
ordusuna entegrasyon 
sürecine uymalı" dedi.

Aktürk, Suriye harekât alanların-
da 8 Ocak'tan bu yana sürdürülen 

"tünel imha" faaliyetleri kap-
samında bugüne kadar Tel Rıfat 
ve Münbiç'te imha edilen tünel 
uzunluğunun 702 kilometreye 

ulaştığını söyledi. Aktürk, hudut-
ların tesis edilen kademeli güvenlik 
sistemiyle uluslararası standartlar-
da korunduğunu ve geçen hafta 281 

kişinin yakalandığını, 1 Ocak'tan 
bugüne kadar yasa dışı yollarla 

geçmeye çalışırken yakalananların 
sayısının 8 bin 24 olduğunu bildirdi.   

Eurofighter tedarik çalışmaları sürüyor
Bakanlık kaynakları, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın Katar'ı ziyareti 

sırasında gündeme gelen Eurofighter tedariki ile 
ilgili sorular üzerine şu bilgileri paylaştı: "Yerli 
ve milli savaş uçağımız KAAN'ın teslimatları 
başlayana kadar TSK'ya verilen görevlerin yerine 

getirilmesi için gerek duyulacak sistemlerin baş-
ta müttefiklerimiz olmak üzere ilgili ülkelerden 
tedarik edilmesi planlanmaktadır. Bu kapsamda 
Eurofighter uçağı tedarik edilmesi çalışmala-
rına devam edilmektedir. Birleşik Krallık ile 
gerçekleştirilen görüşmelere istinaden gelinen 

süreçte olumlu adımlar atılmış ve uygun zaman 
içerisinde tedarik faaliyetlerinin tamamlanması 
hedeflenmektedir. Eurofighter uçağı tedariki 
kapsamında sözleşme aşamasına geçildiğinde 
tarafımızdan resmi bilgilendirmeler yapılacaktır. 
Bunun dışındaki iddialara itibar edilmemelidir."

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli, Oda Tv 

Yazı İşleri Müdürü 
Can Özçelik‘i 
makamında 

kabul etti.
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Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yar-

dımcısı Feti Yıldız, Türkiye’nin 
milli ve üniter devlet yapısına 
yönelik tartışmalara ilişkin 
yaptığı açıklamada, resmi dilin 
Türkçe olduğunun altını çizdi. 
Yıldız, Türkçenin yalnızca bir 
iletişim aracı değil, aynı zaman-
da siyasal birliğin ve toplumsal 
bütünlüğün temeli olduğunu 
vurguladı. MHP'li Yıldız, “Mil-
li üniter devletin en önemli 
özelliği, bir resmi dil ve tekil 
eğitim diline sahip olmasıdır. 
Bu durum, kimlikleri asimile 
etmek için değil, ortak iletişimi 
sağlayarak herkesi siyasal ve 
hukuki özne hâline getirmek 
içindir” ifadelerini kullandı.

Ana dilin bireysel bir hak, 
resmi dilin ise kamusal alanın 
ortak değeri olduğunu belirten 
Yıldız, şu değerlendirmelerde 
bulundu: “Ana diller, kültür 
alanının olgusudur. Resmi dil 
ise kamu alanının ve siyasal 
birliğin aracıdır. Türkiye’nin 
resmi dili, anayasal dili, ortak 
dili Türkçedir.” Yabancı veya 
ana dille eğitimin gelişmiş 
ülkelerde uygulanmadığına 
dikkat çeken Yıldız, “Bir ülke-
nin bilim ve eğitim dili, resmi 

dilidir. Yabancı dille eğitim, an-
cak müstemleke ülkelerde; ana 
dille eğitim ise federasyonlarda 
geçerli bir yöntemdir” dedi. 

MHP'li Yıldız son olarak 
“Ana dille öğretim, doğuştan 
kazanılmış bir insan hakkı 
olup bir lütuf değildir. Herkes 
doğal alarak ana dilini öğre-
necek ve günlük hayatında 
kullanacaktır.  Mevzuatımızda 
şu anda bu konuda hiçbir engel 
bulunmamaktadır. Ana dilde 
öğretime karşı çıkmak bizim 
anlayışımıza göre  en hafif 
tabirle ayıptır. Ana dil öğreti-
mine  evet. Ancak ,milli birli-
ğimizi parçalayacak  Ana dille 
eğitim  kabul edilemez. Mer-
hum Hocamız Prof.Dr. Ali Fuat 
Başgil’in ifadesiyle; Sayısız 
fikir ve kalem sahibi nesillerin 
Asırlar içinde göz nuru döke-
rek karınca sabrıyla işleyip 
şimdiki inceliğine eriştirdiği 
atalar mirası Türkçemiz. Çatısı 
ve yapısı itibanyla dünyanın 
en modern, ahengi ve edası 
itibarıyla en şirin, sadası ve 
telâffuzu itibarıyla dünyanın 
en hoş ve tatlı dillerinden biri 
olan güzel Türkçemiz… Türki-
ye’nin resmi dili,  anayasal dili, 
ortak dilidir” dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Afyonkarahisar Mil-

letvekili Mehmet Taytak, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
Kurucu Cumhurbaşkanı Rauf 
Denktaş’ın eski danışmanı 
Sebahattin İsmail’in 
açıklamalarına 
sosyal medya 
hesabından yanıt 
verdi.

Taytak, yap-
tığı paylaşımda, 
“Genel Başkanı-
mız Sayın Devlet 
Bahçeli Beyefendi’yi 
anlamak feraset ister” 
ifadelerini kullanarak, 
Bahçeli’nin sözlerinin çarpı-
tıldığını ve yanlış anlaşıldığını 
vurguladı.

“Genel Başkanımızın ifade-
leri, Kıbrıs Türk halkına değil; 
federasyon hayaliyle milli 

davayı zedeleyen zihniyete 
yöneliktir.”

Taytak, Kıbrıs Türkü’nün 
kardeşimiz olduğunu belirte-
rek şu ifadeleri kullandı:

“Beşparmak Dağları’nda 
dökülen kan, Türk Mu-

kavemet Teşkilatı 
kahramanlarının, 

mücahitlerin ve 
Mehmetçiğin 
kanıdır; yani 
Türk’ün kanıdır.”

Açıklamasında 
ayrıca Taytak, Dr. 

Fazıl Küçük, KKTC 
Kurucu Cumhurbaş-
kanı Rauf Denktaş ve 

Cumhurbaşkanı Ersin Tatar’ın 
yürüttüğü bağımsızlık mü-
cadelesine sahip çıkmanın, 
Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
değişmez duruşu olduğunu 
vurguladı.

TÜRKIYE'NIN ORTAK DILI 

TÜRKÇEDIR

Milliyetçi Hareket Partisi An-
talya Milletvekili Abdurrah-

man Başkan, Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın Kuveyt, 
Katar ve Umman’ı kapsayan dip-
lomatik ziyaretlerinin Türkiye’nin 
bölgesel etkinliğini güçlendiren 
tarihi bir adım olduğunu ifade etti. 
Genel Başkanımız Devlet Bahçe-
li’nin talimatları doğrultusunda, 
Kayseri Milletvekili Mustafa 
Baki Ersoy ile birlikte ziyarete 
katıldıklarını belirten Başkan, 
yapılan görüşmelerin son derece 
verimli geçtiğini söyledi. Baş-
kan, “Cumhurbaşkanımız Sayın 
Erdoğan’ın liderliğinde gerçek-

leştirilen bu temaslar, Türkiye’nin 
Körfez ülkeleriyle olan dostluk 
ve iş birliğini daha da pekiştir-
miştir. Enerji, savunma, yatırım 
ve ticaret alanlarında imzalanan 
anlaşmalar, ülkemizin kalkın-
ma hedeflerine önemli katkılar 
sağlayacaktır.” dedi MHP Antalya 
Milletvekili Abdurrahman Baş-
kan, “Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’nin milli duruşu 
ve Cumhurbaşkanımızın kararlı 
liderliğiyle Türkiye, her alanda 
güç kazanmaktadır. Bu ziyaretler, 
Türkiye Yüzyılı hedeflerine giden 
yolda önemli bir dönüm noktası 
olmuştur” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın Umman 

Sultanı Heysem bin Tarık ile 
görüşmesinde, ikili ilişkiler, 
bölgesel ve küresel konular 
ele alındı. Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığı, Cumhur-
başkanı Erdoğan'ın Umman'ı 
resmi ziyareti kapsamında 
Umman Sultanı Heysem bin 
Tarık ile görüşmesine ilişkin 
açıklama yaptı. Buna göre, 
görüşmede, Türkiye ile Um-
man ikili ilişkileri, bölgesel 
ve küresel konular ele alındı.  
Erdoğan, görüşmede, Türkiye 
ile Umman'ın köklü tarihi ve 

kardeşlik bağları bulunduğu-
nu, iki ülke arasındaki daya-
nışmanın bu ziyaretle daha da 
perçinlendiğini vurguladı. 

Umman ile sanayiden eko-
nomiye, savunmadan iletişime 
kadar birçok alanda iş birliği-
nin geliştirileceğini belirten 
Erdoğan, Türkiye ve Umman'ın 
Filistin davası başta olmak 
üzere birçok konuda tutumla-
rının örtüştüğünü, Umman'ın 
bölgesinde ara buluculuk ve 
diyaloğu esas alan gayretle-
rini takdir ettiğini, Gazze'de 
iki devletli çözüm için birlikte 
çalışılacağını ifade etti. Görüş-

meyi müteakip yapılan heyet-
ler arası toplantıda ise iki ülke 
arasında toplam 16 belge daha 
kabul edildi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan ve Heysem bin Ta-
rık, daha sonra heyetler arası 
görüşmeye başkanlık etti, iki 
ülke arasındaki anlaşmaların 
imza törenine katıldı. Umman 
Sultanı Heysem bin Tarık, 
resmi temaslarda bulunmak 
üzere Umman'da bulunan 
Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan'ın onuruna öğlen 
yemeği verdi. Al Alam Sara-
yı'ndaki yemek, basına kapalı 
gerçekleşti.

ERDOĞAN’DAN, UMMAN’DA KRiTiK TEMASLAR 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Umman Sultanı Heysem bin Tarık ile bir araya geldi. Al Alam Sarayı'ndaki görüş-
me, basına kapalı gerçekleşti. İkilin Orta Doğu’daki gelişmeleri ve İsrail’in saldırgan vahşi politikalarını ele aldığı bildirildi. 

Türkiye ile Umman arasında, 
koordinasyon konseyi kurulması, askeri iş birliği, 

savunma sanayii, maden ve enerji, vize muafiyeti başta 
olmak üzere pek çok alanda anlaşmalar imzalandı. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Umman 

Sultanı Heysem bin Tarık'ın Al Alam Sarayı'nda 
başkanlık ettiği heyetler arası görüşmenin 

ardından iki ülke arasındaki 
anlaşmaların imza 

törenine geçildi.

Devletimiz 

T
ürkiye deprem 

bölgesinde edindiği 
inşa tecrübesini, 81 
ili kapsayan yeni bir 

konut seferberliğine dönüştü-
rüyor. Bugüne kadar 1 milyon 
740 bin sosyal konutu TOKİ eliy-
le inşa eden Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı bu 
kez Türkiye tarihinin en büyük 
sosyal konut projesini hayata 
geçiriyor. Cumhurbaşkanı Er-
doğan, İstanbul Başakşehir’de 
bugün düzenlenecek “Yüzyılın 
Konut Projesi 500 Bin Sosyal 
Konut Tanıtım Töreni”nde pro-
jenin detaylarını açıklayacak. 
Tören, 2022 yılında başlatılan 
“İlk Evim Projesi” kapsamında 
sosyal konutların inşa edildiği 
Kayabaşı Mahallesi’nde ger-
çekleştirilecek. Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum’un da katılacağı 
törene 81 ilin milletvekilleri ve 
STK temsilcileri davet edildi.

Törende 'İlk Evim Projesi' 

kapsamında konutları tamam-
lanan ailelere anahtar teslimi 
yapılacak. Yeni yapılacak 500 
bin sosyal konut projesinin 
örnek dairelerinin de bulundu-
ğu bölgedeki törende Cumhur-
başkanı Erdoğan, inşa edilecek 
evlerin büyüklüklerine, ödeme 
durumuna ve kimlerin fayda-
lanacağına yönelik ayrıntıları 
açıklayacak. 

“Yüzyılın Konut Projesi” ile 
bir yandan afet riskine karşı 
güvenli konutlar inşa edilirken 
diğer yandan vatandaşların 81 
ilde uygun koşullarla konuta 
erişimi sağlanacak. Aynı proje 
kapsamında İstanbul’daki fahiş 
kira artışlarını dengelemek, 
vatandaşların konuta erişimini 
kolaylaştırmak için TOKİ eliyle 
ilk kez kiralık sosyal konut uy-
gulaması da hayata geçirilecek. 
Piyasa rayiç bedelinin yarısına 
kiraya verilecek bu konutlar-
dan belirlenen kriterlere uygun 
vatandaşlar faydalanabilecek. 

81 ilde 500 bin sosyal konutun 
inşa edileceği Yüzyılın Konut 
Projesi’nde şehit yakını ve 
gazilere, emeklilere, gençlere, 
en az 3 çocuğu olan ailelere 
kontenjan ayrılması planlanı-
yor. Öte yandan Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, Ankara'da sosyal 
konut projeleriyle ev sahibi 
olan vatandaşların görüntüle-
rini sosyal medya hesabından 
paylaşarak, "Devletimiz 500 bin 
yuva için hazır" dedi. 

Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığı (TOKİ) tara-
fından bugüne kadar Türkiye 
genelinde 1 milyon 740 bin 
sosyal konut inşa edildi ve 5 
milyondan fazla vatandaşa gü-
venli barınma imkanı sunuldu, 
280 bin sosyal konutun inşası 
ise devam ediyor. Ankara'nın 
Sincan ilçesindeki Saraycık 
Mahallesi'nde de bu sosyal 
konut projeleri kapsamında 

yeni yaşam alanları kuruldu. 
Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanı Murat Kurum, 
daha önceki sosyal konut 
projeleri kapsamında Saraycık 
Mahallesi’nde ev sahibi olanla-
rın görüntülerini sosyal medya 
hesabından paylaştı. Bakan 
Kurum, hak sahibi Ziyattin 
Karakaş'ın, "500 bin fevkalade 
bir şey" sözlerini alıntılayarak, 
"Sosyal konutlarımızı en güzel, 
içinde oturan vatandaşlarımız 
anlatıyor. Bir yuvaya kavuş-
manın ne demek olduğunu bu 
sevinç gözyaşları ifade ediyor. 
Ziyattin abimiz çok güzel söyle-
di; 'Hepimizin sevinmesi lazım.' 
Evet sevinmeliyiz, devletimiz 
500 bin yuva için hazır" dedi. 

Bakan Kurum'un paylaştığı 
görüntülerde yer alan hak sa-
hipleri de milyonlarca kişinin ev 
sahibi olmayı beklediğini belir-
terek, 500 bin konutluk projenin 
oldukça avantajlı olduğunu 
söyledi.

BAKAN KURUM'DAN 'SOSYAL KONUT' PAYLAŞIMI: 

MHP’LI FETI YILDIZ’DAN ‘RESMI DIL’ VURGUSU: 

TAYTAK’TAN SEBAHATTIN İSMAIL’E ANLAMLI YANIT:

500 BiN 
YUVA iÇiN HAZIR

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, Ankara'da sosyal konut 

projeleriyle ev sahibi olan vatandaşların görüntülerini 
sosyal medya hesabından paylaşarak, "Devletimiz 500 bin 

yuva için hazır" dedi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
bugün düzenlenecek "Yüzyılın Konut Projesi 500 Bin Sosyal Konut 

Tanıtım Töreni"nde yeni sosyal konut projesinin detaylarını açıklayacak.

MURAT KURUM

FETİ YILDIZ

Körfez ziyaretleri, Türkiye'nin bölgesel gücünü artırdı

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, resmi dil 
tartışmalarına ilişkin yaptığı açıklamada Türkçenin 
Türkiye’nin anayasal ve ortak dili olduğunu vur-
guladı. Yıldız, “Ana dil öğretimine evet, ancak milli 
birliği zedeleyecek ana dille eğitime hayır” dedi.

DEVLET BAHÇELI'YI 
ANLAMAK FERASET İSTER

MEHMET TAYTAK
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İsrail’in önde gelen 
gazetelerinden Maariv, 

eski Mossad Başkanı Yossi 
Cohen’in son derece küstah 
ifadelerini manşete taşıdı. 
Cohen’in açıklamaları, sadece 
İsrail istihbaratındaki derin 
krizleri değil, aynı zamanda 
bölgedeki Türkiye ve Mısır 
eksenine dair Tel Aviv’deki 
stratejik endişeleri de yeni-
den gündeme getirdi.

‘Dünyanın pek çok  
ülkesine sızdık’

2016-2021 yılları arasında 
Mossad’ın başında bulunan 
Cohen, İsrail istihbaratının 
son yıllardaki zafiyetlerini 
gözler önüne serdi. Özellikle 
7 Ekim öncesinde Gazze’de 

istihbarat eksikliği yaşandı-
ğını kabul eden Cohen, “Eğer 
Gazze’de gelişmiş teknik ta-
kip sistemlerimiz olsaydı, en 
azından bir uyarı alabilirdik” 
ifadelerini kullandı.

Eski Mossad Başkanı, 
dünyanın pek çok ülkesine 
sızdıklarını, hatta “düşman 
devletlerin tedarik zincirle-
rine kadar nüfuz ettiklerini” 
vurguladı. Ancak, Gazze’de 
benzer bir sistemin ne-
den devreye alınmadığını 
sorgulayan Cohen, İsrail 
güvenlik mekanizmasının 
“bürokratik çekişmelerle” 
kilitlendiğini belirtti.

Cohen, “Bölgede bazı 
ülkeler var ki, tek hamley-
le her şey havaya uçabilir” 

sözleriyle, Türkiye ve Mı-
sır’a göndermede bulundu. 
Cohen’in bu ifadelerle Ankara 
ve Kahire’nin son dönemde 
artan diplomatik etkinliği-
ne ve Türkiye’nin Gazze’nin 
yeniden inşasındaki aktif 
rolünün Tel Aviv’de yarattı-
ğı rahatsızlığa işaret ettiği 
değerlendirildi.

Küstahlığı varan özgüven
Eski Mossad Başkanı, İs-

rail’in uluslararası kamuoyu 
savaşında da büyük başarı-
sızlık yaşadığını vurgulaya-
rak Başbakan  Netanyahu’ya 
da sert göndermelerde 
bulundu. Netanyahu’nun 
“küstahlığa varan bir özgü-
veni” olduğunu söyleyen ve 

uzun süreli iktidar tutkusu 
olduğunu ifade eden Cohen 
“etrafındakilerin ruhu-
nu emiyor” diye konuştu. 
Cohen’in ifadeleri, İsrail’de 
istihbarat krizinin derinleş-
tiğini gösterirken, bölgedeki 
güç dengelerinin merkezinde 
yer alan Türkiye’nin stratejik 
öneminin de Tel Aviv tarafın-
dan yakından izlendiğini bir 
kez daha ortaya koydu.

İsrail Meclisi, Batı Şeria’nın İsrail tarafından ilhak 
edilmesini öngören yasa tasarısını onayladı. 

Ön görüşmede onaylanan tasarı, işgal altındaki 
Batı Şeria’nın ilhakına yönelik ilk yasal adım olarak 
değerlendirildi. Skandal yasa tasarısı, 24 hayır oyuna 
karşılık verilen 25 evet oyu ile kabul edildi. İsrail Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir, oylamanın ardından 
yaptığı açıklamada, “Batı Şeria üzerinde egemenlik 
kurmanın zamanı geldi” dedi. Ben-Gvir, uzun süredir 
savunduğu ilhak politikasının artık uygulanması 
gerektiğini belirtti. Hamas, işgal altındaki Batı Şeria’da 
Filistin topraklarından gasbedilen yasa dışı Yahudi 
yerleşimlerinin İsrail’e ilhakını öngören tasarının kabul 
edilmesinin herhangi bir geçerliliği olmadığını; bunun 
toprakların Filistin’e ait olduğu gerçeğini değiştirme-
yeceğini belirtti. Yapılan açıklamada, “İsrail işgalinin 
çirkin sömürgeci yüzü ortaya çıktı” denildi.

İsrail Meclisi, 
skandal yasayı 
onayladı

Trump Putin'i 
ekonomi ile vuracak

'8 savaşı bitirdim' 
diyordu yeni bir 
çatışma başlatıyor

Rusya Devlet Başkanı Putin’i ikna 
çabalarından sonuç alamayan Trump, 

Rus petrol devleri Rosneft ile Lukoil’e yaptırım 
hamlesiyle Kremlin’e baskıyı artırıyor. ABD, 
müttefiklerine de yaptırımlara uyma 
çağrısı yaptı. Trump, göreve geldiğinden bu 
yana ilk kez yaptırımlar yoluyla Rusya’ya 
baskı uygulamak için düğmeye bastı. Putin’i 
Ukrayna’da ateşkes konusunda ikna etmeyi 
başaramayan Trump’ın kararıyla, Rusya’nın 
en büyük iki petrol şirketi Rosneft ve Lukoil 
yaptırımlar kapsamına alındı. Hedef alınan Rus 
devlet şirketi Rosneft’in yöneticisinin, Putin’in 
uzun yıllardır yakın sırdaşı olarak bilinen Igor 
Seçin olması, ABD’nin vermek istediği mesaj 
bakımından önem taşıyor. Yaptırımlarla her iki 
şirketin Rusya’daki iştirakleri hedef alınıyor ve 
bu yaptırımlar yalnızca ABD şirketlerini, ABD bankalarını ilgilendirmiyor. 
Örneğin bu Rus şirketleriyle gelecekte iş yapacak olan bankaların da 
ABD’deki tüm malvarlıklarının dondurulması gibi yaptırımlarla karşı 
karşıya kalması söz konusu olabilir. Yaptırımlar kapsamında Moskova’nın 
eski petrol gemilerinden oluşan “gölge filosunda” yer aldığı tespit 
edilen yüzden fazla tanker de kara listeye alındı.

ABD Başkanı Trump, Venezuela açıklarına savaş gemileri ve özel 
birlikler göndererek uyuşturucu kartellerine karşı “silahlı mü-

cadele” ilan etti. Ancak Washington kulislerinde bu operasyonun asıl he-
definin Devlet Başkanı Nicolas Maduro olabileceği konuşuluyor.  Trump 
dokuz aylık görev süresinde Gazze Şeridi’nden Güneydoğu Asya’ya 
kadar sekiz savaşı bitirdiğini iddia ediyor. Ancak bu kez, evine çok daha 
yakın bir bölgede yeni bir savaşı başlatmaya kararlı görünüyor. Trump, 
Karayip Denizi’ne onlarca savaş gemisi, uçak ve binlerce Amerikan askeri 
göndererek, uluslararası terör örgütü ilan ettiği uyuşturucu kaçakçılığı 
gruplarına karşı adeta bir savaş başlattı. Trump bölgede sadece tekneleri 
hedef almayacağını, saldırıların bunun ötesine geçebileceğini açıkça 
belirtti ve “Onları Venezuela’da karadan da durduracağız” dedi.

imes of Israel gaze-
tesinde “Gazze’deki 

Türk Tuzağı” başlıklı 
analizde ateşkes 

sonrası ortaya çıkan duruma yer 
verildi. “İsrail, Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın Türkiye’sine 
Gazze’de aktif bir varlık imkânı tanı-
yan ABD Başkanı Donald Trump’ın 
barış planını kabul ederek en büyük 
stratejik hatalarından birini mi 
yaptı?” sorusunun yer aldığı ana-
lizde, İsrail’in uzun zamandır hedef 
tahtasına koyduğu İran ile Türkiye 
karşılaştırıldı.

Türkiye güçlü bir ülke
Türkiye’nin birçok açıdan 

İran’dan daha güçlü olduğu, Anka-
ra’nın iyi eğitimli, savaş tecrübesi 
olan bir ordusu, büyüyen bir do-
nanmaya ve olgunlaşan yerli silah 
endüstrisine sahip olduğuna dikkat 
çekildi. Suriye’nin ardından Gazze’ye 
girmesi hâlinde Türkiye’nin “İsrail’in 
güneyinde istihbarat ağları kurma, 
Mısır ile olan yakınlığını kullanarak 
Doğu Akdeniz’deki en büyük iki 
donanmayı daha yakın operasyonel 
temasa geçirerek böylece İsrail’in 
deniz sınırları boyunca manevra 
kabiliyetini daraltma” gibi olasılıklar 
olduğu yorumuna yer verildi.

Gazze’de enkaz kaldırma çalış-
maları sırasında buldozerlerdeki 

Türk bayrağının dalgalandığı anlara 
atıfta bulunulan analizde, şunlar 
kaydedildi: “Gazze’de dalgalanan 
Türk bayraklarını görmek, tam anla-
mıyla felaket niteliğinde bir stratejik 
başarısızlıktır. Başbakan Netanya-
hu’yu bu düzenlemeye kim zorladıy-
sa veya ikna ettiyse sorumluluk ona 
aittir.” Türkiye ve Cumhurbaşkanı 
Erdoğan hakkında asılsız iddialara 
da yer verilen analizde, “Açıkça 
düşman Türkiye’nin İsrail’in güney 
sınırına yerleşmesine izin vermek, 
bir ateş çemberini başka bir ateş 
çemberiyle hatta daha da tehlikeli 
bir ateş çemberiyle değiştirmek 
demektir” yorumunda bulunuldu.

Bizim için tam bir kâbus
ABD Başkanı Trump’ın 

Gazze planına dikkat 
çekilen analizde “Ne-
tanyahu, Gazze’ye 
yönelik savaş 
sonrası vizyonunu 
halktan gizledi. 
Trump’ın barış 
planı altında 
ortaya çıkanlar, 
çözümden ziyade, 
İran nüfuzunun 
yerini Türk nüfu-
zunun almasıyla 
bir kâbusa benziyor” 
ifadelerine yer verildi.

İsrail gazetesi, varılan ateşkes sonrası Gazze’de enkazı kaldırma çalışması 
yapan buldozerlerde Türk bayraklarının yer almasını, Tel Aviv için “tam 
anlamıyla felaket niteliğinde bir stratejik başarısızlık” olduğunu yazdı.

FELAKETi YASIYORUZ!

İsrail’in savaş süreci boyunca Gazze Şeridi’nin farklı bölge-
lerinden alıkoyduğu ve ateşkes kapsamında teslim ettiği 

Filistinlilere ait naaşlar, Gazze’nin orta kesimindeki Deyr el-Belah’ta 
defnedilmeye başlandı. Gazze’deki hükümet, naaşların bir kısmının 
kimliğinin tespit edilemediğinin altını çizdi. Naaşların üzerinde 
darp, işkence, elleri ve gözlerinin uzun süre bağlı tutulduğuna dair 
izlerin bulunduğu vurgulandı. İsrail’den teslim alınan cenazelerden 
şu ana kadar sadece 57’sinin yakınları tarafından teşhis edilebildiği 
kaydedildi. Açıklamada ayrıca, kimlikleri tespit edilemeyen 54 
cenazenin ise Gazze Şeridi’nde toprağa verildiği bilgisi paylaşıldı.

İsrail Başkanı Netanyahu, ABD Başkan Yardımcısı JD Vance ile 
bir araya geldi. Netanyahu, “ABD’nin baskısı sonucu Gazze’de 

ateşkesi sürdürdükleri” yönündeki haberlere yanıt olarak, “Biz 
ABD’nin himayesinde değiliz. Güvenliğine İsrail karar verecek. 

İsrail’in güvenliği söz konusu olunca ne yapmamız gerekirse onu 
yaparız” ifadesini kullandı. Gazze’ye Türk güvenlik personelinin 
gönderilmesini kabul edip etmeyeceği sorusuna dolaylı şekilde 

karşı olduğu cevabını veren Netanyahu, “Türk güvenlik personelinin 
Gazze’ye gitmesi konusunda güçlü görüşlerim var. Bunların ne ol- 

duğunu tahmin etmek ister misiniz? Evet, biliyorsunuz” dedi.

FiLiSTiNLiLERiN NAAŞLARI DEFNEDiLiYOR

Trump

Putin

T

NETANYAHU'NUN 
TÜRK ASKERI KORKUSU

AY-YILDIZLI BAYRAĞIMIZA AY-YILDIZLI BAYRAĞIMIZA 
TAHAMMÜL BILE EDEMEDILERTAHAMMÜL BILE EDEMEDILER

‘Gazze ‘Gazze 
Kasabı’nın Kasabı’nın 

koltuğu tehlikedekoltuğu tehlikede
İsrail basını, ülkedeki siyasi dengelerin Netanyahu’nun aleyhine değişmeye başladığını yazdı. 

Yayımlanan anketlere göre, Netanyahu iktidarına oy veren seçmenlerin yüzde 15,3’ü, bir sonraki 
seçimde muhalefet partilerini desteklemeyi planlıyor. Ankete göre, hükümete destek veren 

seçmenlerin önemli bir bölümü, mevcut yönetimden memnun olmadığını ifade etti. Katılımcıların 
bir kısmı, ekonomik zorluklar ve güvenlik politikalarındaki belirsizliklerin kararlarını etkilediğini 

belirtti. Yapılan araştırmada, muhalefet partilerinin oy oranında kademeli bir artış yaşandığı 
gözlemlendi. İsrailli analistler, bu eğilimin önümüzdeki dönemde siyasi tabloyu değiş-

tirebileceğini değerlendiriyor. Maariv gazetesi analizinde, söz konusu sonuçların 
Netanyahu hükümeti için bir uyarı niteliği taşıdığını belirterek, “Seçmen 

tabanındaki bu değişim, koalisyonun geleceği açısından 
alarm verici” yorumunda bulundu.

‘MOSSAD ESKiSi’NDEN KÜSTAHLIK
Eski Mossad Başkanı Yossi Cohen, Türkiye ve Mısı-
rı’ı hedef alan açıklamasında “Bölgede bazı ülkeler 
var ki, tek hamleyle her şey havaya uçabilir” sözle-
riyle, Orta Doğu’daki kırılgan dengelere dikkat çekti.
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ZELENSKİY:
Ateşkese evet
toprağa hayır

Esad’ın celladı
General Ekrem
ininde yakalandı

Louvre’un
ardından bir
soygun daha 

Ukrayna Devlet Başkanı 
Vladimir Zelenskiy, ülke-
sinin ateşkesi destek-
lemeye hazır olduğunu 
ancak toprak konusunda 
taviz vermeyeceğini 
bildirdi. Avrupa Birliği 
(AB) Liderler Zirvesi'ne 
katılmak için Brüksel'e 
gelen Zelenskiy, AB 
Konseyi Başkanı Antonio 
Costa ile zirve öncesinde 
basın mensuplarına 
açıklamada bulundu.
Ateşkesin hâlâ mümkün 
olduğunu ve ülkesinin 
destekleyeceğinin altını 
çizen Zelenskiy, "Ateşke-
sin adil ve kalıcı olması 
lazım. Toprak tavizinde 
bulunmayacağız" dedi. 
Zelenskiy, ABD'nin 
Rusya'ya yönelik enerji 
yaptırımının büyük önem 
taşıdığına işaret ederek, 
bu yaptırım gibi ileride 
"Tomahawk" sevkiyatının 
da mümkün olacağına 
inandığını söyledi.

Suriye’de eski Devlet 
Başkanı Beşar Esad 
döneminde ‘insan 
mezbahası’ olarak anılan 
Sednaya Cezaevi'nde 
mahkûmların infaz 
edilmesinden sorumlu 
‘Sedyana Celladı’ lakaplı 
General Ekrem Sallum 
Abdullah'ın yakalan-
dığı açıklandı. Suriye 
İçişleri Bakanlığı Terörle 
Mücadele Şubesi, Esad 
rejiminde orduda gö-
revli Tümgeneral Ekrem 
Sallum Abdullah'ın 
saklandığı ininde gözal-
tına alındığını açıkladı. 
Açıklamada, Abdul-
lah'ın çeşitli görevlerde 
bulunduğu, 2014-2015 
yılları arasında Savunma 
Bakanlığında askeri 
komutanlık yaptığı ve 
cezaevindeki mahkûm-
ların infazlarının doğru-
dan sorumlusu olduğu 
ifade edildi.

Fransa'yı sarsan Louvre 
Müzesi soygunundan 
sadece birkaç gün sonra 
bir müze daha hırsızların 
hedefi oldu. Bu kez 
ülkenin Langres kentinde 
bulunan Denis Diderot 
Aydınlanma Evi Müzesi, 
büyük bir soygunla 
gündemde. Müzenin 
“hazine koleksiyonu” 
olarak bilinen bölümün-
den 18. ve 19. yüzyıla 
ait yaklaşık 2 bin madeni 
para çalındı. Soygunda 
sadece altın ve gümüş 
paralar çalındı, diğer 
eserler yerinde bırakıldı. 
Toplamda 1.633 gümüş 
ve 319 altın madeni 
paranın kayıp olduğu, 
bunların yaklaşık 90 bin 
euro değerinde olduğu 
tahmin ediliyor.

T.C. ORTAKÖY (AKSARAY) 
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/19 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aksaray İl, Ortaköy İlçe, BALCI Mahalle/Köy, 606 Ada, 26 Parsel, Dava 
konusu parsel taşınmaz,
Adresi : Aksaray İli Ortaköy İlçesi Balcı Mahallesi Ortaköy / AKSARAY
Yüzölçümü : 2.886,14 m2
İmar Durumu :KAYDINDAKİ GİBİ
Kıymeti : 1.010.149,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: KAYDINDAKİ GİBİ
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aksaray İl, Ortaköy İlçe, BALCI Mahalle/Köy, 435 Ada, 5 Parsel, Dava 
konusu parsel taşınmaz, Aksaray ...
Adresi : Aksaray İli Ortaköy İlçesi Balcı Mahallesi Ortaköy / AKSARAY
Yüzölçümü : 24.582,03 m2
İmar Durumu :KAYDINDAKİ GİBİ
Kıymeti : 4.916.406,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: KAYDINDAKİ GİBİ
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aksaray İl, Ortaköy İlçe, BALCI Mahalle/Köy, 498 Ada, 5 Parsel, Dava 
konusu taşınmaz, Aksaray İli, O ...
Adresi : Aksaray İli Ortaköy İlçesi Balcı Mahallesi Ortaköy / AKSARAY
Yüzölçümü : 4.272,30 m2
İmar Durumu :KAYDINDAKİ GİBİ
Kıymeti : 2.262.705,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: KAYDINDAKİ GİBİ
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318885

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:32
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 11:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 11:32
Bitiş Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 11:32

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 13:37

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 10:16

T.C. HOPA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/115 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/115 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Artvin İl, Hopa İlçe, SUNDURA Mahalle, İLKOKUL CİVARI Mevkii, 
221 Ada, 19 Parsel, B Blok Kat:2 No:6 Nolu Bağımsız Bölüm taşınmaz Hopa ilçe 
merkezine yaklaşık 500 m uzaklıktadır. Parselin etrafında yoğun bir yapılaşma 
vardır. Ulaşım oldukça rahattır. Belediye mücavir alanı içerisinde bulunmakta ve 
elektrik, telekom, ulaşım, su vs gibi altyapı hizmetlerinden faydalanmaktadır. İcra 
konusu taşınmaz mesken vasfındadır. Kat Mülkiyet (İskan) tapusu mevcuttur. 
Taşınmazın bulunduğu binanın çatısı yapılmış olup çatı örtüsü trapez saçtır. Binanın 
dış cephesi sıvalı - boyasızdır. Merdiven boşluklarında merdivenler mermer ile 
kaplanmış, korkulukları takılmış, duvarlar sıvalı - boyasızdır. Binada asansör mevcut 
olup faaldir. Bina yapım tekniği olarak betonarme karkas sistemde inşa edilmiştir. 
Bina yaklaşık 8-10 yıllıktır. Hopa Belediyesince onaylı mimarı projesi incelendiğinde 
taşınmazın mesken amaçlı inşa edildiği, 3 oda, 1 salon, 1 mutfak, 1 wc, 2 banyo ve 
2 balkon müştemilatından meydana geldiği görülmüştür. Dairenin 2 cephesi açıktır. 
Taşınmazın bulunduğu parselin imar durumu ile ilgili olarak dosyasında mevcut 
Hopa Belediyesi ilgili yazısında parselin imar planı içerisinde kaldığı, Ayrık Nizam 
6 Kat (A-6), olacak şekilde planlandığı belirtilmiştir. Taşınmazın kıymet takdirinin 
4.004.588,60 TL olduğu değerlendirilmiştir.
Adresi : Sundura Mahallesi, 86. Sok. Doruk Sitesi, No 4/B/6 Hopa / ARTVİN
Yüzölçümü : Brüt 144,40 m² alana sahip olup Net alanı 109,00 m²
Arsa Payı : 71905/5444816
İmar Durumu :İmar planı içerisinde kaldığı, Ayrık Nizam 6 Kat (A-6), olacak şekilde 
planlandığı, Yola Mesafesi 0 m, İnşaat cephesi 12.5 m, İnşaat Derinliği 10.3 m, 
Saçak seviyesi 15.6 m, Kat sayısı 11, İnşaat tarzı Ayrık Nizam
Kıymeti : 4.004.588,60 TL
KDV Oranı : % 1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : AT 2565 SK 28. Md gereği yabancıların taşınmaz mal 
edinemeyecekleri bölge içerisindedir.
Beyan : Yönetim Planı : 18/06/2015
Beyan: AT... KM’ye çevrilmiştir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318879

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 12:18
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 12:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 12:18
Bitiş Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 12:18

T.C. ANAMUR 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/300 Esas
DAVALI : GÖKHAN ŞİMŞEK -Merkez Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı No:325 
Bozyazı/ MERSİN
Davacılar Türkan İzmirli, Senem Ulutaş, Hasan Ulutaş, Esme Uysal, Cemil Ulutaş ve 
Ali Ulutaş tarafından aleyhinize açılan Mersin İli, Bozyazı İlçesi, Çubukkoyağı Köyü, 
598 Ada 24 Parsel Sayılı taşınmaz ile ilgiliMuhtesat aidiyetinin tespiti davası açılmış 
olup mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen ve sonradan tespit edilen yurt içi ve 
yurt dışına adreslerinize gönderilen tebligatların bila iade edildiği gerekçesi ile tebligat 
yapılamamıştır. Yapılan adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava 
dilekçesi tensip zaptı ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 25/12/2025 saat: 09:10 ‘da duruşmada bizzat hazır bulunmanız, 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa 
ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı 
hususu, Dava Dilekçesi tensip zaptı ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318898

T.C. SALİHLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/10332 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/10332 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Manisa İl, Salihli İlçe, KIRDAMLARI Mahalle/Köy, 133 Ada, 3 
Parsel,Taşınmaz tapu kayıtlarında “Palamutlu Tarla” olarak belirtilmiştir.Toprak yapısı 
kumlu, killi-tın özellikte olup, humusça orta zenginliktedir. Alkalilik ve drenaj problemi 
bulunmayan arazi, su tutma kapasitesi ve geçirgenlik açısından orta seviyededir. 
Topografik eğim ortalama %26 civarında olan taşınmaz, Arazi Kullanım Kabiliyet 
Sınıflandırmasına (AKK) göre %48’lik kısmı II. Sınıf, %52’lik kısmı ise IV. sınıf tarım 
arazisidir. 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanununun 3. maddesi (e) 
ve (g) bendi doğrultusunda kısmen “mutlak tarım arazisi”, kısmen “dikili tarım arazisi” 
niteliği taşımaktadır. Ortalama deniz seviyesinden 170-180 metre yükseklikte yer 
almaktadır. Arazinin bulunduğu bölgenin yıllık yağış ortalaması 500 mm üstünde ve 
Akdeniz iklimi hüküm sürmekte olup, Akdeniz iklimi ile karasal iklimin etkisi altındadır. 
Arazi, mevcut durumda tarımsal mekanizasyona kısmen uygun niteliktedir. Parsel 
içerisinde dik yamaçlar mevcuttur.Sulama sahası içerisinde yer almamakla birlikte, 
komşu parsel sulama kuyusundan sağlanan özel sulama imkanları sayesinde “sulu 
tarım arazisi” olarak değerlendirilmektedir. Mevcut zeytin dikili ve tarla tarımı yapılan 
alanda damlama sulama sisteminin tesis edildiği görülmüştür. Taşınmazın 50.822,97 
m2’lik alanında tarımsal faaliyet yapıldığı tespit edilmiştir.Zeytinlik Alan: Taşınmazın 
30.349,67 m2’ lik kısmında 5-7 yaşlarında 5m x 5m (sıra arası ve sıra üzeri) mesafelerle 
zeytin dikili olduğu belirlenmiş ve bu ekim normunda dekara 40 adet bitki dikilmekte 
olup; toplamda yaklaşık olarak 1214 adet zeytin ağacının dikili olduğu hesaplanmıştır.
Tarla Tarımı Alanı: 20.473,30 m2 alan tarla tarımına uygundur ve önceki sezondan 
kalan mısır hasat kalıntıları mevcuttur.Diğer Alan: Kalan 56.787,81 m2 alanda ise 
palamut ağaçları yer almaktadır ve tarımsal üretim için hali hazırda uygun değildir. 
Bu özellikler dikkate alındığında, arazi tarımsal faaliyetler açısından “orta düzeyde 
uygun” olarak değerlendirilmiştir.Taşınmazın kuzey cephesinde stabilize bir köy yolu 
bulunurken, diğer cepheleri tarım arazileriyle çevrilidir.Ulaşım özel araçlarla rahatlıkla 
sağlanabilmektedir. Kırdamları Mahalle Merkezine 5 km (kuzeybatısında), Salihli İlçe 
Merkezine ise 25 km (kuzeydoğusunda) mesafededir. 107.610,78 m2 yüzölçümlü
İmar Durumu:Salihli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
03/10/2024 tarih ve E-39317666-000-14007 sayılı yazı ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi e imar uygulaması üzerinden yapılan imar incelemesinde parselin 1/1000 
ölçekli imar planında Konut Alanı kullanımında kaldığı ; Serbest Nizam 2 Kat (S-2) 
yapılaşma şartlarında olduğu belirtilmiştir.
Kıymeti : 19.522.550,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318873

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 10:50

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

2023/154 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2023/154 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İli, Beşiktaş İlçesi, Türkali Mah. 310 ada, 26 parselde 10/66 
arsa paylı 2. Kat Bağ.Böl.No:4 MESKEN nitelikli taşınmaz; Parsel üzerinde toplam 
7 katlı bina bulunmaktadır. Satışa konu daire alanı yaklaşık 72,00m² dir. Adresi : 
Türkali Mah Haremağası Sok N:7 2. Kat D:4 Beşiktaş / İSTANBUL Yüzölçümü: 
101,50 m²(net kullanım alanı 72,00 m²) Arsa Payı: 10/66 İmar Durumu:
Beşiktaş Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 15.06.2023 tarihli 
yazısına göre; Beşiktaş İlçesi, Türkali Mahallesi, 28 pafta, 310 ada,26 parsel sayılı 
yer 16.07.2005 tasdik tarihli 1/5000 ölçekli Beşiktaş-Dikilitaş-Balmumcu Nazım 
İmar Planı ve 09.08.2007 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Beşiktaş- Dikilitaş-Balmumcu 
Uygulama İmar Planı ve plan notu tadilleri kapsamında, H:15.50 m (5 KAT) veya H 
ençok:18.00 m (5 KAT) irtifada, blok nizam yapılanma koşullarında “Konut” alanında 
kalmaktadır.
Kıymeti: 6.000.000,00 TL KDV Oranı: %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.
Artırma Bilgileri

21/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı  
sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318602

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 12:00
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CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Belirtke, sembol - Siyasi parti - 
Şişirme haber. 2. Türk para birimi - Mercek - Bolluk, 
rahatlık ve varlık içinde iyi yaşama, gönenç - Öğü-
tülmüş tahıl - Köpek. 3. Özen - Terim - Hoş kokulu 
baharat. 4. Ata, dede - Ten - Çabuk olan - Bir çeşit 
mürekkep balığı. 5. Kırmızı - Onurluk - Konuk - Bir 
tür dans. 6. Daha iyi - Akdeniz bölgesinde bir akarsu 
- En kısa zaman - Hayvanları tımar aracı. 7. Yemek 
- Yalım, yalaz - Adıyaman ilçesi - Çok itaatkar olan - 
Üye. 8. Uygulamalı öğrenme - Kars ilçesi - Düşünce - 
Su deposu. 9. En küçük askeri birlik - Lak ile cilalan-
mış - Yemin - Müezzinin ezan okuduğu yer - Lantan 
simgesi. 10. Sıradanlık - Savaşçı - Utanma duygusu 
- Yüzyıl. 11. Kastamonu ilçesi - Tüzük - Japonya’da bir 
kent - Erzurum ilçesi. 12. Kayınbirader - Sporda sayı 
farkı - Japon hasırı - Molibdenin simgesi. 13. Neon 
simgesi - Felsefede araz - Padişah, hükümdar, hakan 
- Bir iyiliğe erişmiş, erişen. 14. Bir ilimiz - Lohusa otu 
- Baston - Kokulu kahve.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Karışık renkli - Birinin buy-
ruğu altında olan görevli - Savaş. 2. Bir nota - Tenkit - Arap 
Emirlikleri plakası. 3. Kopça halkası - Dikey, dikine. 4. Le-
tonya para birimi - Kumsal - Alan topu. 5. Ağırlama, ikram 
- Lityum’un simgesi - Vilayet. 6. Engel - Kokulu ve uçucu sıvı 
- Belirti, nişan, alamet. 7. Yaltakçı - Adet. 8. Demir simgesi - 
Madeni ip - Çay demleme aracı. 9. Sıcaklık, hararet - Yasak-
lanarak korunan nesne - Serbest bırakılmış köleler. 10. Karşı 
çıkma - Belirme, ortaya çıkma. 11. Değmek, dokunmak - 
Sodyum simgesi - Divit, yazı hokkası. 12. Gelip geçici - Azo-
tun diğer adı. 13. Yabancı - Sevap kazanmış olan - Duman 
karası - Litvanya plakası. 14. İç sıkıntısı - Duygudaşlık. 15. 
Eski kitap satıcısı - Gören, görücü - Çocuk dilinde kötü. 16. 
Sıvının sertlik derecesi - Hokkaya konan ham ipek - Nitelik-
lerini övme. 17. Kötümser - Gözleri görmeyen. 18. Bir hay-
van hastalığı - Ülkü, düstur - Kalça kemiği. 19. Başkentimiz 
- Gerçekçilik. 20. Yağmur getirmeyen fırtına - Temel içecek 
- Holmiyum simgesi. 21. Ailesine bakan - Çankırı ilçesi. 22. 
Basketbolda hatalı yürüme - Halk dilinde anahtar - O yer.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 181  318  420  436  651  661  787  788  802  834

4 RAKAMLILAR
 1315  1581  1708  2404  2696  2837  4979  5093  5307  

5387  7050  7231  7843  7976  8052
5 RAKAMLILAR

 12412  16152  17603  18032  18130  20528  30394  50314  
60529  61874  68785  78305  80327  80805  81751  84923  

87071  90203
6 RAKAMLILAR

 181676  191954  330406  670950  715468
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:53	 07:19	 12:53	 15:49	 18:18	 19:38
ANKARA		  05:38	 07:02	 12:38	 15:35	 18:04	 19:23
İZMİR		  06:01	 07:22	 13:01	 16:00	 18:29	 19:46
BURSA		  05:53	 07:17	 12:53	 15:50	 18:19	 19:38
TRABZON	 	 05:11	 06:36	 12:10	 15:06	 17:35	 18:55

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 4  E K İ M  2 0 2 5  C U M A

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

ayatta en önemli 
şeylerin başında 

tatlı dil ve güler yüz 
gelir. Huzurun anah-

tarı tatlı dil ve güler yüzdür. 
Tatlı dil ve güler yüz bedavadır, 
alanı mutlu eder, insanın işleri 
her zaman rast gider, verene 
hep kazandırır hiçbir zaman 
onları üzmez. Müslüman’ın 
en temel özelliklerinden birisi 
de her zaman güler yüzlü ve 
tatlı dilli olmasıdır. Tatlı dil ve 
güzel konuşma dersek emi-
nim herkes evet bu herkeste 
olmalı der. Zira bu konu pek 
çok şeyden daha önde ve daha 
ehemmiyetli bir konudur. 
Tatlı dil ve güzel konuşma bizi 
karşımızdakine yakınlaştırır 
ve sevdirirken; asık suratlı ve 
kırıcı sözlü kişi karşısındaki-
ni kendisinden soğutur belki 
nefret ettirir. Söyleyecekleri 
dinlenilmez. O zaman bu hâl 
Müslüman için büyük bir önem 
arz eder. “İnsanın öğrenmesi 
gereken dil, tatlı dildir” sözü 
ne kadar da doğru bir sözdür. 
Yine bir söz vardır bu konu ile 
ilgili “Tatlı dil yılanı deliğinden 
çıkarır” yani tatlı bir dil ile elde 
edemeyeceğin bir şey olmadı-
ğını ifade eder. Böyle bir dil ile 
iletişim ve ifade tarzının hiçbir 
zararının olmayacağı gibi pek 
çok faydası olacağı anlatılır.

Huzurun anahtarı
Gerçek mümin, derin bir 

hayat idraki, parlak bir ahlak 
şuuru içinde, aklını hakka, 
kalbini hayra, azalarını güzel 
ve faziletli işlere amade kılar. 
İslam’ın güzellikleriyle yetişen 
bir müminin hâli, etrafına hu-
zur ve ihtişam sergiler. 

O mümin, nezaket, zarafet 
ve letafet timsalidir. Kimseyi 
kırmaz, incitmez, kimseden kı-
rılmaz ve incinmez. Hikmet ehli 
zatlar buyuruyor ki: Müslüman 
güler yüzlü, münafık asık su-
ratlı olur. Tebessüm bedavadır, 
alanı mutlu eder, vereni üzmez. 
Huzurun anahtarı tebessüm-
dür. Tebessüm edemeyen 
zavallıdır. Tebessüm ateşinde 
erimeyen maden bulunmaz. 

Gülümsemesini bilmek, iki 
cihan mutluluğuna sebep olur. 
İslamiyet, sevgi, güler yüz, tatlı 
söz, dürüstlük ve iyilik dinidir. 

Dostlara doğru söylemeli, 
düşmanları güler yüzle ve tatlı 
dil ile idare etmelidir.

İlahi bir emanet
Bir ayet-i kerimede Yüce 

Allah, “Her kim şan ve şeref 
istiyorsa bilsin ki, şan ve şeref 
bütünüyle Allah’a aittir. Güzel 
sözler Allah’a yükselir, güzel 
sözü de salih amel yükseltir” 
buyurmuştur. Hadis-i şerifte 
ise Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav) bizleri şöyle uyarı-
yor: “Allah’a ve ahiret gününe 
inanan ya hayır söylesin ya da 
sussun.” Canlılar içinde mera-
mını dil ile ifade etme, konuşma 
yeteneği sadece insana bah-
şedilmiştir. Rahman, insanı 
yaratmış, ona düşünme ve 
konuşmayı öğretmiştir. Kelam, 
Yüce Rabb’imizin sıfatlarından 
olup insana ilahi bir emanettir. 
Bu emaneti, sahibinin rızası 
doğrultusunda kullanmak ve 
korumak ise mümin olarak en 
önemli sorumluluktur. Dilden 
ölçüsüzce çıkan kimi söz ve 
konuşmalar lisanın afetleri 
olarak nitelendirilmiştir. 

Kardeşine dil uzatmak
Yüce kitabımız Kur’an-ı Ke-

rim, bize anlamsız ve boş ko-
nuşmadan, gıybetten, suizan-
dan, iftiradan, alay etmekten, 
yalan söylemek ve yalan yere 
yemin etmekten, yapmadığını 
söylemekten ve ifsat edici her 
türlü sözden uzak durmamızı 

TEBESSÜMLE

Tatlı dil ve güler yüz, insan ilişkilerinde sevgi, 
saygı ve huzurun temelini oluşturur. Gönülleri 
birleştirir, kırgınlıkları giderir, dostluğu ve 
kardeşliği pekiştirir. Güzel söz, insanların 
kalbine dokunur, tebessüm ise en sade hâliyle 
iyiliği yayar. Toplumun huzuru, bireylerin 
dilinde ve yüzündeki samimiyette hayat bulur.

ACILAN 
KAPILAR

H

Sevgili Pey-
gamber Efendi-

miz (sav) ümmeti 
için ne buyuruyor?  
Kâ’b İbni İyâz radıyallahu anh, Re-
sulullah sallallahu aleyhi ve selle-
min şöyle buyurduğunu işitmiştir: 
“Şüphesiz her ümmetin bir fitnesi 
vardır. Ümmetimin fitnesi (imti-
han vesilesi) de maldır.” (Tirmizî, 
Zühd 26) Kâ’b İbni İyâz, sahabe-i 
kiramdan olup, Sevgili Peygam-
ber Efendimizin (sav) vefatından 
sonra Şam diyarına yerleşen-
ler arasındadır. Hayatıyla ilgili 
fazla bilgiye sahip olmadığımız 
Ka’b’dan, yine sahabi olan Câbir 
İbni Abdullah ve Ümmü’d-Derdâ 
hadis rivayet etmişlerdir. Onun 
rivayetleri sadece Tirmizî ve 
Nesâî’nin sünenlerinde yer alır. 

Hadisi nasıl anlamalıyız? Fitne 
kelimesi, imtihan ve deneme 
anlamına gelir. Bu imtihan ve 
deneme hayırda ve şerde olabilir. 
Nitekim Kur’an-ı Kerim’de, “Bir 
deneme olarak sizi hayırla da, 
şerle de imtihan ederiz” (Enbi-

ya suresi 21, 35) 
buyrularak buna 
işaret edilir. Bu 
dünyada pek çok 

imtihan vesileleri vardır. Bun-
lardan biri, belki ilk sırada geleni 
maldır. Çünkü insanoğlunun 
düşkün olduğu şeylerin başında 
mal mülk gelir. Birçok defa ifade 
ettiğimiz gibi, mala mülke, zen-
ginliğe, Allah’a karşı vazifeleri-
mizi unutturacak derecede aşırı 
düşkünlük dinimizde hoş karşı-
lanmaz. Öte yandan elde edilen 
malın helal yollardan kazanılması 
ve hakkının yerine getirilmesi 
gerekir. İnsan, mal konusunda 
imtihanı başarırsa hem dünyada 
hem ahirette mükâfata ulaşır. Bu 
sahada başarılı olamayanlar ise 
dünyada kemale ulaşamadığı gibi 
ahirette de cezayı hak ederler.

Sonuç olarak;  dünya bir imtihan 
alanıdır. Dünya malı da bir imtihan 
vesilesidir. İslam ümmetinin bu 
dünyadaki imtihan vesilesi maldır. 
Bu konuda her Müslüman’ın özel 
bir dikkat göstermesi gerekir.

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, kitaplarına, 
peygamberlerine, ahiret gününe 

inanman ve kadere iyisiyle 
kötüsüyle iman etmendir.” 

(İbn Yâmer radıyallahu 
anh-Müslim)

Bakara suresi, 261. ayet: 
“Mallarını Allah 

yolunda infak edenlerin 
örneği yedi başak bitiren, 

her bir başakta yüz tane bulunan 
bir tek tanenin örneği gibidir. 

Allah, dilediğine kat kat artırır. 
Allah (ihsanı) bol olandır, 

bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

emreder. Bilinmelidir ki; böy-
lesi fiiller insanlar arasında 
huzuru bozduğu gibi ahirette 
de azaba neden olacaktır. 
Sevgili Peygamber Efen-
dimiz (sav) tarafından, 
“elinden ve dilinden 
emin olunan insan” 
olarak tanımla-
nan Müslüman, 
kalbiyle sui-
zan besleyen, 
diliyle gıybet 
eden, insanları 
arkaların-
dan çekişti-
ren, onların 
kusurlarını 
araştıran, söz-
leriyle karde-
şini yaralayan 
insan değildir. 
İmanı gereği, 
güzel ahlakın 
erdemlerini 
kuşanan insan 
olan Müslüman, 
kardeşinin mahre-
miyetine dil uzatarak 
onun şerefini, onur ve 
haysiyetini zedeleyemez.

Tertemiz bir gönül
Eğer kişi berrak bir zihne, 

tertemiz bir gönle sahipse 
dilinden de güzellikler dökülür. 
Kötü düşüncelerin, çirkin işle-
rin esiri olmuş bir kalp, dili de 
köreltir. İşte Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) dil ile kalbin 
ilişkisini vurgulayan şu hadisi 
ne kadar da önemlidir. “Zandan 
uzak durun. Zira zan, sözün 
en yalanıdır. Birbirinize kulak 
misafiri olmaya çalışmayın, 
birbirinizin özel hâllerini araş-
tırmayın, birbirinizle üstünlük 
yarışı içine girmeyin, birbirinize 
haset etmeyin, birbirinize kin 
beslemeyin, birbirinize sırt 
çevirmeyin. Ey Allah’ın kulları! 
Kardeşler olunuz.” 

Allah’ım sana sığınırım
Dil, kelam bize bahşedilmiş 

en önemli nimetlerdendir. 
Geliniz, bu nimeti rıza-i ilahiye 
uygun kullanalım. Söyledikle-
rimiz dosdoğru olsun, sözümüz 
güven versin, huzur versin. 
Kalbimiz temiz, dilimiz tatlı 
olsun. Sözümüzün, dilimizin 
bir ahlakı, bir adabı olsun. Biz, 
söylediklerimizin değil, söyle-
diklerimiz bizim esirimiz olsun. 
Dedikodu, gıybet, suizan, yalan, 
iftira ve çirkin sözlerle hem 
insanlar hem de Yüce Allah 
katındaki değerimizi düşür-
meyelim. Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) sıklıkla dile 
getirdiği şu duayı kendimize 
şiar edinelim: “Allah’ım! Kula-
ğımın kötülüğünden, gözümün 
kötülüğünden, dilimin kötülü-
ğünden, kalbimin kötülüğün-
den sana sığınırım.” Amin.

“SIZDEN 
BIRINIZ, 

BEN KENDISINE 
BABASINDAN, 

EVLADINDAN VE BÜTÜN 
INSANLARDAN DAHA 

SEVGILI OLMADIKÇA, TAM 
IMAN ETMIŞ OLMAZ.” 
(ENES RADIYALLAHU 

ANH-BUHARI)

Âlimler, 'neyi söylediğin değil onu 
nasıl söylediğin mühim' demiş. 

Efendim, hikâye bu ya, padişahlar-
dan birisi rüyasında dişlerinin önden 
arkaya doğru döküldüğünü görmüş. 
Rüyasından çok etkilenmiş ve tabir 
ettirmek için oraların en meşhur 
rüya tabircilerini çağırtmış sarayı-
na. Rüyayı anlatmış onlara, meşhur 

tabircilerden biri “Padişahım, o 
kadar uzun ömrünüz olacak ki 

bütün evlatlarınızın vefatlarını 
göreceksiniz” demiş. Bunu işi-

ten padişahın yüzü ekşidi ve 
öfkelenerek onu zindana 

attırdı. Arkasından başka 
bir tabirci dedi ki; “Pa-

dişahım, Allah size 
o kadar çok 

bere-

ketli ve uzun bir ömür verecek ki, 
evlatlarınızın tamamının mutluluk 
ve saadetlerini göreceksiniz ve 
onlardan uzun hayat süreceksiniz.” 
Sultan bu tabire çok sevinir ve ona 
çokça altın ihsan eder. Aslında iki 
tabirci de aynı şeyi ifade etmişti 
ama biri felaket tellallığı yaparken, 
diğeri akıl ve kalbin süzgecinden 
geçirerek tatlı dil ile söylemişti. 
Atalarımız ne güzel demiş “misa-
fire en güzel ikram, güler yüz ve 
tatlı dil iledir.” Yine demişler ki, 
güler yüzlü sirkeci yumuşak 
dili ile müşterileri toplarmış. 
Ekşi suratlı, sert ifade-
li bal satan da balını 
satamazmış ve 
müşterileri ka-
çırmıştır.

KISSADAN HISSE
Misafire en güzel ikram 

GÜLER YÜZ VE 
TATLI DIL ILEDIR

'ÜMMETIMIN 
FITNESI MALDIR' 

HADISI

Al-i İmran suresi, 174. ayet: 
“Bundan dolayı, kendilerine hiçbir kötülük dokunmadan bir 

bolluk (fazl) ve Allah’tan bir nimetle geri döndüler. Onlar, Allah’ın 
rızasına uydular. Allah, büyük fazl (ve ihsan) sahibidir.”
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UEFA Uluslar B Ligi play-out mücadelesinde bugün 
deplasmanda, 28 Ekim Salı günü ise İzmir’de Kosova’yla 
karşı karşıya gelecek A Milli Kadın Futbol Takımı’nda tek 

hedef B Ligi’nde kalmak. A Milli Kadın Futbol Takım’ın, 
UEFA Uluslar B Ligi play-out maçında bugün Fadil 

Vokrri Stadyumu’nda oynanacak karşılaşma saat 18.00’de başlayacak. Kritik mücadele öncesinde 
İstanbul’daki hazırlıklarını tamamlayan Ay-yıldızlılar ekipte görüşlerini açıklayan milli file bekçi 

Ezgi Çağlar, “Necla hocam zaten söyledi. C Ligi’ne düşmek istemiyoruz. Onlardan kendimizi üstün 
görüyoruz. C Ligi’nde çok iyi bir performans gösterdik. B Ligi’nde kalmak istiyoruz” diye konuştu.

Kadın Milli Takım
Kosova karşısında

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Maçın 21. dakikası…El Khan-
nous tabanla Alvarez’in ba-
cak arasına basıyor. Direkt 
yaralamaya yönelik hareket. 

Ama hakem Kehlet ve VAR’a göre sarı 
kart yeterli! Dünyanın her yerinde bu ha-
reket kırmızı kart. Kehlet baktı ki, sahada 
itiraz, tribünde tepki çok, 34’te penaltıyı 
vererek affettirdi kendini.

Aslında iki takım da temkinli başladı 
maça. Penaltı pozisyonuna kadar Fener-
bahçe’nin 2.5 pozisyonu, Stuttgart’ın ise 
yüzde 62’ye 38 topla oynama üstünlüğü 
olmasına rağmen tek pozisyonu yoktu. 

Sarı lacivertli takım kaleci Ederson ile 
oyun kurmaya çalışırken, uzun toplara 

dönmek zorunda kaldı. Ne Alvarez, 
ne Hüseyin ne de Asesio bir türlü 

organize olamadı, topu 3. bölgeye 
taşıyamadı. Sadece Nene top 

taşıyan, adam eksiltmeye 
çalışan isimdi, Fenerbah-
çe’de. İkinci yarıda sahneye 
yine Kehlet çıktı, yoktan 
bir penaltı yaratmaya 
çalıştı ancak bu kez VAR 
devreye girdi de kararın-
dan döndü. Fenerbahçe 
bu yarıda daha akıllı, 
defansta daha dikkatli 
oynarken, ani ataklarla 
da gol aradı. Alvarez, 
İsmail ve Asensio da 
gerçek performanslarını 

ortaya koyunca müthiş bir 
mücadele başladı sahada. 

Herkes “Varını-yoğunu” or-
taya koydu. Tabi Tedesco’yu 

da kutlamak lazım, zaten çok 
iyi bildiği Stuttgart’a karşı der-

sine iyi çalışmış. Topla oynamala-
rına izin verdi, gol yollarını kapattı. 

Fenerbahçe dün Avrupa Ligi’nde çok 
önemli bir engeli aştı ve 3 puanı cebine 

koydu, taraftarlarını mutlu etti, ülke puanı-
na büyük katkı sağladı.

Stuttgart’ı da
Kehlet’i de yendi

ANALİZ

vrupa Li-
gi’nde zirveyi 

hedefleyen 
Fenerbahçe, 

ligdeki üçüncü maçında 
Alman ekibi Stuttgart’ı 
yenerek puanını 6’ya 
çıkarttı. 11’inci dakikada 
Asensio sağdan ortala-
dı, Kerem kafayla vurdu 
top Nübel’de kaldı. 21’ini 
dakikada En Nesyri’nin 
çaprazdan sert vuruşun-
da Nübel topu güçlükle 
çeldi. 24’üncü dakikada 

El Khannouss’un vuru-
şunda Ederson iyi yer 
tuttu. 34’üncü daki-
kada Kerem kendi 
kullandığı korner 
atışında Skriniar’ın 
düşürülmesiyle 
kazanılan penal-
tıda topu ağlara 
yolladı. 69’uncu 
dakikada İsmail’in 
ceza alanı çizgi-
sinden vuruşunda 
top az farkla dışarı 
gitti.

A

SARAN’DAN YETKİ ÇAĞRISISARAN’DAN YETKİ ÇAĞRISI
Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran, kongre üyelerinden 
yarın yapılacak olağanüstü genel kurula katılmaları çağrı-
sında bulundu. Saran, “Yalnızca bugünü değil Fenerbahçemizin 
önümüzdeki yıllardaki yol haritasını da belirleyecek, yetki mad-
delerini, sınırlarını netleştirerek yeniden tanımladık. Hepimizin ortak 
paydası Fenerbahçe olmalıdır. Gelin bu kararı birlikte alalım” dedi.

Sarı lacivertliler, Almanya temsilcisi Stuttgart’ı yenerek, Avrupa 
Ligi’ndeki ikinci galibiyetini elde etti. Kerem’in penaltıdan gol 
attığı maçta, Jakob Kehlet’in verdiği iki penaltı da VAR’dan döndü.

UĞUR TENEKECİOĞLU

DURAN  
2 AY SONRA 

DÖNDÜ
Fenerbahçe’de Jhon Du-
ran, yaklaşık iki ay sonra 
geri döndü. 27 Ağustos’ta 
Benfica ile oynanan maçta 
sakatlanan Kolombi-
yalı futbolcu, Stuttgart 
maçında kadroda yer aldı. 
Duran, bu süreçte; Genç-
lerbirliği, Trabzonspor, 
Alanyaspor, Kasımpaşa, 
Dinamo Zagreb, Antalyaspor, Nice, Sam-
sunspor ve Fatih Karagümrük maçlarını 
kaçırdı. Fenerbahçe’de bu sezon 6 maçta 
süre bulan Duran, 1 kez gol sevinci yaşadı.

BAŞKAN
GOLE BÖYLE

SEVİNDİ

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
DOMENICO TEDESCO SEBASTIAN HOENESB

ALEXANDER NÜBEL
LORENZ ASSIGNON
LUCA JAQUEZ 
(FINN JELTSCH-86)
JEFF CHABOT
RAMON HENDRIKS
(JAMIE LEWELING-77)
ATAKAN KARAZOR
(NIKOLAS NARTEY-77)
ANGELO STILLER
B.BOUANANI
(DENİZ UNDAV-63)
TIAGO TOMAS
(CHRIS FÜHRICH-86)
M. MITTELSTADT
EL-KHANNOUSS

EDERSON
NELSON SEMEDO 
MILAN SKRINIAR 
J. OOSTERWOLDE 
ARCHIE BROWN
EDSON ALVAREZ 
İSMAİL YÜKSEK 
DORGELES NENE
(OĞUZ AYDIN-80)
MARCO ASENSIO
(S. SZYMANSKI-82)
KEREM AKTÜRKOĞLU           P 34
(TALISCA-87)
YOUSSEF EN-NESYRI
(JHON DURAN-87)

FENERBAHÇE

STAT: CHOBANI

STUTTGART

JAKOB KEHLET, LARS HUMMELGAARD, WOLLENBERG RASMUSSEN

Avrupa Ligi’nde son 16’ya kalmayı 
hedefleyen Fenerbahçe’de, taraftar 
tribünlerde boş yer bırakmadı. Sarı 
lacivertli taraftarlar maç boyunca 
takımlarını destekledi. Alman ekibi 
Stuttgart'ın taraftarları, İstanbul'da 
takımlarını yalnız bırakmadı. Alman 
taraftarlar da kendilerine ayrılan 
tribünün tamamını doldurdu.

TRİBÜNLER
KAPALI GİŞE

UEFA Avrupa Ligi’nde Stuttgart ile 
karşılaşan Fenerbahçe’de kalede 
Ederson görev aldı. Milli ara öncesi 
4 Ekim’de sakatlanan Brezilyalı 
eldiven, sakatlığını atlattı ve Stut-
tgart karşısında Fenerbahçe’nin 
kalesini Tarık’tan geri aldı.

KALEDE 
EDERSON

Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico 
Tedesco, son oynadıkları Fatih Kara-
gümrük maçına göre ilk 11'de 1'i zorunlu 
4 değişiklik yaptı.  Listede olmayan 
Levent Mercan’ı oynatamayan İtalyan 
hoca, Tarık Çetin, Çağlar Söyüncü ve An-
derson Talisca'yı kenara alıp, Ederson, 
Milan Skriniar, Archie Brown ve Youssef 
En-Nesyri'yi ilk 11'de görevlendirdi.

TEDESCO’DAN
4 DEĞİŞİKLİK

FENERFENER  
          Stuttgart’ıStuttgart’ı
DEVİRDİDEVİRDİ
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T.C. BANAZ İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2025/156 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/156 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

3.880.000,00 1 Taşıt 38gg576 Plakalı, 2023 Model, RENAULT Marka, HD001 
Tipli, 2249460 Motor No’lu, VF610A361PD039623 
şasi noluYakıt Tipi Dizel ,Motor Hacmi 12777cm3, 
Rengi Beyaz, 38.GG.576 plakalı 2023 model 
RENAULTmarka Aracın boyasıkullanılabilir 
durumdadır. Araç kaportası kullanılabilir iyi durumda, 
Teker lastikler kullanılabilir durumda, Araç anahtarı 
var olup, ruhsatyoktur.Araçistetme yoktur. Araç 
km:308391 araç çalışır vaziyettedir. Araçta ekranlı 
radyo vadır. Araç döşemesi kullaılır durumdadır. 
Araç ön sağ çamurlukta tarafta sürtme vardır. Araç 
sağ rüzgarlık yok sol rüzgarlık hasarlıdır. Araç şase 
no ruhsat şase no eşleşmiştir. Araç Dilek Mahallesi 
Öksüz Köy Sokak No:7/1 Banaz/Uşak adresinde 
bulunan ARAPOĞLU Otopark otokurtarma &vinç 
işletmeciliğin yediemin deposunda bulunmakta 
olup mesai saatleri içerisinde aracın bu adresten 
fiziki olarak görülebileceği;38.GG.576 plakalı 2023 
modelRENAULT marka aracın piyasa genelinde 
ortalamaBanaz ARAPOĞLU otoparkdeposunda 
park halinde yapılan incelemeler neticesinde 
hasar ve eksiklikleri tespiti doğrultusunda yapılan 
hesaplama sonucu,piyasada alınabilir satılabilir 
Bilirkişi kıymet takdir bedeli 3.880.000,00 TL olacağı 
Hususundatespit edilmiştir.

Artırma Bilgileri

21/10/2025 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318905

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 11:02
Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 11:02
Bitiş Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 11:02

T.C. ERDEMLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1163 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1163 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İli, Erdemli İlçesi, MERKEZ Mahallesi, 190 Ada, 7 Parselde kayıtlı 
, A Blok 3. Kat 8 Nr’lı Bağımsız Bölüm. betonarme karkas bina 6 katlı yapının zemin + 
3. katında olup 8-10 yaşlarındadır. Tüm belediye hizmetlerinden yararlanmakta olup 
dış cephesi akrilik boylalıdır. 1 adet açık mutfaklı salon, 3 adet oda, 1 adet banyo, 
1 adet WC, 1 adet ebeveyn banyosu ve balkondan ibarettir. Zemin kaplama girişte 
seramik, odalarda laminant parke, duvar ve tavanı alçı sıva üzeri saten boyalıdır.
Mutfak alt ve üst dolapları MDF olup iç kapı kasa ve kanatları pres amerikan panel 
doğramadır. Tüm elektrik ve su tesitatı çalışır durumdadır.
Adresi : Merkez Mh. Rıfat Cüceloğlu Sk. Enver Cüceloğlu Rezidans A Blok 3/8 
Erdemli/Mersin
Yüzölçümü : 175 m2
Arsa Payı : 100/2650
İmar Durumu : Konut Alanı
Kıymeti : 6.000.000,00 TL
KDV Oranı : %’de 20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2318835

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 11:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/12/2025 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 11:35

TRABZONSPOR
 kayıp istemiyor kayıp istemiyor

alatasaray, Şampiyonlar 
Ligi’ndeki ikinci galibiyetini 
Bodo/Glimt karşısında aldı. 
Ligdeki ilk maçında Eintra-

cht Frankfurt’a farklı kaybeden, ikinci 
maçında Liverpool’u yenen sarı kırmızılılar, 
devler arenasında 6 puana ulaştı. Norveç 
temsilcisi karşısında önde baskı yaparak 
etkili bir oyun sergileyen Galatasaray, 22 
şut girişimi yaptığı maçta, 3 gol atarken 14 
şutta isabet sağladı. Konuk takım 
kalecisi Nikita Haikin’in çok sayıda 
kurtarış yaptığı maçta, Uğurcan’ın 
koruduğu sarı kırmızılı kaleye 
toplam 2’si isabetli 6 şut geldi.

Seri 30 maça çıktı
Şampiyonlar Ligi’ndeki 

3’üncü hafta maçında Bodo/
Glimt’i yenen Galatasaray, 
evindeki yenilmezlik serisini 30 

maça çıkarttı. RAMS Park’ta son olarak 
geçen sezon play-off turunda Young 
Boys’a yenilen sarı kırmızılılar, sonrasın-
da oynadığı 21 Süper Lig, 5 UEFA Avrupa 
Ligi, 2 Ziraat Türkiye Kupası ve 2 Şampi-
yonlar Ligi olmak üzere toplam 30 resmi 
maçta 22 galibiyet, 8 beraberlik yaşadı.

Kulak tıkaçları yetmedi
Bodo/Glimt Teknik Direktörü Kjetil 

Knutsen, Galatasaray karşısında 
bireysel hatalar yaptıkları için ye-
nildiklerini söyledi. Galatasaray’ın 
daha fazla kazanacak pozisyon 
ürettiklerini anlatan Knutsen, 
“İnanılmaz fantastik bir ortamda 
oynadık. Taraftar harikaydı. Kulaç 
tıkaçları bile işe yaramadı. Şu 
an başım ağrıyor. Şampiyonlar 
Ligi’nde böyle maçlar olacaktı. Biz 
de elimizden geleni yaptık” dedi.

G

Şampiyonlar Ligi’nde ilk etapta son 16 turuna kal-
mayı hedefleyen sarı kırmızılılar, evindeki ikinci 
maçta Bodo/Glimt’i de yenerek puanını 6’ya çıkarttı.

ACI ÇEKEREK
GELEN 3 PUAN

Trabzonspor for-
masıyla bu sezon 

attığı 6 golle 
krallık yarışında 
ilk sıraya oturan 

Paul Onuachu, 
performansı ile 

Nijerya Milli Takı-
mı kurmaylarının 

dikkatini çekti. 
Nijerya basının 
yakından takip 

edip haberleştir-
diği 31 yaşındaki 

santrforun 
yeniden milli 
takıma davet 

almasının bek-
lendiği belirtildi. 
2.01’lik Onuachu, 
milli takıma çağrı 

alırsa Galatasa-
ray’ın golcüsü 

Victor Osimhen 
ile forma savaşı-

na girecek.

Galatasaray’ın Bodo/Glimt karşısın-
da açılış golüne atan Victor Osimhen, 

3’üncü dakikada attığı ilk golle 
9’uncu dakikada gol atan Felipe 
Melo’yu geride bırakarak kulüp 

tarihinin en erken golüne imza attı. 
Sarı kırmızılı formayla 42’nci golünü 
kaydeden Nijeryalı golcü, üst üste 7 

Avrupa maçında gol atmayı başardı.

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, 
“Yaptığımız planlar, kurduğumuz oyun 
maçla çok eşleşti. İlk yarı çok daha diri ve ag-
resiftik. Rakibimizin topla oynama yüzdesini 
düşük tuttuk. İki gol attık, pozisyonlara gir-
dik. Daha çok gol de bulabilirdik. Rakibimize 
bir tek şans pozisyonu verdik. Daha iyisini 
yapabileceğimiz yerler de vardı. Maalesef ol-
madı. İkinci yarıda rakibimiz üzerimize geldi. 
Buradan çok daha farklı bir skorla ayrılabilir-
dik. Oyuncularıma teşekkür ediyorum. Takım 
için her şeyi yapıyorlar. Bütün oyuncularımız 
bizim için çok değerli. Onları iyi günde ve 
kötü günde hep destekleyelim” dedi.

F. KARAGÜMRÜK
Z. KAYSERİSPOR

LİGDE 10. HAFTANIN
HAKEMLERİ AÇIKLANDI
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OSIMHEN’DEN 
REKOR

KASA DOLDU

GALATASARAY’IN EN YAKIN 
TAKIPÇISI OLARAK IKINCI 
SIRADA YER ALAN BORDO 
MAVILILER, TARAFTARIN 
DESTEĞI ILE AĞIRLAYACAĞI 
EYÜPSPOR’U YENEREK ILER-
LEYIŞINI SÜRDÜRMEK ISTIYOR.

eni Teknik Direktörü Fatih 
Tekke ve yeni transferlerle 

yenilenmiş kadrosu ile dikkat 
çekici bir lig başlangıcı yapan 

Trabzonspor, İkas Eyüpspor maçının hazır-
lıklarını sürdürüyor. 20 puanla lig ikinciliği 
koltuğunda oturan bordo mavililer, sahasın-
da oynayacağı maçtan üç puanla ayrılarak 
gelecek hafta lider Galatasaray ile oynaya-
cağı deplasman maçına kayıpsız çıkmak 
istiyor. Yönetimin yaptığı bilet fiyatlarındaki 
indirim nedeniyle taraftar desteğini daha 
fazla arkasında hissetmesi beklenen Ka-
radeniz ekibi, maça sakatlığı bulunan Salih 
Malkoçoğlu dışında tam kadro çıkacak.

Y

Süper Lig’de 10’uncu hafta bugün oynanacak Mısırlı.com.tr Fatih 
Karagümrük ile Zecorner Kayserispor maçıyla başlıyor. 1 galibiyet, 8 yenil-

gi ile son sırada yer alan 3 puanlı kırmızı siyahlılar ile ligde galibiyeti olmayan tek takım 
olarak 5 beraberlik, 4 yenilgiyle 17’nci sırada yer alan sarı kırmızılıların puan mücadelesi 
Atatürk Olimpiyat Stadı’nda saat 20.00’de başlayacak. Ev sahibinin kart cezalısı Jura 
Balkovec, sakat Ricardo Esgaio ve Joao Camacho’dan yararlanamayacağı maçta, konuk 
takımda sakat Majid Hosseini, Gideon Jung ve cezalı Lionel Carole forma giyemeyecek.

Trendyol Süper Lig'in 10. haftasında oynanacak maçlarda görev alacak 
hakemler belli oldu. Türkiye Futbol Federasyonunun internet sitesinden yapılan 

açıklamayla maçlarda düdük çalacak hakemler şöyle: BUGÜN: Karagümrük-Kayserispor: 
Yasin Kol YARIN: Kocaelispor-Alanyaspor: Mehmet Türkmen, Trabzonspor-Eyüpspor: Zorbay 
Küçük PAZAR: Antalyaspor-Başakşehir: Ümit Öztürk, Galatasaray-Göztepe: Oğuzhan Çakır, 
Gençlerbirliği-Konyaspor: Halil Umut Meler, Kasımpaşa-Beşiktaş: Adnan Deniz Kayatepe 
PAZARTESİ: Samsunspor-Rizespor: Cihan Aydın, Gaziantep FK-Fenerbahçe: Atilla Karaoğlan

BEŞIKTAŞ, KONYA 
DEPLASMANINDA YÜZDE 30 
TOPLA OYNAYARAK, GALIP 

GELDI. TEKNIK DIREKTÖR 
SERGEN YALÇIN 

“TARAFTARIMIZIN, 
BAZI MAÇLARDA 

ACI ÇEKTIĞINI 
BILIYORUZ AMA 

KOLAY DEĞIL. 
ZAMAN 

GEREKIYOR” 
DEDI.

igde 3. haftanın erteleme 
maçında Beşiktaş, Kon-

yaspor’u 2-0 mağlup etti. 
Yüzde 30’a, yüzde 70 ile oy-

nanan maçta sahadan 3 puan ile ayrılan 
siyah beyazlı takımın Teknik Direktörü 
Sergen Yalçın, “Zor bir maçtı, erteleme 
maçı ve eksiklerimiz vardı. Kazanmak 
çok önemliydi. Moralimiz düzeldi en 
azından. Şu ana kadar olan perfor-
mansımızın farkındayız. Bu bir takım 
performansı değil. Taraftarın beklentisi-
nin farkındayız ama kolay değil Taraf-
tarımızın, camiamızın bazı maçlarda acı 
çektiğini biliyoruz ama kolay değil. Biraz 
zaman gerekiyor. Bundan sonraki sü-
reçte Beşiktaş daha iyi yerlere gelecek 
diye düşünüyorum” dedi.

L

YENİ EKİP 
KURULDU

Galibiyetin kendilerine moral verdiğini anlatan Yalçın, “Umarım bundan 
sonra kazanmaya devam ederiz. Ne kadar kazanabiliriz, nereye kadar varabi-

liriz bunu zaman gösterecek. Benim hedefle ilgili bir şeyler söylemem çok doğru 
olmaz. Şu anda çok sağlıklı bir periyot sergilemiyoruz. Ümraniye’de transferle 
ilgili yeni bir ekip kuruyoruz. Bunu ara dönemlerde bir basın toplantısı düzenleyip 
gelecekle ilgili planlarımızı camiaya anlatmamız gerekiyor. Bazı şeylerin değiş-
mesi gerekecek, bu da süreç gerektiren bir durum” ifadelerini kullandı.
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Kjetil Knutsen

Okan Buruk

GALATASARAY
Devler Ligi'ni sevdi

Norveç temsilcisini 
yenerek puanını 6'ya 
çıkaran sarı kırmızılı 
takım, hem sahada, 

hem kasada kazandı. 
UEFA'nın galibiyet 

primleri kapsamında 
Galatasaray, Bodo/

Glimt zaferiyle 2 mil-
yon 100 bin avro gelir 

elde etti. Liverpool 
galibiyetiyle birlikte 

toplam kazancı 
4 milyon 200 bin 

avroya (yaklaşık 205 
milyon TL) ulaştı.

Fa
tih

 Te
ke

Sarı-kırmızılı kulüp, babası kalp 
krizi geçiren Uruguaylı futbolcunun 
antrenmanda yer alamadığını ve özel 
izinli olarak ülkesine gittiğini açıkladı.

TORREIRA GİTTİ

13 YILLIK 
ÖZLEM

Liverpool’dan sonra Bodo/Glimti’de yenen 
Galatasaray, Şampiyonlar Ligi’nde 13 yılın 

ardından üst üste 2 maçını galibiyetle 
tamamladı. Teknik direktör Fatih Terim’in 

yönetiminde 2012-2013 sezonunu grup 
aşamasında üst üste 3 galibiyet alan Galata-

saray, Okan Buruk yönetiminde 
ilk kez Şampiyonlar Ligi yarışında 

üst üste iki maç kazandı.




